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ЗАКОНСКИ ОСНОВ 
 

Во Законот за вработените во јавниот сектор („Службен весник на Република Македонија“ бр. 

27/14, 199/14, 27/16, 35/18 и 198/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 143/19 и 

14/20), утврдена е надлежност на Министерството за информатичко општество и администрација, да 

воспостави и да води единствен регистар на сите вработени во институциите на јавниот сектор. 

Регистарот на вработените во јавниот сектор е дел од информациониот систем за управување со човечки 

ресурси (ИСУЧР).  

Податоците содржани во Годишниот извештај за податоците од Регистарот на вработените во 

јавниот сектор се резултат на размената на податоци од евиденцијата на Министерството за 

информатичко општество и администрација со податоците од Агенцијата за вработување на Република 

Северна Македонија, Управата за јавни приходи, Фондот на пензиското и инвалидското осигурување на 

Северна Македонија и Фондот за здравствено осигурување на Република Северна Македонија. 

Согласно член 2 став (1) од Законот за вработените во јавниот сектор, во Регистарот на 

вработените во јавниот сектор влегуваат лицата вработени во: 

- органите на државната и на локалната власт и други државни органи основани согласно со Уставот и 

со закон и 

- институциите кои вршат дејности од областа на образованието, науката, здравството, културата, трудот, 

социјалната заштита и заштитата на детето, спортот, како и во други дејности од јавен интерес утврден 

со закон, а организирани како агенции, фондови, јавни установи и јавни претпријатија основани од 

Република  Македонија или од општините, од градот Скопје, како и од општините во градот Скопје.  

Извештај за податоците од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2020 година е изготвен 

врз основа на членот 20 од погореспоменатиот  закон, и во него систематизирано се прикажани 

податоците за институциите на јавниот сектор во однос на нивниот број, вид, назив, гранка на власт, 

дејност и основач, како и податоци за вработените во овие институции, во однос на нивниот број, 

класификацијата на работните места, полот, возраста, степенот на образование и припадноста на 

заедница. Наведените податоците кога е тоа можно и логично, се претставени со меѓусебно вкрстување.  

Овој извештајот се објавува и на веб страницата на Министерството за информатичко општество 

и администрација најдоцна до крајот на првото тримесечје во тековната година, за претходната 

календарска година. 
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КРАТКО РЕЗИМЕ 
 

 

Во јавниот сектор на Република Северна Македонија активни се 1.332 институции, во кои работен 

однос имаат засновано 131.183 лица. Од нив 19.594 лица се вработени во Армијата на Република 

Северна Македонија, Агенцијата за разузнавање, Агенцијата за национална безбедност, Министерството 

за внатрешни работи и  органот во негов состав - Бирото за јавна безбедност, како и во органот во состав 

на Министерството за финансии – Управата за финансиска полиција со статус на овластени службени 

лица за кои во Регистарот се водат податоци само за бројот на вработени, но не и за нивната структура.  

Во Извештајот е направена анализа на структурата на податоци за 111.589 вработени во јавниот 

сектор, од кои жени се 61.180, додека мажи се 50.409.  

Просечната возраст на овие вработени изнесува 46.05 години, кај жените просекот е 45.24 години, 

додека кај мажите 47.02 години.  

Од сите вработени, 2.660 се доктори на науки (ДОК), 4.283 се магистри (МАГ), 52.891 се со високо 

образование (ВСС), 3.511 се со вишо образование (ВИШ), 533 се со пост-средно (ПСС), 38.493 се со 

средно образование (ССС), 9.218 се со основно образование (ОСН). 

За потребите на Извештајот подготвен е Прилог 1 – Преглед на институции на јавен сектор со број 

на вработени. 

Во однос на етничката структура, 80.891 се Македонци, 23.269 се Албанци, 2.436 се Турци, 1,567 

се Роми, 1,296 се Срби, 568 се Бошњаци, 551 се Власи, а 1.011 се други или не се изјасниле. 

Министерство за информатичко општество и администрација во овој извештај ја информира јавноста  

и за бројот на вработени во акционерските друштва во државна сопственост. 

Во акционерските друштва во државна сопственост, вкупно се вработени 10.390 лица, од кои 9.919 

на неопределено време, 95 на определено време и 367 преку агенции за привремени вработувања. Овој 

број, не влегува во анализите содржани во овој извештај. 

Преку агенциите за привремени вработувања во институциите на јавниот сектор, работно ангажирани 

се вкупно 2.425 лица и истите немаат статус на вработени во јавниот сектор и не влегуваат во анализите 

содржани во овој извештај. 
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ИНСТИТУЦИИ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР 

 

БРОЈ И НАЧИН НА ОСНОВАЊЕ 
 

Заклучно со 31 декември 2020 година, во Регистарот на вработените во јавниот сектор се води 

евиденција за 1,332 институции на јавниот сектор. Споредено со извештајот за 2019 година кој 

содржеше податоци за 1,324 институции, бројот на институции на јавниот сектор е зголемен за 8. Доколку 

се разгледаат податоците за секоја од институциите одделно може да се види дека 1 институција постоела 

и претходно, но поради некомплетност во евидентираните податоци до сега не била прикажана како 

бројка, воспоставени се 9 нови институции, а поради промена на статусот и згаснување повеќе не се 

водат податоци за 2 институции.1  

 

ГРАФИКОН 1 – СПОРЕДБА НА БРОЈОТ НА  ИНСТИТУЦИИ ВО 2019 ГОДИНА И ВО 2020 ГОДИНА 

ОСНОВАЧИ НА ИНСТИТУЦИИТЕ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР 

 
Во однос на начинот на основање на институциите на јавниот сектор, нема воедначен пристап. 

Имено постоењето на дел од институциите на јавниот секот произлегува директно од Уставот на 

Република Северна Македонија, а нивните надлежности понатаму се доуредени со посебни закони 

(Собрание на Република Северна Македонија, Влада на Република Северна Македонија, Претседател на 

Република Северна Македонија, Народен правобранител на Република Северна Македонија, Народна 

банка на Република Северна Македонија, Јавно обвинителство на Република Северна Македонија и др.). 

                                                           
1 Новоосновани институции: Заедничко јавно претпријатие РУСИНО/ПОЛОГ с. Сушица Гостивар, Јавно претпријатие ДЕХИ ТРАНС Демир Хисар, 

Установа од областа на културата Културно социјален простор ПОДИУМ - ЈАДРО Кавадарци, Јавна Општинска установа - Локален Вински Музеј за 

регионот Тиквеш Кавадарци, Општинско Основно Училиште ПЕРПАРИМИ Крушопек Сарај, Агенција за квалитет во високото образование – Скопје, 

Национална установа АЛБАНСКИ ТЕАТАР ЗА ДЕЦА И МЛАДИ-Скопје, Јавна општинска установа за деца-детска градинка МИЛО МОЕ Чучер Сандево и 

Јавно претпријатие за депонирање на комунален отпад ДРИСЛА Скопје. Згаснати или избришани институции:  Јавно обвинителство за гонење на 

кривични дела поврзани и кои произлегуваат од содржината на незаконското следење на комуникациите и Јавно претпријатие за јавни 

паркиралишта ВЕЛЕС-ПАРКИНГ Велес. Институции кои поради некомплетност во евидентираните податоци не биле прикажани до сега како 

бројка: Јавно претпријатие за паркови и зеленило ЕКО СТРУГА - Струга. 

1324

1332

Број на институции во јавниот сектор

2019 година

2020 година
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Понатаму, министерствата, органите во состав на министерствата, како и самостојните органи на 

државната управа се воспоставени со Законот за организација и работа на органите на државната управа 

и посебни закони, јавните установи согласно Законот за установите, а јавните претпријатија согласно 

Законот за јавните претпријатија. Голем е бројот на институции кои се основани со посебни закони. 

Како основачи на институциите на јавниот сектор се јавуваат: Собранието на Република Северна 

Македонија, Владата на Република Северна Македонија, Градот Скопје и единиците на локалната 

самоуправа.  

За независните институции, како и институциите кои произлегуваат непосредно од Уставот на 

Република Северна Македонија како што се Уставниот суд на Република Северна Македонија, Народниот 

правобранител на Република Северна Македонија, Народната банка на Република Северна Македонија, 

судовите, јавните обвинителства и Судскиот совет на Република Северна Македонија, како основач е 

наведена Република Северна Македонија.  

 

ОСНОВАЧ 
БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 433 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 1 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 69 

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 28 

ОПШТИНИ И ГРАДОТ СКОПЈЕ 801 

ВКУПНО 1.332 

ТАБЕЛА 1 - ВКУПЕН БРОЈ НА ИНСТИТУЦИИ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР  ПО ОСНОВАЧ 

 

Од Табелата бр. 1 може да се види дека општините и Градот Скопје се јавуваат како основачи на 

најголем број институции во јавниот сектор. Имено, од вкупно 1,332 институција на јавниот сектор, 801 

се основани од општините и Градот Скопје, што претставува 60.14%. Прегледот на вкупниот број на 

институции основани од секоја од општините, како и од Градот Скопје, кои имаат основано 10 или повеќе 

субјекти е даден во Табела бр. 2. 

Основач 
Број на 

субјекти 

ГРАД СКОПЈЕ 41 

ОПШТИНА КУМАНОВО 36 

ОПШТИНА БИТОЛА 30 

ОПШТИНА ТЕТОВО 29 

ОПШТИНА ПРИЛЕП 25 

ОПШТИНА ОХРИД 23 

ОПШТИНА СТРУГА 23 

ОПШТИНА ГОСТИВАР 22 

ОПШТИНА КАВАДАРЦИ 20 

ОПШТИНА СТРУМИЦА 20 

ОПШТИНА ВЕЛЕС 19 
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ОПШТИНА ГАЗИ БАБА 17 

ОПШТИНА КИЧЕВО 16 

ОПШТИНА ШТИП 16 

ОПШТИНА КАРПОШ 15 

ОПШТИНА ЧАИР 14 

ОПШТИНА КОЧАНИ 13 

ОПШТИНА ВИНИЦА 12 

ОПШТИНА РЕСЕН 12 

ОПШТИНА САРАЈ 12 

ОПШТИНА ЦЕНТАР 12 

ОПШТИНА АЕРОДРОМ 11 

ОПШТИНА ГЕВГЕЛИЈА 11 

ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА 11 

ОПШТИНА РАДОВИШ 11 

ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ 10 

ТАБЕЛА 2 - ПРЕГЛЕД НА БРОЈОТ НА ИНСТИТУЦИИ ОСНОВАНИ ОД ОПШТИНИТЕ 

Кога се има предвид организацијата и надлежноста на институциите на јавниот сектор може да се 

забележи дека е поголем бројот на институции организирани на локално ниво, отколку институции 

организирани и со надлежност на централно ниво, односно 60,14% од институциите се на локално ниво, 

а 39.86% на централно ниво. 

 

 

ГРАФИКОН 2 - ИНСТИТУЦИИ НА ЦЕНТРАЛНО И ЛОКАЛНО НИВО 

 

 ДЕЈНОСТИ НА ИНСТИТУЦИИТЕ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

ЛОКАЛНО НИВО
801

ЦЕНТРАЛНО 
НИВО

531

БРОЈ НА ИНСТИТУЦИИ НА ЦЕНТРАЛНО И 
ЛОКАЛНО НИВО
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Заради дејноста која ја вршат односно областа која ја покриваат, институциите на јавниот сектор во 

овој извештај се класифицирани на следниот начин: законодавство, локална самоуправа, претседател, 

управа, правосудство, здравство, земјоделие и шумарство, култура, транспорт, образование, труд и 

социјала, информатичко општество, информирање, животна средина, комунални работи, правда, 

финансии, истрага на воздухопловни несреќи и други телекомуникациски дејности. При тоа: 

 законодавство - Собранието на Република Северна Македонија;  

 претседател - Претседателот на Република Северна Македонија; 

 локална самоуправа – единиците на локалната самоуправа;  

 управа и други државни органи - Влада, секретаријати во Влада, служба во Влада, министерства, 

органи во состав на министерства, самостојни органи на државна управа, правни лица со јавни 

овластувања, самостојни државни органи, регулаторни тела и посебен државен орган;  

 финансии - Народна банка на Република Северна Македонија и Фонд за осигурување на 

депозити; 

 здравство - јавни здравствени установи и Фонд за здравствено осигурување на Република 

Северна Македонија;  

 образование - училишта, факултети, домови за ученици и студенти, Фонд за иновации и 

технолошки развој и др;  

 труд и социјала - центри за социјална работа, градинки, домови за стари и др; 

 земјоделие и шумарство - водостопанства, пасишта, ловишта и шуми;  

 култура - театри, музеи, библиотеки, домови и центри на култура, археолошки локалитети, опера 

и балет, филхармонија и др;  

 транспорт - државни патишта, железници, паркинзи, сообраќајни претпријатија и др;  

 информатичко општество - МРД и МАРнет;  

 информирање – МРТ и Службен весник на Република Северна Македонија; 

 животна средина - национални паркови; 

 комунални работи - комунални претпријатија, води, пазари, одржување на улици и др;  

 правосудство - судови, јавни обвинителства, Судски совет и Совет на јавни обвинители;  

 правда - Народен правобранител на Република Северна Македонија, затвори, КПУ и ВПУ; 

 истрага на воздухопловни несреќи – Комитет за истрага на воздухопловни несреќи и сериозни 

инциденти и 

 други телекомуникациски дејности – Оперативно техничка агенција. 

 

ДЕЈНОСТ 
БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ОБРАЗОВАНИЕ 546 

КУЛТУРА 120 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 119 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 119 

УПРАВА 117 

ЗДРАВСТВО 113 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 81 

СУДСТВО 35 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 29 

ПРАВДА 13 
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ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН ИНТЕРЕС 11 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 8 

ТРАНСПОРТ 6 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 3 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 2 

ИНФОРМИРАЊЕ 2 

ФИНАНСИИ 2 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ ДЕЈНОСТИ 1 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 1 

ИСТРАГА НА ВОЗДУХОПЛОВНИ НЕСРЕЌИ 1 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 1 

РАЗУЗНАВАЊЕ 1 

УСТАВЕН СУД 1 

ВКУПНО 1332 

ТАБЕЛА 3 - БРОЈ НА ИНСТИТУЦИИ СПОРЕД ДЕЈНОСТА 

 

Од Табелата бр.3 јасно се гледа дека најголем број на институции има во областа на 

образованието, вкупно 546, што претставува 40.99% од вкупниот број на институции во јавниот сектор. 

Во рамките на институциите од областа на образованието, најмногу се основните училишта кои се вкупно 

355, по што следат средните училишта чиј број изнесува 109. Факултети, институти и други 

високообразовни установи се 56, студентски и ученички домови 16, додека други образовни институции 

кои не спаѓаат во горенаведените групи се вкупно 10.  

 

ОБРАЗОВНИ ИНСТИТУЦИИ 
БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ВИСОКО ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА 56 

СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ 109 

ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ 355 

СТУДЕНТСКИ И УЧЕНИЧКИ ДОМОВИ 16 

ДРУГИ ОБРАЗОВНИ ИНСТИТУЦИИ 10 

ВКУПНО 546 

ТАБЕЛА 4 - ПРЕГЛЕД НА БРОЈОТ НА ОБРАЗОВНИ ИНСТИТУЦИИ 

 

 ВИДОВИ НА ИНСТИТУЦИИ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

 Во однос на видот на институцијата поделбата е на јавни установи, јавни претпријатија, општини, 

судови, самостојни органи на државна управа, јавни обвинителства, министерства и органи во состав на 

министерствата, самостојни државни органи, регулаторни тела, секретаријати во влада, служба на влада 

и други поединечни органи кои не влегуваат во ниту една од претходно наведените групи и тоа: 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2020 година 
 

11 
 

Собрание, Претседател, Влада, Народен правобранител, Народна банка, Агенција за разузнавање, Совет 

на јавни обвинители, Судски совет и Уставен суд. 

 

ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА 
БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ЈАВНА УСТАНОВА 911 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ 144 

ОПШТИНА 81 

САМОСТОЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА УПРАВА 36 

СУД 34 

ОРГАН ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВО 30 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 28 

МИНИСТЕРСТВО 16 

ПРАВНО ЛИЦЕ СО ЈАВНИ ОВЛАСТУВАЊА 16 

САМОСТОЕН ДРЖАВЕН ОРГАН 13 

РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО 10 

СЕКРЕТАРИЈАТ ВО ВЛАДА 2 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 1 

НАРОДНА БАНКА 1 

ПОСЕБЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА УПРАВА 1 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 1 

САМОСТОЕН СТРУЧЕН ОРГАН 1 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА 1 

СОБРАНИЕ НА РСМ 1 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 1 

СУДСКИ СОВЕТ 1 

УСТАВЕН СУД 1 

ВЛАДА НА РСМ 1 

ВКУПНО 1332 

ТАБЕЛА 5 - БРОЈ НА ИНСТИТУЦИИ ВО  ЈАВЕН СЕКТОР СПОРЕД  ВИДОТ 

 

Јавни установи 

Најголем број на институции се јавни установи кои се вкупно 911. Од нив, во областа на 

образованието се 545, во областа на здравството 112, во областа на културата 120, во областа на труд и 

социјала 118, во областа на правда (КПУ и ВПУ) 12, во областа на животна средина 3 и од областа на 

информатичко општество (МАРНЕТ) е една институција. 
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ГРАФИКОН 3 - БРОЈ НА ЈАВНИ УСТАНОВИ СПОРЕД ДЕЈНОСТА 

  

 

Јавни претпријатија 

Вкупниот број на јавни претпријатија е 144, од кои 119 се јавни претпријатија за комунални 

работи, 8 се јавни претпријатија за земјоделство и шумарство, 6 се транспортни јавни претпријатија, 2 

јавни претпријатија од дејноста информирање, 1 јавно претпријатие од дејноста информатичко 

општество и 8 јавни претпријатија од други дејности од јавен интерес.  

 

ГРАФИКОН 4 – БРОЈ НА ЈАВНИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА СПОРЕД ДЕЈНОСТА 
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Од вкупниот број на 144 јавни претпријатија, 13 се основани од страна на Владата на Република 

Северна Македонија, 3 се основани од Собранието на Република Северна Македонија, а најмногу, односно 

128 се основани од страна на Градот Скопје и општините.  

 

 

ГРАФИКОН 5 - БРОЈ НА ЈАВНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА ПО ОСНОВАЧОТ 

 

 

 

 

 Институции според гранки на државна власт  

 

Како основ за разликување на овие институции е земена една од темелните вредности на 

уставниот поредок на Република Северна Македонија, односно поделбата на државната власт на 

законодавна, извршна и судска.  

Како целосно независни институции чиј основ произлегува директно од Уставот на Република 

Северна Македонија се: Народниот правобранител на РСМ, Народната банка на РСМ и Уставниот суд на 

РСМ. 
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ГРАФИКОН 6 – ОРГАНИЗАЦИЈА НА ДРЖАВНАТА ВЛАСТ ВО РМ 

 

Законодавна власт 

Носител на законодавната власт во Република Северна Македонија е Собранието на Република 

Северна Македонија. Иако не постои експлицитна законска основа за тоа, од начинот на основање, 

надлежностите кои ги имаат, како и органот пред кој одговараат, директно под Собранието на Република 

Северна Македонија има 23 институции на јавниот сектор, од кои 10 се регулаторни тела, а 13 се 

самостојни државни органи. 

Извршна власт 

Носители на извршната власт во Република Северна Македонија се Претседателот на Република 

Северна Македонија и Владата на Република Северна Македонија. Агенцијата за разузнавање е посебен 

државен орган кој одговара пред Претседателот на Република Северна Македонија. 

Владата на Република Северна Македонија во своите рамки има два секретаријати, и тоа: 

Секретаријат за законодавство и Секретаријат за европски прашања. Административните работи за 

Владата ги извршува Генералниот секретаријат. Исто така, во рамките на Владата е и Службата за општи 

и заеднички работи. Со Законот за организација и работа на органите на државната управа утврдени се 

16 министерства, во чиј состав има 28 органи. Дополнително, носители на извршната власт се 35 

самостојни органи на државната управа и управни организации и 6 правни лица со јавни овластувања. 

Во однос на локалната извршна власт, во Регистарот се водат податоци и за Градот Скопје и за 80-

те општини на територијата на Република Северна Македонија. Дополнително, има и 8 плански региони, 

и тоа:  

- Центар за развој на вардарски плански регион;  

- Центар за развој на источен плански регион; 

- Центар за развој на југозападниот плански регион; 

- Центар за развој на југоисточниот плански регион;  

- Центар за развој на пелагонискиот плански регион;  

- Центар за развој на полошкиот плански регион;  

- Центар за развој на скопски плански регион и 

- Центар за развој на североисточен плански регион 

како правни лица со јавни овластувања на регионално ниво, чија институционална поставеност не е 

целосна и кои немаат големи надлежности, но имаат вработени кои се дел од вработените во јавниот 

сектор во Република Северна Македонија. 

Судска власт 

Во регистарот на вработени во јавниот сектор се водат и 66 правосудни институции, односно 34 

судови, како носители на судската власт, 29 јавни обвинителства, Судски совет на Република Северна 

Македонија и Советот на јавни обвинители. Во продолжение на овој извештај поединечно се наведуваат 

податоци за судовите и јавните обвинителства.   
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Дел 2. 
 

ВРАБОТЕНИ  
во 
јавниот сектор  
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ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

ОПФАТ НА РЕГИСТАРОТ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
Во институциите на јавниот сектор, работните места на вработените се групираат во четири групи и 

тоа: 

 Група I – Работни места на административни службеници, односно лица кои засновале работен 

однос во институциите на јавниот сектор заради вршење на работи од административна природа; 

 Групa II – Работни места на службени лица со посебни овластувања, односно лица кои засновале 

работен однос во институциите на јавниот сектор од областа на безбедноста, одбраната и 

разузнавањето заради извршување на посебни овластувања,  

 Група III – работни места на даватели на јавни услуги, односно лица кои засновале работен однос 

во институциите на јавниот сектор заради вршење на работи поврзани со дејностите од јавен 

интерес согласно со закон, кои не се од административна природа и  

 Група IV – работни места на помошно-технички лица, односно лица кои засновале работен однос 

во институциите на јавниот сектор заради одржување, обезбедување, вршење на превоз, како и 

други помошни и технички работи со кои се обезбедува непречено функционирање на 

институциите. 

 

Во рамките на првата група – административни службеници има две подгрупи на вработени, и тоа: 

 Подгрупа 1 – државни службеници, односно друг вид на службеници утврдени со посебни закони 

и  

 Подгрупа 2 – јавни службеници. 

 

Во рамките на втората група – овластени службени лица има десет подгрупи на вработени, и тоа: 

подгрупа 1 - овластени службени лица во Министерството за внатрешни работи и во органот во состав 

на Министерството за внатрешни работи-Бирото за јавна безбедност, 

-  подгрупа 2 - овластени службени лица во организационата единица задолжена за воена безбедност 

и разузнавање во Министерството за одбрана, 

-   подгрупа 3 - овластени службени лица во Агенцијата за разузнавање, 

- подгрупа 4 - овластени службени лица во казнено-поправните и воспитно-поправните установи, 

-   подгрупа 5 - судска полиција, 

-   подгрупа 6 - јавно-обвинителска полиција, 

-   подгрупа 7 - шумска полиција, 

- подгрупа 8 - овластени службени лица во органот во состав на Министерството за финансии-

Управата за финансиска полиција, 

- подгрупа 9 - воен и цивилен персонал во служба на Армијата на Република Северна Македонија, 

-  подгрупа 10 - овластени службени лица во Агенцијата за национална безбедност и 

-   подгрупа 11 - други овластени службени лица во областа на безбедноста, одбраната и 

разузнавањето, утврдeни со закон; 

 

Во рамките на третата група – даватели на јавни услуги има пет подгрупи на вработени, и тоа: 

 Подгрупа 1 – даватели на јавни услуги во областа на здравството,  

 Подгрупа 2 – даватели на јавни услуги во областа на образованието и на науката,  
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 Подгрупа 3 – даватели на јавни услуги во областа на трудот, социјалните работи и заштитата на 

децата,  

 Подгрупа 4 – даватели на јавни услуги во областа на културата и на јавното информирање,  

 Подгрупа 5 – даватели на јавни услуги во областа на комуналните дејности и на други дејности 

заради кои се основани јавните претпријатија 

Во рамките на четвртата група – помошно технички лица има пет подгрупи на вработени, и тоа: 

 Подгрупа 1 – помошно-технички лица за одржување на објектите и на опремата,  

 Подгрупа 2 – помошно-технички лица за обезбедување на објектите и на опремата,  

 Подгрупа 3 – помошно-технички лица за превоз на лица и на опрема,  

 Подгрупа 4 – помошно-технички лица во кујна или во хотелско-угостителски објект и 

 Подгрупа 5 – други помошно-технички лица. 

Согласно со член 2 став (3) од Законот за вработените во јавниот сектор, функционерите, односно 

лицата кои добиле мандат да извршуваат функција на претседателски, парламентарни или на локални 

избори, лицата кои добиле мандат да извршуваат функции во извршната или во судската власт преку 

избор или именување од Собранието на Република Северна Македонија или од органите на локалната 

власт, како и други лица кои согласно со закон се избрани или именувани на функција од носителите на 

законодавната, извршната или судската власт, во смисла на овој закон, не се сметаат за вработени во 

јавниот сектор, и нивните податоци не се дел од овој извештај.  

Од тие причини, во податоците прикажани подолу во Извештајот не се содржани податоци за 

пратеници, министри, заменици министри, градоначалници, претседатели и членови на државни комисии, 

директори, судии, јавни обвинители и други избрани или именувани лица.  

Статусите на вработените во различните институции на јавниот сектор се утврдени во Законот за 

вработените во јавниот сектор и материјалните закони. Потоа, истите се систематизирани во Каталогот 

на работните места во јавниот сектор,при што за секое работно место е утврдена шифра. 

Шифрата на работното место претставува единствена алфанумеричка ознака на идентификационите 

податоци за секое работно место во Каталогот, и истата се состои од броеви и букви, распоредени во пет 

групи, и тоа:  

 Прва група: три големи букви кои го изразуваат скратениот назив на институцијата, а кај 

институциите кои вршат дејности, го изразуваат скратениот назив на дејноста,  

 Втора група: двоцифрен број кој ја изразува групата на работнoто место,  

 Трета група: двоцифрен број кој ја изразува подгрупа на работното место во рамките на групата,  

 Четврта група: голема буква, која ја изразува категорија на работното место во рамките на 

подгрупата и двоцифрен број кој го изразува нивото на работното место во рамките на 

категоријата, и  

 Петта група: двоцифрен број, кој го изразува редниот број на работното место во истата група, 

подгрупа, категорија и ниво, кое има различен назив, односно звање. 

Во Каталогот на работни места на јавниот сектор кој е составен дел од Информациониот систем за 

управување со човечки ресурси, дефинирани се вкупно 5.997 работни места во јавниот сектор, од кои во 

моментов активни се 5.663 работно место, со реден број, шифра, назив на работно место, односно звање, 

стручен или научен назив, категоризација, минимум стручни квалификации, минимум потребен работен 

стаж во струката, минимум потребни компетенции (познавање на странски јазик, познавање на работа 
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со компјутери), потреба од стручна лиценца/уверение, датум на внес во каталогот, и датум на бришење 

од Каталогот. 

БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР (ОБЕМ) 
 

На 31.12.2020 година 131.183 лица имаат засновано работен однос во вкупно од 1.3322 

институции на јавниот сектор. Во однос на 2019 година, бројот на вработените во институции од 

јавниот сектор е намален за 1.717. 

Важно е да се напомене и разграничи дека вкупниот број на вработените во јавниот сектор не 

соодветствува со вкупниот број на пополнети работни места, од причина што има вработени пред сѐ во 

областа на образованието и во здравството кои пополнуваат работни места во две или повеќе институции 

на јавниот сектор (наставниците кои немаат полн фонд на часови се ангажираат во две или повеќе 

училишта, а професорите од медицинскиот факултет пополнуваат работни места и во здравствените 

установи и на факултетите). 

Согласно со член 19 став (3) од Законот за вработените во јавниот сектор, за воениот и цивилниот 

персонал во служба на Армијата на Република Северна Македонија, за овластените службени лица во 

Министерството за одбрана, во Министерството за внатрешни работи и во органот  во состав на 

Министерството за внатрешни работи-Бирото за јавна безбедност, во Агенцијата за национална 

безбедност, во Агенцијата за разузнавање, како и во органот во состав на Министерството за финансии-

Управата за финансиска полиција, во Регистарот се содржани единствено податоци за вкупниот број на 

овие вработени. Така, бројот на воен и цивилен персонал во служба на Армијата на Република Северна 

Македонија изнесува 7.009 бројот на овластени службени лица во Министерството за внатрешни работи 

и органот во состав на министерството (Биро за јавна безбедност) изнесува 11.881, бројот на овластени 

службени лица во Агенцијата за разузнавање е 261, Агенција за национална безбедност изнесува 374, а 

бројот на овластени службени лица во органот во состав на Министерството за финансии – Управа за 

финансиска полиција е 69. Вкупниот број на лица кои во регистарот влегуваат само како број, без 

структура на податоците изнесува 19.594. 

ИНСТИТУЦИИ ОД ЧЛЕН 19 СТАВ 3 ОД ЗВЈС ВРАБОТЕНИ 

АРМИЈА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 7.009 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 11.881 

АГЕНЦИЈА ЗА РАЗУЗНАВАЊЕ 261 

АГЕНЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНА БЕЗБЕДНОСТ 374 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ - ФИНАНСИСКА ПОЛИЦИЈА 69 

ВКУПНО 19.594 

ТАБЕЛА 6 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ, КОИ СОГЛАСНО ЧЛЕН 19 СТАВ 3 ОД ЗАКОН ЗА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР ВЛЕГУВААТ ВО РЕГИСТАРОТ САМО КАКО БРОЈ БЕЗ  

СТРУКТУРА 

                                                           
2 Од вкупно 1.332 институции, 12 имаат само раководно лице, додека во 16 нема ниту раководно лице ниту вработени. 
Според тоа бројот на институции од јавниот сектор во кои има вработени изнесува 1.304. Податоците прикажани во 
извештајот се однесуваат на 1.300 институции од јавен сектор (МВР, АРМ, АР, АНБ и УФП не се дел од понатамошната 
анализа). 
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Од тие причини во понатамошниот извештај, кој се однесува на структурата на вработените, од 

вкупниот број на вработени 131.183 исклучени се податоците за 19.594 лица, односно прикажани се 

податоци за 111.589 вработени во јавниот сектор. 

 

БРОЈ И СТАТУСИ НА ВРАБОТЕНИ ПО ВИД НА ИНСТИТУЦИИ 

  
Во Собранието на Република Северна Македонија вработени се вкупно 257 лица, во јавните 

претпријатија основани од Собранието 876, во регулаторните тела 385 и во самостојните државни органи 

779 вработени. Вкупно во овие институции има 2.297 вработени кои се распоредени во четири групи, 

административни службеници (државни и друг вид службеници), овластени службени лица, даватели на 

јавни услуги и помошно-технички лица.  

СОБРАНИЕ НА РСМ И ИНСТИТУЦИИ КОИ ГИ ОСНОВА 

СОБРАНИЕТО НА РСМ 
ВРАБОТЕНИ 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ 876 

РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО 385 

САМОСТОЕН ДРЖАВЕН ОРГАН 779 

СОБРАНИЕ 257 

ВКУПНО 2.297 

ТАБЕЛА 7 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО СОБРАНИЕ НА РМ, РЕГУЛАТОРНИТЕ ТЕЛА И САМОСТОЈНИТЕ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 

За разлика од Собранието на Република Северна Македонија каде сите службеници имаат статус 

на државни службеници, во регулаторните тела и во самостојните органи статусот им е државни 

службеници или друг вид на службеници (регулаторни, ревизорски и сл). Во Табела бр.8 и Табела бр.9 е 

даден бројот и статусот на вработените по регулатор, односно по самостоен државен орган. 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА ГРУПА 1 ГРУПА 4 ВКУПНО 

АГЕНЦИЈА ЗА АУДИО И АУДИОВИЗУЕЛНИ 

МЕДИУМСКИ УСЛУГИ 
54 2 56 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕЛЕКТРОНСКИ КОМУНИКАЦИИ 

СКОПЈЕ 
130 5 135 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОШТИ СКОПЈЕ 14 0 14 

АГЕНЦИЈА ЗА РЕГУЛИРАЊЕ НА ЖЕЛЕЗНИЧКИОТ 

СЕКТОР СКОПЈЕ 
2 0 2 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА КАПИТАЛНО 

ФИНАНСИРАНО ПЕНЗИСКО ОСИГУРУВАЊЕ - 
СКОПЈЕ 

24 0 24 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА ОСИГУРУВАЊЕ 

СКОПЈЕ 
27 1 28 

АГЕНЦИЈА ЗА ЦИВИЛНО ВОЗДУХОПЛОВСТВО - 
СКОПЈЕ 

63 4 67 

КОМИСИЈА ЗА ХАРТИИ ОД ВРЕДНОСТ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

21 2 23 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА ДОМУВАЊЕ - 

СКОПЈЕ 
2 1 3 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2020 година 
 

21 
 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА И 
ВОДНИ УСЛУГИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

30 3 33 

ВКУПНО 367 18 385 

ТАБЕЛА 8 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО РЕГУЛАТОРНИТЕ ТЕЛА 

 

САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ 

ОРГАНИ 
ГРУПА 1 ГРУПА 2 ГРУПА 4 ВКУПНО 

АГЕНЦИЈА ЗА АДМИНИСТРАЦИЈА 
СКОПЈЕ 

62 0 2 64 

АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА 
ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ СКОПЈЕ 

17 0 3 20 

АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА 

ПРАВОТО НА СЛОБОДЕН ПРИСТАП 
ДО ИНФОРМАЦИИТЕ ОД ЈАВЕН 

КАРАКТЕР - СКОПЈЕ 

17 0 0 17 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА 
СКОПЈЕ 

97 0 1 98 

ДРЖАВНА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 98 0 1 99 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА ЖАЛБИ 

ПО ЈАВНИ НАБАВКИ СКОПЈЕ 
12 0 1 13 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА 
ОДЛУЧУВАЊЕ ВО ВТОР СТЕПЕН 

ВО ОБЛАСТА НА ИНСПЕКЦИСКИОТ 
НАДЗОР И ПРЕКРШОЧНАТА 

ПОСТАПКА - СКОПЈЕ 

19 0 0 19 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА 
ОДЛУЧУВАЊЕ ВО УПРАВНА 

ПОСТАПКА И ПОСТАПКА ОД 
РАБОТЕН ОДНОС ВО ВТОР СТЕПЕН 

- СКОПЈЕ 

60 0 0 60 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА 
СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА 

СКОПЈЕ 

23 0 0 23 

КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА 
КОНКУРЕНЦИЈАТА СКОПЈЕ 

23 0 1 24 

ОПЕРАТИВНО-ТЕХНИЧКА 

АГЕНЦИЈА СКОПЈЕ 
17 4 1 22 

ЦЕНТРАЛЕН РЕГИСТАР НА 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

307 0 13 320 

ВКУПНО 752 4 23 779 

ТАБЕЛА 9 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО САМОСТОЈНИТЕ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 

 

Во Табела бр.10 е претставен бројот на вработени во Органите на државната власт.  
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ОРГАНИ НА ДРЖАВНА ВЛАСТ ВРАБОТЕНИ 

ВЛАДА 320 

МИНИСТЕРСТВО 6.010 

ОРГАН ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВО 4.309 

ПРАВНО ЛИЦЕ СО ЈАВНИ ОВЛАСТУВАЊА 1.492 

САМОСТОЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА УПРАВА 3.306 

СЕКРЕТАРИЈАТ ВО ВЛАДА 110 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА 398 

ВКУПНО 15.945 

ТАБЕЛА 10 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ДРУГИ ОРГАНИ НА ДРЖАВНАТА ВЛАСТ 

 

Во однос на бројот на вработени во владинитe секретаријати и служби, статусот на вработените е 

даден во следната табела: 

ВЛАДИНИ ИНСТИТУЦИИ ГРУПА 1 ГРУПА 4 
Лица без 

статус 
Вкупно 

ВЛАДА НА РСМ И ГЕНЕРАЛЕН СЕКРЕТАРИЈАТ 287 0 33 320 

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА - СКОПЈЕ 84 0 2 86 

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАКОНОДАВСТВО - СКОПЈЕ 24 0 0 24 

СЛУЖБА ЗА ОПШТИ И ЗАЕДНИЧКИ РАБОТИ ВО 
ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

201 197 0 398 

ВКУПНО 596 197 35 828 

ТАБЕЛА 11 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ВЛАДИНИТЕ СЕКРЕТАРИЈАТИ И СЛУЖБИ 

Во министерствата се вработени државни службеници и помошно-технички лица, а исто така се 

вработени и лица без статус во кои се вбројуваат посебните советници во Кабинетите на министри, потоа 

лица ангажирани во рамки на проектни единици во министерствата, како и наставниците по мајчин јазик 

ангажирани од страна на Министерството за образование и наука на работа и работни задачи во 

странство. Во Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство има вработено и овластени 

службени лица (шумска полиција), а во Министерството за надворешни работи каде има друг вид 

службеници – дипломати. Понатаму, во Министерството за финансии функционира проектна единица за 

детска заштита со вработени кои имаат статус на даватели на јавни услуги, а давател на јавни услуги во 

областа на јавното информирање има анажирано и Министерството за одбрана.  Преглед на вкупниот 

број на вработени во министерства е дадена во Табела 12 - Број на вработени во министерствата. 

МИНИСТЕРСТВА ГРУПА 1 ГРУПА 2 ГРУПА 3 ГРУПА 4 
Лица без 

статус 
Вкупно 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА 151 0 0 1 0 152 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА 
СРЕДИНА И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ 

184 0 0 17 3 204 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО 103 0 0 7 3 113 

МИНИСТЕРСТВО ЗА 

ЗЕМЈОДЕЛСТВО,ШУМАРСТВО И 
ВОДОСТОПАНСТВО 

676 331 0 0 0 1007 
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МИНИСТЕРСТВО ЗА ИНФОРМАТИЧКО 
ОПШТЕСТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА 

219 0 0 13 3 235 

МИНИСТЕРСТВО ЗА КУЛТУРА СКОПЈЕ 139 0 0 1 2 142 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА 

САМОУПРАВА 
48 0 0 3 1 52 

МИНИСТЕРСТВО ЗА НАДВОРЕШНИ 
РАБОТИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА 

427 0 0 11 1 439 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И 
НАУКА СКОПЈЕ 

220 0 0 1 16 237 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ОДБРАНА НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

483 0 1 223 3 710 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПОЛИТИЧКИ 

СИСТЕМ И ОДНОСИ МЕЃУ 
ЗАЕДНИЦИТЕ 

1413 0 0 1 1 1415 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА 220 0 0 3 0 223 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И 

ВРСКИ – СКОПJE 
241 0 0 2 3 246 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРУД И 
СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА 

238 0 0 8 0 246 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ 555 0 7 27 0 589 

ВКУПНО 5317 331 8 318 36 6010 

ТАБЕЛА 12 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО МИНИСТЕРСТВАТА 

За разлика од министерствата, во органите во состав, имено во инспекторатите, покрај државни 

службеници и помошно-технички лица, вработени се и друг вид службеници – инспектори, во Управата 

за јавни приходи вработени се даночни службеници и даночни инспектори, во Царинската управа 

царински службеници и инспектори, додека во Управата за финансиско разузнавање и овластени 

службени лица. Преглед на вкупниот број на вработени во органите во состав на министерствата е даден 

во Табела бр.13, додека во однос на самостојните органи на државната управа и управните организации 

состојбата е дадена во Табела бр14. 

ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВАТА ГРУПА 1 ГРУПА 2 ГРУПА 4 ВКУПНО 

БИРО ЗА ЗАСТАПУВАЊЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА ПРЕД ЕВРОПСКИОТ СУД ЗА ЧОВЕКОВИ 
ПРАВА - СКОПЈЕ 

6 0 0 6 

БИРО ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ - СКОПЈЕ 37 0 0 37 

БИРО ЗА МЕТРОЛОГИЈА - СКОПЈЕ 32 0 0 32 

БИРО ЗА РАЗВОЈ НА ОБРАЗОВАНИЕТО - СКОПЈЕ 142 0 12 154 

БИРО ЗА РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ - СКОПЈЕ 22 0 1 23 

БИРО ЗА СУДСКИ ВЕШТАЧЕЊА -СКОПЈЕ 33 0 1 34 

ДРЖАВЕН ДЕВИЗЕН ИНСПЕКТОРАТ СКОПЈЕ 6 0 1 7 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ГРАДЕЖНИШТВО И 

УРБАНИЗАМ - СКОПЈЕ 
20 0 0 20 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА 

СКОПЈЕ 
21 0 0 21 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО СКОПЈЕ 163 0 0 163 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 

СКОПЈЕ 
12 0 0 12 
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ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТЕХНИЧКА ИНСПЕКЦИЈА 
СКОПЈЕ 

22 0 0 22 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТРАНСПОРТ - СКОПЈЕ 33 0 0 33 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТРУД - СКОПЈЕ 180 0 13 193 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ШУМАРСТВО И ЛОВСТВО 

СКОПЈЕ 
25 0 0 25 

ДРЖАВЕН КОМУНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ - СКОПЈЕ 13 0 0 13 

ДРЖАВЕН ПАЗАРЕН ИНСПЕКТОРАТ - СКОПЈЕ 254 0 0 254 

ДРЖАВЕН ПРОСВЕТЕН ИНСПЕКТОРАТ СКОПЈЕ 102 0 2 104 

ДРЖАВЕН САНИТАРЕН И ЗДРАВСТВЕН ИНСПЕКТОРАТ 

СКОПЈЕ 
69 0 2 71 

ДРЖАВЕН УПРАВЕН ИНСПЕКТОРАТ- СКОПЈЕ 39 0 0 39 

ИНСПЕКТОРАТ ЗА УПОТРЕБА НА ЈАЗИЦИТЕ - СКОПЈЕ 8 0 0 8 

УПРАВА ЗА ВОДЕЊЕ НА МАТИЧНИТЕ КНИГИ - СКОПЈЕ 490 0 0 490 

УПРАВА ЗА ЕЛЕКТРОНСКО ЗДРАВСТВО СКОПЈЕ 4 0 0 4 

УПРАВА ЗА ЗАШТИТА НА КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО - 

СКОПЈЕ 
50 0 2 52 

УПРАВА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА САНКЦИИТЕ - СКОПЈЕ 51 0 0 51 

УПРАВА ЗА ЈАВНИ ПРИХОДИ - СКОПЈЕ 1032 0 45 1077 

УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКО РАЗУЗНАВАЊЕ - СКОПЈЕ 2 30 1 33 

УПРАВА ЗА ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ РАБОТИ - СКОПЈЕ 151 0 17 168 

ЦАРИНСКА УПРАВА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 
1066 0 97 1163 

ВКУПНО 4085 30 194 4309 

ТАБЕЛА 13 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ОРГАНИТЕ ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВАТА 

 

САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА ДРЖАВНАТА УПРАВА ГРУПА 1 ГРУПА 2 ГРУПА 4 ВКУПНО 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 
12 0 0 12 

АГЕНЦИЈА ЗА ИСЕЛЕНИШТВО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

17 0 0 17 

АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ СКОПЈЕ 798 0 51 849 

АГЕНЦИЈА ЗА КВАЛИТЕТ И АКРЕДИТАЦИЈА НА 

ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - СКОПЈЕ 
5 0 0 5 

АГЕНЦИЈА ЗА ЛЕКОВИ И МЕДИЦИНСКИ СРЕДСТВА 
СКОПЈЕ 

42 0 1 43 

АГЕНЦИЈА ЗА МЛАДИ И СПОРТ СКОПЈЕ 37 0 4 41 

АГЕНЦИЈА ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА ПРАВАТА НА 

ЗАЕДНИЦИТЕ СКОПЈЕ 
18 0 0 18 

АГЕНЦИЈА ЗА ПЛАНИРАЊЕ НА ПРОСТОРОТ СКОПЈЕ 29 0 2 31 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОДДРШКА НА ПРЕТПРИЕМНИШТВОТО 
НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

12 0 0 12 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА 
ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО - БИТОЛА 

122 0 1 123 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРИМЕНА НА ЈАЗИКОТ ШТО ГО 

ЗБОРУВААТ НАЈМАЛКУ 20% ОД ГРАЃАНИТЕ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

16 0 0 16 
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АГЕНЦИЈА ЗА ПРОМОЦИЈА И ПОДДРШКА НА 
ТУРИЗМОТ СКОПЈЕ 

26 0 0 26 

АГЕНЦИЈА ЗА СТОКОВНИ РЕЗЕРВИ СКОПЈЕ 14 0 12 26 

АГЕНЦИЈА ЗА СТРАНСКИ ИНВЕСТИЦИИ И ПРОМОЦИЈА 

НА ИЗВОЗОТ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - 
СКОПЈЕ 

50 0 0 50 

АГЕНЦИЈА ЗА УПРАВУВАЊЕ СО ОДЗЕМЕН ИМОТ 

СКОПЈЕ 
17 0 27 44 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИЛМ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

11 0 0 11 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ВО 
ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО И РУРАЛНИОТ РАЗВОЈ - СКОПЈЕ 

215 0 1 216 

АГЕНЦИЈА ЗА ХРАНА И ВЕТЕРИНАРСТВО НА 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 
351 0 1 352 

ГЕОЛОШКИ ЗАВОД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

12 0 1 13 

ДИРЕКЦИЈА ЗА БЕЗБЕДНОСТ НА КЛАСИФИЦИРАНИ 
ИНФОРМАЦИИ СКОПЈЕ 

39 0 0 39 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ СКОПЈЕ 202 18 25 245 

ДИРЕКЦИЈА ЗА РАДИЈАЦИОНА СИГУРНОСТ СКОПЈЕ 8 0 1 9 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНОЛОШКИ ИНДУСТРИСКИ 
РАЗВОЈНИ ЗОНИ СКОПЈЕ 

56 0 22 78 

ДРЖАВЕН АРХИВ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 
234 0 39 273 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА ИНДУСТРИСКА СОПСТВЕНОСТ 

СКОПЈЕ 
32 0 0 32 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКА СКОПЈЕ 241 0 1 242 

ДРЖАВНО ПРАВОБРАНИТЕЛСТВО НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

61 0 6 67 

ИНСПЕКЦИСКИ СОВЕТ СКОПЈЕ 11 0 0 11 

ИНСТИТУТ ЗА АКРЕДИТАЦИЈА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 
13 0 1 14 

ИНСТИТУТ ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈА НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

24 0 1 25 

КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ ЗАЕДНИЦИ И 

РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ СКОПЈЕ 
11 0 2 13 

МАКЕДОНСКА АГЕНЦИЈА ЗА ЗАДОЛЖИТЕЛНИ 

НАФТЕНИ РЕЗЕРВИ СКОПЈЕ 
12 0 4 16 

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЈА ЗА ЕВРОПСКИ ОБРАЗОВНИ 
ПРОГРАМИ И МОБИЛНОСТ - СКОПЈЕ 

28 0 3 31 

РЕВИЗОРСКО ТЕЛО ЗА РЕВИЗИЈА НА ИНСТРУМЕНТОТ 

ЗА ПРЕТПРИСТАПНА ПОМОШ - СКОПЈE 
29 0 0 29 

ЦЕНТАР ЗА УПРАВУВАЊЕ СО КРИЗИ СКОПЈЕ 272 0 5 277 

ВКУПНО 3077 18 211 3306 

ТАБЕЛА 14 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА ДРЖАВНА УПРАВА 

 

Во независните институции чиј основ произлегува од Уставот на Република Северна Македонија 

вкупно се вработени 531 лице, од кои 434 во Народната банка на Република Северна Македонија, 77 во 

Народниот правобранител на Република Северна Македонија и 20 во Уставниот суд на Република Северна 

Македонија. 
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НЕЗАВИСНИ ИНСТИТУЦИИ ЧИЈ ОСНОВ 
ПРОИЗЛЕГУВА ОД УСТАВОТ 

ВРАБОТЕНИ 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 77 

НАРОДНА БАНКА 431 

УСТАВЕН СУД 20 

ВКУПНО 531 

ТАБЕЛА 15 -  БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО УСТАВНИОТ СУД, НАРОДНИОТ ПРАВОБРАНИТЕЛ И НБРМ 

Во правосудните институции вкупно се вработени 2.634 лица. Од нив, 2.250 се вработени во 

судовите, 343 во јавните обвинителства, 7 во Советот на јавни обвинители и 34 во Судскиот совет. 

Вработените имаат статус на административни службеници (судски службеници во судовите, 

јавнообвинителски службеници во јавните обвинителства и државни службеници во советите), службени 

лица со посебни овластувања и на помошно-технички лица. Преглед на вкупниот број вработени лица во 

овие институции е даден во табелите подолу. 

ПРАВОСУДНИ ИНСТИТУЦИИ ГРУПА 1 ГРУПА 2 ГРУПА 4 ВКУПНО 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 319 0 24 343 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 6 0 1 7 

СУД 1914 189 147 2250 

СУДСКИ СОВЕТ 29 0 5 34 

ВКУПНО 2268 189 177 2634 

ТАБЕЛА 16 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ПРАВОСУДНИТЕ ИНСТИТУЦИИ 

 

СУДОВИ ГРУПА 1 ГРУПА 2 ГРУПА 4 ВКУПНО 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД БИТОЛА БИТОЛА 43 8 3 54 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД ГОСТИВАР ГОСТИВАР 30 1 2 33 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД СКОПЈЕ,СКОПЈЕ 91 7 14 112 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД ШТИП ШТИП 34 6 2 42 

ВИШ УПРАВЕН СУД СКОПЈЕ 16 1 0 17 

ВРХОВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 
55 5 12 72 

ОСНОВЕН ГРАЃАНСКИ СУД СКОПЈЕ 253 9 10 272 

ОСНОВЕН КРИВИЧЕН СУД СКОПЈЕ 272 16 14 302 

ОСНОВЕН СУД БЕРОВО БЕРОВО 16 5 1 22 

ОСНОВЕН СУД БИТОЛА БИТОЛА 90 6 6 102 

ОСНОВЕН СУД ВЕЛЕС ВЕЛЕС 44 7 2 53 

ОСНОВЕН СУД ВИНИЦА ВИНИЦА 14 5 1 20 

ОСНОВЕН СУД ГЕВГЕЛИЈА ГЕВГЕЛИЈА 39 5 2 46 

ОСНОВЕН СУД ГОСТИВАР ГОСТИВАР 69 5 4 78 

ОСНОВЕН СУД ДЕБАР ДЕБАР 17 4 1 22 

ОСНОВЕН СУД ДЕЛЧЕВО ДЕЛЧЕВО 22 6 3 31 

ОСНОВЕН СУД КАВАДАРЦИ КАВАДАРЦИ 32 6 0 38 

ОСНОВЕН СУД КИЧЕВО КИЧЕВО 43 5 3 51 
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ОСНОВЕН СУД КОЧАНИ КОЧАНИ 34 9 4 47 

ОСНОВЕН СУД КРАТОВО КРАТОВО 13 4 1 18 

ОСНОВЕН СУД КРИВА ПАЛАНКА КРИВА ПАЛАНКА 23 3 2 28 

ОСНОВЕН СУД КРУШЕВО КРУШЕВО 11 3 1 15 

ОСНОВЕН СУД КУМАНОВО КУМАНОВО 104 6 9 119 

ОСНОВЕН СУД НЕГОТИНО НЕГОТИНО 18 4 1 23 

ОСНОВЕН СУД ОХРИД ОХРИД 64 5 5 74 

ОСНОВЕН СУД ПРИЛЕП ПРИЛЕП 72 7 7 86 

ОСНОВЕН СУД РАДОВИШ 21 7 2 30 

ОСНОВЕН СУД РЕСЕН РЕСЕН 16 4 1 21 

ОСНОВЕН СУД СВЕТИ НИКОЛЕ СВЕТИ НИКОЛЕ 16 4 1 21 

ОСНОВЕН СУД СТРУГА 46 4 4 54 

ОСНОВЕН СУД СТРУМИЦА СТРУМИЦА 55 5 6 66 

ОСНОВЕН СУД ТЕТОВО ТЕТОВО 110 7 15 132 

ОСНОВЕН СУД ШТИП ШТИП 61 6 4 71 

УПРАВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 
70 4 4 78 

ВКУПНО 1914 189 147 2250 

ТАБЕЛА 17 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ПРАВОСУДНИТЕ ИНСТИТУЦИИ СО СТАТУСИ 

 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГРУПА 1 ГРУПА 4 ВКУПНО 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БИТОЛА 6 2 8 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГОСТИВАР ГОСТИВАР 12 2 14 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СКОПЈЕ 16 1 17 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ШТИП 8 0 8 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 
40 7 47 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БЕРОВО БЕРОВО 1 0 1 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БИТОЛА 7 0 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ВЕЛЕС 6 1 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГЕВГЕЛИЈА ГЕВГЕЛИЈА 3 0 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГОСТИВАР ГОСТИВАР 15 0 15 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ДЕБАР 2 1 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ДЕЛЧЕВО ДЕЛЧЕВО 3 0 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ЗА ГОНЕЊЕ НА 

ОРГАНИЗИРАН КРИМИНАЛ И КОРУПЦИЈА - СКОПЈЕ 
28 1 29 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КАВАДАРЦИ 7 0 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КИЧЕВО КИЧЕВО 9 1 10 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КОЧАНИ КОЧАНИ 6 1 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КРИВА ПАЛАНКА 3 0 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КУМАНОВО 16 0 16 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ОХРИД ОХРИД 9 1 10 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ПРИЛЕП 10 2 12 
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ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО РАДОВИШ 3 0 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО РЕСЕН 2 0 2 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СВЕТИ НИКОЛЕ 3 0 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СКОПЈЕ 73 2 75 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СТРУГА 6 0 6 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СТРУМИЦА 7 1 8 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ТЕТОВО 14 1 15 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ШТИП 4 0 4 

ВКУПНО 319 24 343 

ТАБЕЛА 18 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ПРАВОСУДНИТЕ ИНСТИТУЦИИ СО СТАТУСИ 

 

Јавните установи имаат најголем број на вработени, односно во нив вкупно се вработени 67.534 

лица распоредени во три групи: административни (јавни) службеници, даватели на јавни услуги (кои се 

најмногубројни, а чиј назив е преземен од Законот за установите кој е донесен во 2005 година, а согласно 

кои установите се даватели на јавни услуги) и помошно-технички лица. Во рамките на јавните установи 

најмногу вработени има во установите од областа на образованието, по што следуваат установите од 

областа на здравството, установите од областа на труд и социјала, установите од областа на културата, 

установите од областа на правдата, установите од областа на животната средина и установите од областа 

на информатичко општество Преглед на вкупниот број на вработени лица по дејности е претставен во 

Табела број 19. 

ЈАВНИ УСТАНОВИ ПО ДЕЈНОСТИ ВРАБОТЕНИ 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 114 

ЗДРАВСТВО 20315 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 4 

КУЛТУРА 3417 

ОБРАЗОВАНИЕ 35740 

ПРАВДА 929 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 7015 

ВКУПНО 67534 

ТАБЕЛА 19 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИТЕ УСТАНОВИ ПО ДЕЈНОСТ 

 

Во јавните претпријатија има вработено вкупно 17,722 лица, распоредени во три групи и тоа, 

административни (јавни) службеници, даватели на јавни услуги и помошно-технички лица. Најмногу 

вработени има во јавните претпријатија од областа на комуналните работи. По нив следуваат од областа 

на транспортот, земјоделие и шумарство, информирање, друга дејност од јавен интерес и информатичко 

општество . 

ЈАВНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА ПО ДЕЈНОСТИ ВРАБОТЕНИ 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН ИНТЕРЕС 123 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 2.604 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 119 
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ИНФОРМИРАЊЕ 757 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 10.695 

ТРАНСПОРТ 3.423 

ВКУПНО 17.721 

ТАБЕЛА 20 – БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА ПО ДЕЈНОСТИ 

Во единиците на локална самоуправа вкупно се вработени 5.749 лица, распоредени во две групи, 

административни службеници (државни) и помошно-технички лица. Дополнително во планските региони 

има вработени 49 лица кои заради неусогласеност на материјалниот закон и недефинираниот статус на 

планските региони се вработени и правата ги остваруваат согласно Законот за работните односи. 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ И ПРАВНИ ЛИЦА СО ЈАВНИ 

ОВЛАСТУВАЊА НА РЕГИОНАЛНО НИВО 
ВРАБОТЕНИ 

ГРАД СКОПЈЕ И ОПШТИНИТЕ 5.749 

ПЛАНСКИ РЕГИОНИ 49 

ВКУПНО 5.798 

ТАБЕЛА 21 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЕЛС И ПЛАНСКИТЕ РЕГИОНИ 

 

Во Табела бр. 22 се дадени институции кои имаат само раководно лице. 

Р.бр. Назив на институцијата 

1 Агенција за квалитет во високото образование - Скопје 

2 БИБЛИОТЕКА КОЧО РАЦИН ПЕХЧЕВО 

3 Државно средно училиште МАТЕМАТИЧКО-ИНФОРМАТИЧКА 
ГИМНАЗИЈА Скопје 

4 ЈКП  ВОДОВОД - АРАЧИНОВО  

5 ЈКП ДОМИНГ - МАКЕДОНСКА КАМЕНИЦА 

6 ЈП  ЗА СНАБДУВАЊЕ СО ВОДА ЗА ПИЕЊЕ ВОДОВОД ДЕЛОГОЖДА 

С.ДЕЛОГОЖДА СТРУГА 

7 ЈП РИНИА ГОСТИВАР 

8 КУЛТУРНО ИНФОРМАТИВЕН ЦЕНТАР РОМАНСА МАКЕДОНСКА 
КАМЕНИЦА 

9 ЛУ ГРАДСКИ МУЗЕЈ КРИВА ПАЛАНКА 

10 Република Северна Македонија ,Јавна Општинска установа - Локален 
Вински Музеј за регионот Тиквеш Кавадарци 

11 Република Северна Македонија Национална установа АЛБАНСКИ 

ТЕАТАР ЗА ДЕЦА И МЛАДИ-Скопје 

12 ДЕТСКО ЛИКОВНО СТУДИО СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЈ - БИТОЛА 

ТАБЕЛА 22 – ИНСТИТУЦИИ КОИ ИМААТ САМО РАКОВОДНО ЛИЦЕ 

 

Во Табела бр. 23 се прикажани институции кои немаат ниту вработени ниту раководно лице. 
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Р.БР. НАЗИВ НА ИНСТИТУЦИЈАТА 

1 ВОЕНА АКАДЕМИЈА-ГЕНЕРАЛ МИХАИЛО АПОСТОЛСКИ СКОПЈЕ 

2 
ЗАЕДНИЧКО ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ РУСИНО/ПОЛОГ С.СУШИЦА  
ГОСТИВАР 

3 ЈАВНА ЛОКАЛНА УСТАНОВА ЗА КУЛТУРА ТЕАТАР ЗА ДЕЦА ЧАИР СКОПЈЕ 

4 
ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА МИЛО МОЕ 
ЧУЧЕР САНДЕВО,ОПШТИНА ЧУЧЕР САНДЕВО 

5 
ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА РАН ДЕТСКИ РАЗВОЈ ЃУНЕШ 

ЦЕНТАР ЖУПА ЦЕНТАР ЖУПА 

6 ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЕНЕРГО ШТИП ШТИП 

7 
ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ДЕПОНИРАЊЕ НА КОМУНАЛЕН ОТПАД 

ДРИСЛА СКОПЈЕ 

8 ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЕНЕРГЕТИКА ВЕЛЕС-ГАС ВЕЛЕС 

9 
ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЕНЕРГЕТСКИ ДЕЈНОСТИ ЕНЕРГО-ПРИЛЕП 

ПРИЛЕП 

10 ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЈАВЕН ПРЕВОЗ ТЕТОВО ТРАНСПОРТ 

11 ЈП ЕКО СТРУГА 

12 КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈА СКОПЈЕ 

13 
НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЈА ЗА НУКЛЕАРНИ ТЕХНОЛОГИИ НА РЕПУБЛИКА 

СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

14 
ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕРПАРИМИ КРУШОПЕК, 

ОПШТИНА САРАЈ - СКОПЈЕ 

15 
РЕПУБЛИЧКИ СОВЕТ ЗА БЕЗБЕДНОСТ НА СООБРАЌАЈОТ НА 
ПАТИШТАТА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

16 
УСТАНОВА ОД ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА КУЛТУРНО СОЦИЈАЛЕН 

ПРОСТОР ПОДИУМ - ЈАДРО КАВАДАРЦИ 

ТАБЕЛА 23 – ИНСТИТУЦИИ НЕМААТ НИТУ ВРАБОТЕНИ, НИТУ РАКОВОДНО ЛИЦЕ 

 

Во графиконот 6 е даден бројот на институциите според нивната припадност во одредена бројна 

група на вработени лица (осум бројни групи).  
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ГРАФИКОН 7 - ПРЕГЛЕД НА БРОЈОТ НА ИНСТИТУЦИИ СПОРЕД НИВНАТА ПРИПАДНОСТ ВО ЕДНА ОД ОСУМТЕ БРОЈНИ ГРУПИ НА ВРАБОТЕНИ ЛИЦА3 
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СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 

 

Структурата на вработените во јавниот сектор ќе биде прикажана преку повеќе параметри, и тоа 

во однос на полот, возраста, степенот на образование и етничката припадност. 

 ПОЛОВА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

Од вкупно 111.589 вработени во јавниот сектор, жени се 61.180 односно 54,83%, додека мажи 

се 50.409, односно 45,17%.  

 

ГРАФИКОН 8 - РАСПРЕДЕЛБА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР СПОРЕД ПОЛОТ 

Доколку се анализира распределбата на мажите и жените по вид и дејност на институции може да 

се заклучи дека жените се најмногу застапени во Уставниот суд на Република Северна Македонија, каде 

процентуално учествуваат со 90 %. Сепак, бројот на вработени во Уставниот суд е многу мал за да влијае 

на генералната слика на половата застапеност. Оттука како вид на институции во кои жените се најмногу 

застапени ги издвојуваме Судскиот совет и Совет на јавни обвинителства. 

 Од друга страна пак најголема застапеност на мажите има во јавните претпријатија (83.28%), и 

во институции од дејноста животна средина (87.72%), што пак имајќи ја во предвид бројката на 

вработени во претпријатијата влијае во огромна мера на балансот на полова застапеност на ниво на цел 

јавен сектор. 

 Генерално, жените се позастапени во речиси сите видови на институции. Сепак, треба да се има 

во предвид дека од вкупната бројка на вработени во јавен сектор која се анализира по структура, 

изземени се Армијата на Република Северна Македонија, овластените службени лица во Министерството 

за внатрешни работи и органот во состав на министерството, Агенцијата за разузнавање, Агенцијата за 

национална безбедност и органот во состав на Министерството за финансии – Управа за финансиска 

полиција во кои мажите се позастапени. 

 

Жени
54,83%

Мажи
45,17%

БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ СПОРЕД ПОЛОТ



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2020 година 
 

33 
 

Вид на институција Жени % Жени Мажи % Мажи 

ВЛАДА НА РСМ 183 57,19% 137 42,81% 

ЈАВНА УСТАНОВА 45705 67,68% 21829 32,32% 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 247 72,01% 96 27,99% 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ 2963 16,72% 14758 83,28% 

МИНИСТЕРСТВО 2635 43,84% 3375 56,16% 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 49 63,64% 28 36,36% 

НАРОДНА БАНКА 249 57,77% 182 42,23% 

ОПШТИНА 2310 40,18% 3439 59,82% 

ОРГАН ВО СОСТАВ НА 

МИНИСТЕРСТВО 
1820 42,24% 2489 57,76% 

ПРАВНО ЛИЦЕ СО ЈАВНИ 
ОВЛАСТУВАЊА 

874 58,58% 618 41,42% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 37 64,91% 20 35,09% 

РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО 210 54,55% 175 45,45% 

САМОСТОЕН ДРЖАВЕН ОРГАН 481 61,75% 298 38,25% 

САМОСТОЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА 

УПРАВА 
1529 46,25% 1777 53,75% 

СЕКРЕТАРИЈАТ ВО ВЛАДА 74 67,27% 36 32,73% 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА 200 50,25% 198 49,75% 

СОБРАНИЕ НА РСМ 172 66,93% 85 33,07% 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 5 71,43% 2 28,57% 

СУД 1393 61,91% 857 38,09% 

СУДСКИ СОВЕТ 26 76,47% 8 23,53% 

УСТАВЕН СУД 18 90,00% 2 10,00% 

ВКУПНО 61180 54,83% 50409 45,17% 

ТАБЕЛА 24 - ПОЛОВА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИ ВО РАЗЛИЧНИТЕ ВИДОВИ ИНСТИТУЦИИ  ОД ЈАВЕН СЕКТОР 

 

Дејност Жени % Жени Мажи % Мажи 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН ИНТЕРЕС 36 27,48% 95 72,52% 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ 
ДЕЈНОСТИ 

9 40,91% 13 59,09% 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 14 12,28% 100 87,72% 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 172 66,93% 85 33,07% 

ЗДРАВСТВО 15330 72,32% 5868 27,68% 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 429 16,47% 2175 83,53% 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 26 21,14% 97 78,86% 

ИНФОРМИРАЊЕ 355 46,90% 402 53,10% 

ИСТРАГА НА ВОЗДУХОПЛОВНИ 

НЕСРЕЌИ 
0 0,00% 1 100,00% 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 252 72,00% 98 28,00% 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 1732 16,19% 8963 83,81% 

КУЛТУРА 1664 48,70% 1753 51,30% 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 2310 40,18% 3439 59,82% 
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ОБРАЗОВАНИЕ 23171 64,83% 12569 35,17% 

ПРАВДА 205 20,38% 801 79,62% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 37 64,91% 20 35,09% 

СУДСТВО 1419 62,13% 865 37,87% 

ТРАНСПОРТ 396 11,57% 3027 88,43% 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 6196 82,04% 1356 17,96% 

УПРАВА 7152 45,70% 8497 54,30% 

УСТАВЕН СУД 18 90,00% 2 10,00% 

ФИНАНСИИ 257 58,41% 183 41,59% 

ВКУПНО 61180 54,83% 50409 45,17% 

ТАБЕЛА 25 - ПОЛОВА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИ ВО РАЗЛИЧНИТЕ ДЕЈНОСТИ ОД ЈАВЕН  СЕКТОР 

  

СТАРОСНА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
Просечната возраст на вработените во јавниот сектор во Република Северна Македонија изнесува 

46 години. 

Врз основа на податоците за возраста прикажана е возрасната структура на вработените во 

јавниот сектор според припадност во една од шесте возрасни групи и тоа: 18-25 години, 26-35 години, 

36-45 години, 46-55 години, 56-64 години и над 64 години. Најмногу се на возраст од 46 до 55 години, 

што претставува 28,88% од вкупниот број вработени. Потоа следат возрасната група 36-45 години во која 

припаѓаат 27,73% вработени, возрасната група 56-64 години со 22,10% и вработените на возраст 26-35 

години кои се 17.57% од вкупниот број вработени во јавниот сектор. На возраст од 18 до 25 години се 

1.89% од вработените, а најмалку застапена е возрасна група над 64 години во која припаѓаат 0.99% од 

вработените. 

 

ГРАФИКОН 9 – ПРЕГЛЕД НА БРОЈОТ НА ВРАБОТЕНИ ПО ВОЗРАСНИ ГРУПИ 

Доколку се анализира просечната возраст по вид на институција, може да се забележи дека 

најголема просечна возраст од 52,90 години има кај Уставниот суд, додека пак најмала просечна возраст 

од 38,01 година има кај Секретаријатите на Влада на Република Северна Македонија. 

2.112

19.603

30.947
32.231

25.594

1.102

18-25 26-35 36-45 46-55 56-64 над 64

Возрасни групи

Број на вработени по возрасни групи
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ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА 
ПРОСЕЧНА 
ВОЗРАСТ 

ВЛАДА НА РСМ 39,31 

ЈАВНА УСТАНОВА 45,62 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 42,73 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ 48,89 

МИНИСТЕРСТВО 42,94 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 44,32 

НАРОДНА БАНКА 44,80 

ОПШТИНА 45,39 

ОРГАН ВО СОСТАВ НА 

МИНИСТЕРСТВО 
47,23 

ПРАВНО ЛИЦЕ СО ЈАВНИ 
ОВЛАСТУВАЊА 

47,15 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 40,88 

РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО 44,99 

САМОСТОЕН ДРЖАВЕН ОРГАН 44,29 

САМОСТОЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА 
УПРАВА 

46,09 

СЕКРЕТАРИЈАТ ВО ВЛАДА 38,01 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА 46,57 

СОБРАНИЕ НА РСМ 45,21 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 43,71 

СУД 46,44 

СУДСКИ СОВЕТ 46,29 

УСТАВЕН СУД 52,90 

ВКУПЕН ПРОСЕК 46,05 

ТАБЕЛА 26 - ПРОСЕЧНА ВОЗРАСТ ПО ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА 

Во однос на возрасните групи по видови на институции, на ниво на цел јавен сектор најголемо 

учество имаат возрасните групи од 36 до 45 години и од 46 до 55 години.  

Вид на институција 18-25 26-35 36-45 46-55 56-64 над 64 

ВЛАДА НА РСМ 0,94% 36,56% 43,13% 11,88% 7,19% 0,31% 

ЈАВНА УСТАНОВА 2,44% 18,55% 27,52% 28,21% 22,27% 1,01% 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 1,46% 25,95% 34,99% 21,87% 14,58% 1,17% 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ 1,27% 10,49% 21,70% 36,65% 29,26% 0,63% 

МИНИСТЕРСТВО 0,80% 26,22% 37,14% 20,20% 14,71% 0,93% 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 2,60% 22,08% 31,17% 25,97% 16,88% 1,30% 

НАРОДНА БАНКА 1,62% 19,95% 29,70% 29,23% 18,56% 0,93% 

ОПШТИНА 1,17% 19,53% 30,28% 28,16% 19,92% 0,94% 

ОРГАН ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВО 0,81% 15,29% 29,13% 26,29% 26,41% 2,07% 

ПРАВНО ЛИЦЕ СО ЈАВНИ ОВЛАСТУВАЊА 1,21% 16,29% 27,48% 25,40% 28,15% 1,47% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 0,00% 29,82% 43,86% 17,54% 8,77% 0,00% 

РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО 0,26% 16,10% 40,52% 25,97% 14,81% 2,34% 
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САМОСТОЕН ДРЖАВЕН ОРГАН 0,64% 21,57% 36,84% 20,28% 19,00% 1,67% 

САМОСТОЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА УПРАВА 0,76% 17,33% 31,19% 26,44% 23,02% 1,27% 

СЕКРЕТАРИЈАТ ВО ВЛАДА 0,91% 45,45% 39,09% 10,00% 4,55% 0,00% 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА 1,26% 14,57% 28,89% 34,67% 20,10% 0,50% 

СОБРАНИЕ НА РСМ 0,39% 18,68% 35,41% 25,29% 18,68% 1,56% 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 0,00% 0,00% 57,14% 42,86% 0,00% 0,00% 

СУД 0,80% 14,49% 31,20% 31,11% 22,04% 0,36% 

СУДСКИ СОВЕТ 0,00% 11,76% 29,41% 38,24% 14,71% 5,88% 

УСТАВЕН СУД 0,00% 10,00% 10,00% 30,00% 45,00% 5,00% 

ТАБЕЛА 27 - ВОЗРАСНА СТРУКТУРА ПО ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА 

Доколку се анализира просечната возраст по дејноста, може да се забележи дека најголема 

просечна возраст од 52,09 години има во Уставниот суд, додека пак најмала просечна возраст од 38,86 

година има во другите телекомуникациски дејности. 

ДЕЈНОСТИ 
ПРОСЕЧНА 

ВОЗРАСТ 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН ИНТЕРЕС 45,21 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ 
ДЕЈНОСТИ 

38,86 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 48,75 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 45,21 

ЗДРАВСТВО 46,35 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 50,12 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 47,92 

ИНФОРМИРАЊЕ 50,19 

ИСТРАГА НА ВОЗДУХОПЛОВНИ 

НЕСРЕЌИ 
50,00 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 42,75 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 48,05 

КУЛТУРА 45,62 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 45,39 

ОБРАЗОВАНИЕ 45,32 

ПРАВДА 41,30 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 40,88 

СУДСТВО 46,44 

ТРАНСПОРТ 50,42 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 45,82 

УПРАВА 44,89 

УСТАВЕН СУД 52,90 

ФИНАНСИИ 44,88 

ТАБЕЛА 28 - ПРОСЕЧНА ВОЗРАСТ ПО ДЕЈНОСТ 
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Во однос на возрасните групи по видови на дејности, на ниво на цел јавен сектор најголемо 

учество имаат возрасните групи од 36 до 45 години и од 46 до 55 години. 

ДЕЈНОСТИ 18-25 26-35 36-45 46-55 56-64 над 64 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН ИНТЕРЕС 0,76% 21,37% 27,48% 30,53% 19,08% 0,76% 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ ДЕЈНОСТИ 0,00% 36,36% 40,91% 18,18% 4,55% 0,00% 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 0,88% 9,65% 28,95% 26,32% 32,46% 1,75% 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 0,39% 18,68% 35,41% 25,29% 18,68% 1,56% 

ЗДРАВСТВО 3,49% 17,80% 21,49% 31,15% 24,78% 1,29% 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 1,69% 8,03% 19,62% 33,95% 35,94% 0,77% 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 3,25% 18,70% 16,26% 26,83% 30,08% 4,88% 

ИНФОРМИРАЊЕ 0,26% 10,96% 18,10% 35,54% 32,36% 2,77% 

ИСТРАГА НА ВОЗДУХОПЛОВНИ НЕСРЕЌИ 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 1,43% 25,43% 35,43% 22,29% 14,29% 1,14% 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 1,25% 11,89% 24,21% 35,90% 26,30% 0,45% 

КУЛТУРА 2,31% 18,26% 30,49% 25,96% 20,95% 2,02% 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 1,17% 19,53% 30,28% 28,16% 19,92% 0,94% 

ОБРАЗОВАНИЕ 2,02% 19,22% 29,67% 26,48% 21,73% 0,88% 

ПРАВДА 3,68% 29,72% 25,65% 32,01% 8,75% 0,20% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 0,00% 29,82% 43,86% 17,54% 8,77% 0,00% 

СУДСТВО 0,79% 14,45% 31,17% 31,22% 21,94% 0,44% 

ТРАНСПОРТ 1,17% 7,27% 16,33% 41,81% 32,98% 0,44% 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 1,17% 15,70% 33,10% 28,24% 21,29% 0,49% 

УПРАВА 0,79% 20,92% 33,66% 23,46% 19,81% 1,35% 

УСТАВЕН СУД 0,00% 10,00% 10,00% 30,00% 45,00% 5,00% 

ФИНАНСИИ 1,59% 19,77% 29,77% 29,09% 18,41% 1,36% 

ТАБЕЛА 29 - ВОЗРАСНА СТРУКТУРА ПО ДЕЈНОСТ 

 

 ЕТНИЧКА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

Законот за вработените во јавниот сектор предвидува механизам за имплементација на уставното 

начело за соодветна и правична застапеност на припадниците на заедниците, на ниво на секоја од 

институциите во јавниот сектор, а врз основа на потребите на самите институции изразени преку Годишни 

планови за вработување. Но тука мора да се потенцира дека законското решение предвидува постапките 

за селекција при вработување да се вршат врз основа на начелото на заслуги со почитување на начелото 

на соодветна и правична застапеност на припадниците на заедниците, па оттука етничката припадност е 

само еден од параметрите кој се зема предвид при селекцијата и вработувањето. 

Почнувајќи од 2017 година, секоја институција во јавниот сектор изготвува годишен план за 

вработување и согласно истиот спроведува постапки за вработување. Распределбата на планираните 

нови вработувања, согласно соодветната и правична застапеност, се врши електронски преку веб 

алатката достапна на веб локацијата http://balancer.mioa.gov.mk/. 
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На 31 декември 2020 година во институциите на јавниот сектор од 111.589 вработени, 

80.891, односно 72.49% се Македонци, 23.269, односно 20.85% се Албанци, 2.436, односно 

2.18% се Турци, 1.567, односно 1.40% се Роми, 1.296, односно 1.16% се Срби, 568, односно 

0.51% се Бошњаци и 551, односно 0.49% се Власи, а 1.009, односно 0.91% се други или не 

се изјасниле. 

За споредба во Извештајот од Регистарот на вработени за 2019 година состојбата била 

следна: 83.342, односно 73.93% се Македонци, 23.006, односно 20.41% се Албанци, 2.339, 

односно 2.07% се Турци, 1.361, односно 1.21% се Роми, 1.049, односно 0.93% се Срби, 722, 

односно 0.64% се други или не се изјасниле, 482, односно 0.43% се Бошњаци и 430, односно 

0.38% се Власи. 

Етничка припадност Вработени Процент 

Македонска 80891 72,49% 

Албанска 23269 20,85% 

Турска 2436 2,18% 

Ромска 1567 1,40% 

Српска 1296 1,16% 

Бошњачка 568 0,51% 

Влашка 551 0,49% 

Други или не се 

изјасниле 
1011 0,91% 

ТАБЕЛА 30 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА 

 

Застапеност на припадниците на заедниците, по видови на институции, е дадена во следната 

табела. 

Видови 
институции 

Мкд Алб Бош Вла Ром Срп Тур Други 

ВЛАДА НА РСМ 74,06% 9,38% 1,25% 1,25% 6,56% 1,88% 4,06% 1,56% 

ЈАВНА УСТАНОВА 73,09% 21,26% 0,45% 0,42% 0,69% 1,04% 2,11% 0,94% 

ЈАВНО 
ОБВИНИТЕЛСТВО 

83,67% 10,79% 0,87% 0,58% 1,46% 0,58% 2,04% 0,00% 

ЈАВНО 
ПРЕТПРИЈАТИЕ 

72,99% 16,73% 0,66% 0,44% 4,43% 1,44% 2,27% 1,03% 

МИНИСТЕРСТВО 55,57% 36,14% 0,93% 0,53% 1,88% 1,25% 3,28% 0,42% 

НАРОДЕН 
ПРАВОБРАНИТЕЛ 

48,05% 36,36% 3,90% 2,60% 2,60% 3,90% 1,30% 1,30% 

НАРОДНА БАНКА 74,71% 9,74% 0,00% 0,00% 0,23% 0,46% 0,46% 14,39% 

ОПШТИНА 74,01% 19,50% 0,40% 0,73% 0,96% 1,48% 2,30% 0,63% 

ОРГАН ВО СОСТАВ 
НА 
МИНИСТЕРСТВО 

73,78% 20,75% 0,37% 0,67% 0,65% 0,88% 2,51% 0,39% 

ПРАВНО ЛИЦЕ СО 
ЈАВНИ 
ОВЛАСТУВАЊА 

71,58% 24,53% 0,20% 0,27% 0,34% 0,94% 0,94% 1,21% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА 
РСМ 

84,21% 8,77% 0,00% 3,51% 1,75% 0,00% 1,75% 0,00% 
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РЕГУЛАТОРНО 
ТЕЛО 

81,82% 12,73% 0,00% 0,52% 0,00% 1,30% 2,08% 1,56% 

САМОСТОЕН 
ДРЖАВЕН ОРГАН 

76,77% 16,82% 0,39% 1,93% 1,03% 1,93% 0,77% 0,39% 

САМОСТОЕН 
ОРГАН НА 
ДРЖАВНА УПРАВА 

74,80% 18,09% 0,64% 0,67% 1,36% 1,88% 2,27% 0,30% 

СЕКРЕТАРИЈАТ ВО 
ВЛАДА 

60,91% 29,09% 1,82% 2,73% 0,91% 0,00% 3,64% 0,91% 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА 89,20% 6,53% 0,75% 1,26% 1,01% 0,75% 0,50% 0,00% 

СОБРАНИЕ НА РСМ 68,87% 26,85% 0,39% 0,00% 1,56% 0,78% 1,56% 0,00% 

СОВЕТ НА ЈАВНИ 
ОБВИНИТЕЛИ 

71,43% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

СУД 79,33% 15,07% 0,49% 1,07% 1,16% 0,89% 1,56% 0,44% 

СУДСКИ СОВЕТ 82,35% 8,82% 0,00% 0,00% 0,00% 5,88% 0,00% 2,94% 

УСТАВЕН СУД 95,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 0,00% 

ТАБЕЛА 31 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ПО ВИДОВИ ИНСТИТУЦИИ 

 

 Состојбата со застапеност на припадниците на заедниците во регулаторните тела е дадена во 

следната табела: 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА МКД АЛБ БОШ ВЛА РОМ СРП ТУР Други 

АГЕНЦИЈА ЗА АУДИО И 
АУДИОВИЗУЕЛНИ МЕДИУМСКИ УСЛУГИ 

73,21% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79% 1,79% 10,71% 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕЛЕКТРОНСКИ 
КОМУНИКАЦИИ СКОПЈЕ 

93,33% 5,93% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,74% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОШТИ СКОПЈЕ 85,71% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА РЕГУЛИРАЊЕ НА 
ЖЕЛЕЗНИЧКИОТ СЕКТОР СКОПЈЕ 

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА 
КАПИТАЛНО ФИНАНСИРАНО 
ПЕНЗИСКО ОСИГУРУВАЊЕ - СКОПЈЕ 

54,17% 25,00% 0,00% 4,17% 0,00% 4,17% 12,50% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА 
ОСИГУРУВАЊЕ СКОПЈЕ 

75,00% 17,86% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57% 3,57% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ЦИВИЛНО 
ВОЗДУХОПЛОВСТВО - СКОПЈЕ 

77,61% 19,40% 0,00% 1,49% 0,00% 0,00% 1,49% 0,00% 

КОМИСИЈА ЗА ХАРТИИ ОД ВРЕДНОСТ 
НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

95,65% 4,35% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА 
ДОМУВАЊЕ - СКОПЈЕ 

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА 
ЕНЕРГЕТИКА И ВОДНИ УСЛУГИ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - 
СКОПЈЕ 

69,70% 21,21% 0,00% 0,00% 0,00% 6,06% 3,03% 0,00% 

ТАБЕЛА 32 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА 

 

Состојбата со застапеност на припадниците на заедниците во самостојните државни органи е 

дадена во следната табела: 

САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ ОРГАНИ МКД АЛБ БОШ ВЛА РОМ СРП ТУР Други 

АГЕНЦИЈА ЗА АДМИНИСТРАЦИЈА 
СКОПЈЕ 

75,00% 15,63% 0,00% 3,13% 3,13% 3,13% 0,00% 0,00% 
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АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ 
ПОДАТОЦИ СКОПЈЕ 

65,00% 30,00% 0,00% 5,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА ПРАВОТО 
НА СЛОБОДЕН ПРИСТАП ДО 
ИНФОРМАЦИИТЕ ОД ЈАВЕН КАРАКТЕР 
- СКОПЈЕ 

58,82% 23,53% 0,00% 11,76% 5,88% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА 
СКОПЈЕ 

72,45% 22,45% 0,00% 2,04% 0,00% 1,02% 1,02% 1,02% 

ДРЖАВНА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 62,63% 30,30% 1,01% 3,03% 0,00% 0,00% 2,02% 1,01% 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА ЖАЛБИ ПО 
ЈАВНИ НАБАВКИ СКОПЈЕ 

76,92% 7,69% 0,00% 0,00% 7,69% 0,00% 7,69% 0,00% 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА 
ОДЛУЧУВАЊЕ ВО ВТОР СТЕПЕН ВО 
ОБЛАСТА НА ИНСПЕКЦИСКИОТ 
НАДЗОР И ПРЕКРШОЧНАТА ПОСТАПКА 
- СКОПЈЕ 

89,47% 0,00% 0,00% 5,26% 0,00% 0,00% 5,26% 0,00% 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА 
ОДЛУЧУВАЊЕ ВО УПРАВНА 
ПОСТАПКА И ПОСТАПКА ОД РАБОТЕН 
ОДНОС ВО ВТОР СТЕПЕН - СКОПЈЕ 

76,67% 11,67% 1,67% 1,67% 5,00% 3,33% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ 
НА КОРУПЦИЈАТА СКОПЈЕ 

78,26% 8,70% 0,00% 4,35% 0,00% 4,35% 0,00% 4,35% 

КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА 
КОНКУРЕНЦИЈАТА СКОПЈЕ 

66,67% 29,17% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,17% 0,00% 

ОПЕРАТИВНО-ТЕХНИЧКА АГЕНЦИЈА 
СКОПЈЕ 

81,82% 18,18% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ЦЕНТРАЛЕН РЕГИСТАР НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

84,06% 11,88% 0,31% 0,63% 0,31% 2,81% 0,00% 0,00% 

ТАБЕЛА 33 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 

 

Состојбата со застапеност на припадниците на заедниците во секретаријатите на Владата на 

Република Северна Македонија е дадена во следната табела: 

СЕКРЕТАРИЈАТИ И СЛУЖБА ВО 
ВЛАДА 

МКД АЛБ БОШ ВЛА РОМ СРП ТУР Други 

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ 
ПРАШАЊА - СКОПЈЕ 

58,14% 30,23% 2,33% 3,49% 1,16% 0,00% 3,49% 1,16% 

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАКОНОДАВСТВО - 
СКОПЈЕ 

70,83% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,17% 0,00% 

СЛУЖБА ЗА ОПШТИ И ЗАЕДНИЧКИ 
РАБОТИ ВО ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

89,20% 6,53% 0,75% 1,26% 1,01% 0,75% 0,50% 0,00% 

ТАБЕЛА 34 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО СЕКРЕТАРИЈАТИТЕ НА ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

 

Етничката структура на министерствата е прикажана во табелата во продолжение: 

МИНИСТЕРСТВА МКД АЛБ БОШ ВЛА РОМ СРП ТУР Други 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА 
СКОПЈЕ 

40,79% 50,00% 1,97% 1,32% 0,66% 0,66% 3,95% 0,66% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА 
СРЕДИНА И ПРОСТОРНО 
ПЛАНИРАЊЕ - СКОПЈЕ 

61,27% 33,33% 0,98% 0,49% 0,00% 2,45% 0,49% 0,98% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО 
СКОПЈЕ 

67,26% 30,09% 0,88% 0,88% 0,00% 0,00% 0,88% 0,00% 
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МИНИСТЕРСТВО ЗА 
ЗЕМЈОДЕЛСТВО,ШУМАРСТВО И 
ВОДОСТОПАНСТВО 

74,88% 16,88% 0,70% 0,40% 1,39% 2,09% 2,98% 0,70% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ИНФОРМАТИЧКО 
ОПШТЕСТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА - 
СКОПЈЕ 

71,91% 21,28% 0,43% 0,43% 1,70% 1,70% 2,13% 0,43% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА КУЛТУРА СКОПЈЕ 69,01% 23,24% 1,41% 1,41% 0,00% 4,23% 0,70% 0,00% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА 
САМОУПРАВА 

44,23% 46,15% 5,77% 1,92% 0,00% 1,92% 0,00% 0,00% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА НАДВОРЕШНИ 
РАБОТИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 

72,21% 22,55% 0,46% 0,23% 0,68% 1,14% 2,28% 0,46% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И 
НАУКА СКОПЈЕ 

56,96% 34,60% 1,69% 0,42% 0,84% 2,11% 2,95% 0,42% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ОДБРАНА НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

81,97% 12,39% 0,70% 0,42% 0,70% 1,27% 2,25% 0,28% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПОЛИТИЧКИ 
СИСТЕМ И ОДНОСИ МЕЃУ 
ЗАЕДНИЦИТЕ 

1,20% 85,58% 1,27% 0,14% 4,38% 0,35% 6,86% 0,21% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА 56,95% 34,98% 0,90% 0,90% 2,24% 0,90% 2,69% 0,45% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И 
ВРСКИ - СКОПJE 

78,46% 13,82% 1,22% 0,41% 2,03% 1,63% 1,63% 0,81% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРУД И 
СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА 

72,36% 19,51% 0,41% 2,03% 2,85% 2,03% 0,81% 0,00% 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ 82,17% 13,07% 0,34% 0,85% 0,85% 0,34% 1,87% 0,51% 

ТАБЕЛА 35 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ПО МИНИСТЕРСТВА 

 

Етничката структура на органите во состав на министерствата е прикажана во табелата во 

продолжение: 

ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА 
МИНИСТЕРСТВАТА 

МКД АЛБ БОШ ВЛА РОМ СРП ТУР Други 

БИРО ЗА ЗАСТАПУВАЊЕ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
ПРЕД ЕВРОПСКИОТ СУД ЗА 
ЧОВЕКОВИ ПРАВА - СКОПЈЕ 

83,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 

БИРО ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ - СКОПЈЕ 56,76% 29,73% 5,41% 2,70% 0,00% 2,70% 2,70% 0,00% 

БИРО ЗА МЕТРОЛОГИЈА - СКОПЈЕ 90,63% 3,13% 0,00% 0,00% 0,00% 3,13% 3,13% 0,00% 

БИРО ЗА РАЗВОЈ НА 
ОБРАЗОВАНИЕТО - СКОПЈЕ 

70,13% 22,73% 0,65% 0,00% 0,00% 0,65% 5,19% 0,65% 

БИРО ЗА РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ - 
СКОПЈЕ 

43,48% 47,83% 0,00% 0,00% 4,35% 0,00% 4,35% 0,00% 

БИРО ЗА СУДСКИ ВЕШТАЧЕЊА -
СКОПЈЕ 

82,35% 17,65% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ДЕВИЗЕН ИНСПЕКТОРАТ 
СКОПЈЕ 

28,57% 71,43% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ГРАДЕЖНИШТВО И УРБАНИЗАМ - 
СКОПЈЕ 

80,00% 15,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ЖИВОТНА СРЕДИНА СКОПЈЕ 

71,43% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ЗЕМЈОДЕЛСТВО СКОПЈЕ 

84,05% 12,27% 0,61% 0,61% 1,23% 0,61% 0,61% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ЛОКАЛНА САМОУПРАВА СКОПЈЕ 

50,00% 16,67% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 
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ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ТЕХНИЧКА ИНСПЕКЦИЈА СКОПЈЕ 

50,00% 40,91% 0,00% 0,00% 4,55% 4,55% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ТРАНСПОРТ - СКОПЈЕ 

60,61% 36,36% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,03% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТРУД - 
СКОПЈЕ 

56,48% 38,34% 0,52% 2,59% 0,00% 0,52% 1,55% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ШУМАРСТВО И ЛОВСТВО СКОПЈЕ 

76,00% 20,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН КОМУНАЛЕН 
ИНСПЕКТОРАТ - СКОПЈЕ 

46,15% 46,15% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69% 0,00% 

ДРЖАВЕН ПАЗАРЕН ИНСПЕКТОРАТ - 
СКОПЈЕ 

51,57% 37,01% 0,00% 1,57% 1,97% 0,39% 6,30% 1,18% 

ДРЖАВЕН ПРОСВЕТЕН ИНСПЕКТОРАТ 
СКОПЈЕ 

72,12% 20,19% 0,00% 0,00% 1,92% 2,88% 2,88% 0,00% 

ДРЖАВЕН САНИТАРЕН И 
ЗДРАВСТВЕН ИНСПЕКТОРАТ СКОПЈЕ 

49,30% 46,48% 0,00% 0,00% 0,00% 1,41% 2,82% 0,00% 

ДРЖАВЕН УПРАВЕН ИНСПЕКТОРАТ- 
СКОПЈЕ 

66,67% 23,08% 0,00% 5,13% 0,00% 0,00% 2,56% 2,56% 

ИНСПЕКТОРАТ ЗА УПОТРЕБА НА 
ЈАЗИЦИТЕ - СКОПЈЕ 

50,00% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 

УПРАВА ЗА ВОДЕЊЕ НА МАТИЧНИТЕ 
КНИГИ - СКОПЈЕ 

64,69% 28,37% 0,20% 0,20% 1,22% 0,20% 4,69% 0,41% 

УПРАВА ЗА ЕЛЕКТРОНСКО 
ЗДРАВСТВО СКОПЈЕ 

100,00
% 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

УПРАВА ЗА ЗАШТИТА НА 
КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО - СКОПЈЕ 

92,31% 3,85% 0,00% 1,92% 0,00% 1,92% 0,00% 0,00% 

УПРАВА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА 
САНКЦИИТЕ - СКОПЈЕ 

66,67% 25,49% 0,00% 0,00% 1,96% 1,96% 3,92% 0,00% 

УПРАВА ЗА ЈАВНИ ПРИХОДИ - 
СКОПЈЕ 

82,82% 13,18% 0,28% 0,74% 0,65% 0,56% 1,39% 0,37% 

УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКО 
РАЗУЗНАВАЊЕ - СКОПЈЕ 

81,82% 18,18% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

УПРАВА ЗА ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ 

РАБОТИ - СКОПЈЕ 
82,14% 8,93% 1,19% 0,60% 0,60% 3,57% 1,79% 1,19% 

ЦАРИНСКА УПРАВА НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

77,90% 18,14% 0,34% 0,34% 0,17% 1,03% 1,72% 0,34% 

ТАБЕЛА 36 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВАТА 

 

Етничката структура на самостојните органи на државната управа исто како и структурата кај 

другите органи кои што претходно беа разгледани, е премногу различна од институција до институција. 

Истата е дадена во табелата во продолжение. 

САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА 
ДРЖАВНАТА УПРАВА 

МКД АЛБ БОШ ВЛА РОМ СРП ТУР Други 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
СКОПЈЕ 

83,33% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ИСЕЛЕНИШТВО НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
СКОПЈЕ 

76,47% 23,53% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА 
НЕДВИЖНОСТИ СКОПЈЕ 

82,80% 12,60% 0,12% 0,71% 0,47% 1,30% 1,65% 0,35% 

АГЕНЦИЈА ЗА КВАЛИТЕТ И 
АКРЕДИТАЦИЈА НА ЗДРАВСТВЕНИ 
УСТАНОВИ - СКОПЈЕ 

80,00% 20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ЛЕКОВИ И 
МЕДИЦИНСКИ СРЕДСТВА СКОПЈЕ 

69,77% 27,91% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,33% 0,00% 
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АГЕНЦИЈА ЗА МЛАДИ И СПОРТ 
СКОПЈЕ 

75,61% 12,20% 2,44% 0,00% 4,88% 4,88% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА 
ПРАВАТА НА ЗАЕДНИЦИТЕ СКОПЈЕ 

5,56% 16,67% 5,56% 5,56% 5,56% 27,78% 33,33% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ПЛАНИРАЊЕ НА 
ПРОСТОРОТ СКОПЈЕ 

83,87% 3,23% 0,00% 3,23% 0,00% 9,68% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОДДРШКА НА 
ПРЕТПРИЕМНИШТВОТО НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - 
СКОПЈЕ 

83,33% 8,33% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА 
РАЗВОЈОТ НА ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО - 
БИТОЛА 

83,74% 13,01% 0,00% 0,00% 0,81% 0,81% 1,63% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРИМЕНА НА ЈАЗИКОТ 
ШТО ГО ЗБОРУВААТ НАЈМАЛКУ 20% 
ОД ГРАЃАНИТЕ НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

43,75% 37,50% 0,00% 0,00% 6,25% 0,00% 12,50% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРОМОЦИЈА И 
ПОДДРШКА НА ТУРИЗМОТ СКОПЈЕ 

84,62% 11,54% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА СТОКОВНИ РЕЗЕРВИ 
СКОПЈЕ 

57,69% 38,46% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА СТРАНСКИ 
ИНВЕСТИЦИИ И ПРОМОЦИЈА НА 
ИЗВОЗОТ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

76,00% 22,00% 0,00% 2,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА УПРАВУВАЊЕ СО 
ОДЗЕМЕН ИМОТ СКОПЈЕ 

50,00% 40,91% 2,27% 0,00% 0,00% 4,55% 2,27% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИЛМ НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

90,91% 0,00% 0,00% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИНАНСИСКА 
ПОДДРШКА ВО ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО И 
РУРАЛНИОТ РАЗВОЈ - СКОПЈЕ 

82,87% 15,74% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,46% 0,93% 

АГЕНЦИЈА ЗА ХРАНА И 
ВЕТЕРИНАРСТВО НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

71,88% 18,75% 0,57% 0,57% 0,85% 2,84% 3,69% 0,85% 

ГЕОЛОШКИ ЗАВОД НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

100,00
% 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДИРЕКЦИЈА ЗА БЕЗБЕДНОСТ НА 
КЛАСИФИЦИРАНИ ИНФОРМАЦИИ 
СКОПЈЕ 

66,67% 12,82% 0,00% 10,26% 2,56% 7,69% 0,00% 0,00% 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И 
СПАСУВАЊЕ СКОПЈЕ 

68,16% 19,18% 1,22% 0,00% 8,57% 1,63% 1,22% 0,00% 

ДИРЕКЦИЈА ЗА РАДИЈАЦИОНА 
СИГУРНОСТ СКОПЈЕ 

77,78% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНОЛОШКИ 
ИНДУСТРИСКИ РАЗВОЈНИ ЗОНИ 
СКОПЈЕ 

78,21% 14,10% 2,56% 0,00% 0,00% 1,28% 3,85% 0,00% 

ДРЖАВЕН АРХИВ НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

69,23% 25,64% 0,00% 0,00% 2,20% 1,47% 1,47% 0,00% 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА ИНДУСТРИСКА 
СОПСТВЕНОСТ СКОПЈЕ 

56,25% 40,63% 0,00% 3,13% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКА 
СКОПЈЕ 

73,55% 16,94% 0,83% 1,24% 0,83% 4,96% 1,24% 0,41% 

ДРЖАВНО ПРАВОБРАНИТЕЛСТВО НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - 
СКОПЈЕ 

64,18% 28,36% 1,49% 1,49% 0,00% 2,99% 1,49% 0,00% 

ИНСПЕКЦИСКИ СОВЕТ СКОПЈЕ 72,73% 18,18% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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ИНСТИТУТ ЗА АКРЕДИТАЦИЈА НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
СКОПЈЕ 

92,86% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ИНСТИТУТ ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈА НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - 
СКОПЈЕ 

80,00% 12,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 

КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО 
ВЕРСКИТЕ ЗАЕДНИЦИ И 
РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ СКОПЈЕ 

76,92% 23,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

МАКЕДОНСКА АГЕНЦИЈА ЗА 
ЗАДОЛЖИТЕЛНИ НАФТЕНИ РЕЗЕРВИ 
СКОПЈЕ 

56,25% 43,75% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЈА ЗА 
ЕВРОПСКИ ОБРАЗОВНИ ПРОГРАМИ И 
МОБИЛНОСТ - СКОПЈЕ 

90,32% 6,45% 0,00% 0,00% 3,23% 0,00% 0,00% 0,00% 

РЕВИЗОРСКО ТЕЛО ЗА РЕВИЗИЈА НА 
ИНСТРУМЕНТОТ ЗА ПРЕТПРИСТАПНА 

ПОМОШ - СКОПЈE 

86,21% 13,79% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ЦЕНТАР ЗА УПРАВУВАЊЕ СО КРИЗИ 
СКОПЈЕ 

65,34% 25,27% 1,44% 0,36% 0,72% 0,36% 6,14% 0,36% 

ТАБЕЛА 37 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО САМОСТОЈНИТЕ ОРГАНИ НА  ДРЖАВНАТА УПРАВА 

 

За разлика од централните органи на државната власт, во кои основ за пресметување на 

процентуалната застапеност на заедниците се податоците од централниот попис на населението од 2002 

година, кај општините како основ се земаат податоците од спроведениот попис на локално ниво. 

Состојбата со застапеност на припадниците на заедниците во општинските администрации е дадена на 

следната табела:  

ОПШТИНИ И ГРАДОТ СКОПЈЕ МКД АЛБ БОШ ВЛА РОМ СРП ТУР Други 

ГРАД СКОПЈЕ 77,19% 13,75% 0,94% 0,47% 2,19% 2,34% 1,72% 1,41% 

ОПШТИНА АЕРОДРОМ 93,55% 0,00% 0,00% 0,81% 0,00% 3,23% 0,81% 1,61% 

ОПШТИНА АРАЧИНОВО 0,00% 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА БЕРОВО 98,11% 0,00% 0,00% 0,00% 1,89% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА БИТОЛА 94,12% 1,18% 0,00% 1,76% 1,18% 0,00% 1,18% 0,59% 

ОПШТИНА БОГДАНЦИ 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА БОГОВИЊЕ 0,00% 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА БОСИЛОВО 95,65% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,35% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА БРВЕНИЦА 28,00% 72,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА БУТЕЛ 70,15% 19,40% 1,49% 0,00% 2,99% 1,49% 4,48% 0,00% 

ОПШТИНА ВАЛАНДОВО 90,63% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,13% 3,13% 3,13% 

ОПШТИНА ВАСИЛЕВО 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ВЕВЧАНИ 90,91% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 9,09% 

ОПШТИНА ВЕЛЕС 97,32% 0,89% 1,79% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ВИНИЦА 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ВРАПЧИШТЕ 5,41% 89,19% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,41% 0,00% 

ОПШТИНА ГАЗИ БАБА 94,68% 3,19% 1,06% 0,00% 0,00% 1,06% 0,00% 0,00% 
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ОПШТИНА ГЕВГЕЛИЈА 96,25% 0,00% 0,00% 2,50% 0,00% 1,25% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ГОСТИВАР 16,41% 76,56% 0,00% 0,00% 0,78% 0,00% 6,25% 0,00% 

ОПШТИНА ГРАДСКО 94,74% 0,00% 5,26% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ДЕБАР 2,90% 84,06% 0,00% 0,00% 2,90% 0,00% 10,14% 0,00% 

ОПШТИНА ДЕБРЦА 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ДЕЛЧЕВО 98,39% 0,00% 0,00% 0,00% 1,61% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ДЕМИР КАПИЈА 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ДЕМИР ХИСАР 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ДОЈРАН 92,31% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69% 0,00% 

ОПШТИНА ДОЛНЕНИ 36,00% 32,00% 16,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,00% 0,00% 

ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 90,91% 3,90% 0,00% 0,00% 0,00% 3,90% 1,30% 0,00% 

ОПШТИНА ЖЕЛИНО 4,26% 95,74% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ЗЕЛЕНИКОВО 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ЗРНОВЦИ 85,71% 0,00% 0,00% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ИЛИНДЕН 93,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,67% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ЈЕГУНОВЦЕ 85,00% 15,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА КАВАДАРЦИ 97,69% 0,00% 0,00% 0,00% 0,77% 0,77% 0,00% 0,77% 

ОПШТИНА КАРБИНЦИ 84,62% 0,00% 0,00% 15,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА КАРПОШ 87,73% 3,68% 0,61% 0,00% 1,84% 4,29% 0,61% 1,23% 

ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА 98,60% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,70% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА КИЧЕВО 54,70% 37,57% 0,00% 0,55% 0,55% 0,00% 6,63% 0,00% 

ОПШТИНА КОНЧЕ 88,89% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 

ОПШТИНА КОЧАНИ 91,75% 0,00% 0,00% 3,09% 3,09% 0,00% 1,03% 1,03% 

ОПШТИНА КРАТОВО 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 98,53% 0,00% 0,00% 0,00% 1,47% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА КРИВОГАШТАНИ 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА КРУШЕВО 69,23% 7,69% 0,00% 23,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА КУМАНОВО 69,87% 16,16% 0,00% 0,00% 2,18% 10,04% 0,00% 1,75% 

ОПШТИНА ЛИПКОВО 0,00% 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ЛОЗОВО 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА МАВРОВО И РОСТУШЕ 52,78% 13,89% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,11% 22,22% 

ОПШТИНА МАКЕДОНСКА КАМЕНИЦА 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА МОГИЛА 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА НЕГОТИНО 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА НОВАЦИ 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2020 година 
 

46 
 

ОПШТИНА НОВО СЕЛО 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ОХРИД 95,20% 1,20% 0,00% 0,80% 0,00% 0,40% 2,00% 0,40% 

ОПШТИНА ПЕТРОВЕЦ 87,50% 4,17% 0,00% 0,00% 0,00% 4,17% 4,17% 0,00% 

ОПШТИНА ПЕХЧЕВО 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ПЛАСНИЦА 6,25% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 81,25% 0,00% 

ОПШТИНА ПРИЛЕП 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ПРОБИШТИП 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА РАДОВИШ 95,45% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,41% 1,14% 

ОПШТИНА РАНКОВЦЕ 96,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА РЕСЕН 85,88% 1,18% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 10,59% 2,35% 

ОПШТИНА РОСОМАН 90,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА САРАЈ 0,00% 96,77% 3,23% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА СОПИШТЕ 83,33% 13,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,33% 0,00% 

ОПШТИНА СТАРО НАГОРИЧАНЕ 78,79% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 21,21% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА СТРУГА 27,96% 67,74% 0,00% 1,08% 0,00% 0,00% 2,69% 0,54% 

ОПШТИНА СТРУМИЦА 97,98% 0,00% 0,00% 0,51% 0,00% 0,00% 1,52% 0,00% 

Општина Студеничани 0,00% 68,18% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 22,73% 0,00% 

ОПШТИНА ТЕАРЦЕ 3,13% 93,75% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,13% 0,00% 

ОПШТИНА ТЕТОВО 19,17% 78,17% 0,29% 0,00% 1,47% 0,59% 0,29% 0,00% 

ОПШТИНА ЦЕНТАР ЖУПА 4,55% 4,55% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 90,91% 0,00% 

ОПШТИНА ЦЕНТАР 88,50% 1,77% 1,77% 4,42% 0,00% 2,65% 0,00% 0,88% 

ОПШТИНА ЧАИР 13,92% 78,48% 1,27% 0,00% 0,00% 0,00% 6,33% 0,00% 

ОПШТИНА ЧАШКА 73,91% 17,39% 0,00% 0,00% 4,35% 4,35% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ЧЕШИНОВО-ОБЛЕШЕВО 
100,00

% 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ЧУЧЕР- САНДЕВО 50,00% 13,64% 0,00% 0,00% 0,00% 36,36% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ШТИП 91,89% 0,00% 0,00% 4,73% 3,38% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА ШУТО ОРИЗАРИ 47,06% 17,65% 0,00% 0,00% 35,29% 0,00% 0,00% 0,00% 

ТАБЕЛА 38 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО ОПШТИНСКИТЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

 

 ОБРАЗОВНА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

Образовната структура на вработените во јавниот сектор, е еден од параметрите од кој во голема 

мера зависи квалитетот на услугите кои јавниот сектор ги нуди на граѓаните и на бизнис заедницата. 

Имајќи ја во предвид самата структура на јавниот сектор и институциите кои се опфатени со истиот, како 

и видот на работните места кои се нудат, може да се изведе заклучок дека во јавниот сектор постои 

огромна разлика во однос на степенот на образование кој е потребен за да може да се пополни работно 

место во овие институции.  
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Во однос на ова прашање, треба да се има во предвид фактот дека во  голем број на закони, како 

услов за определени работни места се утврдува определен минимален степен на образование, при што 

за најголемиот број на работните места е утврдено средно или високо образование. Доколку се земе во 

предвид Каталогот на работните места во јавниот сектор, кој претставува основа за систематизирање на 

работните места во институциите на јавниот сектор, може да се види дека најнизок степен на образование 

за кој е предвидено работно место во јавниот сектор е основното образование (за определени работни 

места во јавните претпријатија), додека за најголемиот број на работни места е предвидено средно или 

високо образование. 

Заклучно со 31.12.2020 година состојбата во однос на образованието во јавниот сектор согласно 

новата класификација е следната: 2660 се доктори на науки (ДОК), 4283 се магистри (МАГ), 

52.891 се со  високо образование (ВСС), 3.511 се со вишо образование (ВИШ), 533 се со пост-

средно (ПСС), 38.493 се со средно образование (ССС) и 9.218 се со основно образование 

(ОСН).  

 

ГРАФИКОН 10 - ОБРАЗОВЕН ПРОФИЛ ВО ЈАВЕН СЕКТОР 

 

ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА ДОК МАГ ВСС ВИШ ПСС ССС ОСН 

ВЛАДА НА РСМ 1,25% 18,13% 67,50% 0,00% 0,00% 13,13% 0,00% 

ЈАВНА УСТАНОВА 3,78% 3,68% 52,85% 3,90% 0,50% 29,14% 6,16% 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 0,00% 9,62% 36,15% 1,46% 0,00% 51,31% 1,46% 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ 0,04% 1,09% 14,26% 1,72% 0,65% 57,10% 25,15% 

МИНИСТЕРСТВО 0,40% 5,34% 64,78% 1,16% 0,43% 26,84% 1,05% 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 1,30% 14,29% 63,64% 2,60% 0,00% 16,88% 1,30% 

НАРОДНА БАНКА 2,78% 15,08% 57,54% 2,55% 0,46% 19,72% 1,86% 

ОПШТИНА 0,16% 3,97% 49,26% 2,77% 0,73% 38,44% 4,68% 

ОРГАН ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВО 0,44% 6,57% 61,38% 2,46% 0,02% 28,31% 0,81% 

ПРАВНО ЛИЦЕ СО ЈАВНИ 
ОВЛАСТУВАЊА 

0,13% 3,08% 50,74% 4,83% 0,13% 36,66% 4,42% 

2,38% 3,84%

47,40%

3,15% 0,48%

34,50%

8,26%

Образовен профил на јавниот сектор во 
Република Северна Македонија
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ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 3,51% 21,05% 64,91% 0,00% 0,00% 10,53% 0,00% 

РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО 2,34% 18,18% 57,92% 1,30% 0,00% 19,74% 0,52% 

САМОСТОЕН ДРЖАВЕН ОРГАН 0,13% 11,81% 64,18% 2,05% 0,13% 20,67% 1,03% 

САМОСТОЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА 
УПРАВА 

0,39% 6,59% 62,76% 2,90% 0,00% 26,29% 1,06% 

СЕКРЕТАРИЈАТ ВО ВЛАДА 2,73% 13,64% 80,00% 0,00% 0,00% 3,64% 0,00% 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА 0,25% 1,51% 22,36% 0,75% 1,51% 70,85% 2,76% 

СОБРАНИЕ НА РСМ 0,39% 9,34% 57,98% 0,39% 0,00% 29,18% 2,72% 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 0,00% 0,00% 57,14% 0,00% 0,00% 42,86% 0,00% 

СУД 0,04% 5,16% 31,78% 1,16% 0,04% 57,87% 3,96% 

СУДСКИ СОВЕТ 0,00% 8,82% 61,76% 0,00% 0,00% 26,47% 2,94% 

УСТАВЕН СУД 0,00% 30,00% 45,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 

ТАБЕЛА 39 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО ОПШТИНСКИТЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

 

ДЕЈНОСТ ДОК МАГ ВСС ВИШ ПСС ССС ОСН 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН ИНТЕРЕС 0,00% 3,05% 22,90% 5,34% 1,53% 54,96% 12,21% 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ 
ДЕЈНОСТИ 

0,00% 22,73% 63,64% 0,00% 0,00% 13,64% 0,00% 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 0,88% 3,51% 21,05% 0,00% 0,88% 50,88% 22,81% 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 0,39% 9,34% 57,98% 0,39% 0,00% 29,18% 2,72% 

ЗДРАВСТВО 1,51% 1,71% 35,41% 1,77% 0,22% 52,00% 7,36% 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 0,04% 1,23% 21,58% 1,77% 0,54% 58,49% 16,36% 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 0,00% 2,44% 22,76% 0,81% 0,00% 62,60% 11,38% 

ИНФОРМИРАЊЕ 0,26% 5,55% 45,97% 1,59% 1,45% 44,52% 0,66% 

ИСТРАГА НА ВОЗДУХОПЛОВНИ 
НЕСРЕЌИ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 0,00% 9,43% 36,57% 1,43% 0,00% 51,14% 1,43% 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 0,03% 0,73% 11,69% 1,71% 0,58% 52,72% 32,55% 

КУЛТУРА 0,73% 6,61% 49,22% 2,05% 2,34% 35,32% 3,72% 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 0,16% 3,97% 49,26% 2,77% 0,73% 38,44% 4,68% 

ОБРАЗОВАНИЕ 6,15% 4,89% 66,64% 5,46% 0,52% 10,58% 5,76% 

ПРАВДА 0,20% 3,58% 29,62% 1,39% 0,50% 64,41% 0,30% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 3,51% 21,05% 64,91% 0,00% 0,00% 10,53% 0,00% 

СУДСТВО 0,04% 5,21% 32,22% 1,14% 0,04% 57,40% 3,94% 

ТРАНСПОРТ 0,03% 1,08% 9,29% 1,61% 0,79% 72,19% 15,02% 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 0,08% 1,96% 41,22% 3,93% 0,28% 46,54% 5,99% 

УПРАВА 0,48% 6,82% 62,34% 1,90% 0,22% 27,25% 0,98% 

УСТАВЕН СУД 0,00% 30,00% 45,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 

ФИНАНСИИ 2,95% 15,23% 57,50% 2,50% 0,45% 19,32% 2,05% 

ТАБЕЛА 40 - ОБРАЗОВНА СТРУКТУРА ПО ДЕЈНОСТ 
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 ВКРСТЕНИ ПОДАТОЦИ ЗА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 

  

Вкрстувања по пол и возраст 
Просечната возраст на вработените во јавниот сектор во половите е следна: 

 жени 45,24 години 

 мажи 47,02 години 

 

Разгледувајќи ги податоците за припадноста на вработените во јавниот сектор според полот и 

возраста се заклучува дека жените се побројни од мажите во четири од вкупно шесте разгледувани 

возрасни групи. Половата застапеност на вработените во јавниот сектор во различните возрасни групи е 

следна: 

 

ГРАФИКОН 11 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР СПОРЕД ПОЛ И ПРИПАДНОСТ  НА ВОЗРАСНА ГРУПА 

 

Вкрстување по пол и образование 
 

Структурата на вработените во јавниот сектор по пол и образование е следна: 

1282

11379

18089 17539

12499

392830

8224

12858

14692
13095

710

18-25 26-35 36-45 46-55 56-64 над 64

Број на вработени по пол и возрасна група

Жени Мажи
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ГРАФИКОН 12 – БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ СПОРЕД ПОЛ И СТЕПЕН НА ОБРАЗОВАНИЕ 

 

 

Вкрстување по пол и етничка припадност 
 

Кај Македонците 59,19% од вработените се жени, додека 40,81% се мажи, а обратна е сликата кај Ромите 

каде жените претставуваат 30,12% од вработените, а мажите се застапени со 69,88%. 

 

ГРАФИКОН 13 - РОДОВА СТРУКТУРА ВО РАМКИ НА ЗАЕДНИЦИТЕ 

 

 Вкрстување по возраст и етничка припадност 
Во табелата во продолжение е дадена дистрибуцијата на припадниците на различните етнички заедници 

по просечна старост. 

1401 2587

33694

2085 115

18433

28651259 1696

19197

1426 418

20060

6353

Доктор на науки Магистер Високо 
образование

Вишо 
образование

Пост-средно 
образование

Средно 
образование

Основно 
образование

Структурата на вработените во јавниот сектор по пол и 
образование

Жени Мажи

59,19%
43,12%

57,04% 56,26%

30,12%
50,69%

41,63% 48,17%

40,81%
56,88%

42,96% 43,74%

69,88%
49,31%

58,37% 51,83%

Македонска Албанска Бошњачка Влашка Ромска Српска Турска Други или не 
се изјасниле

Жени Мажи
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ГРАФИКОН 14 – ПРОСЕЧНА ВОЗРАСТ КАЈ ПРИПАДНИЦИТЕ НА ЗАЕДНИЦИТЕ 

 

 

 Вкрстување по етничка припадност и образование 
Образовната структура на вработените во јавниот сектор кои припаѓаат на различните заедници е 

прикажана на следната табела: 

НАЦИОНАЛНА 
ПРИПАДНОСТ 

ДОК МАГ ВСС ВИШ ПСС ССС ОСН 

МАКЕДОНСКА 2,74% 4,07% 46,10% 3,18% 0,55% 37,20% 6,14% 

АЛБАНСКА 1,52% 3,27% 54,74% 3,24% 0,28% 25,68% 11,26% 

БОШЊАЧКА 0,88% 2,99% 40,67% 2,11% 0,18% 42,43% 10,74% 

ВЛАШКА 3,99% 6,35% 51,91% 5,44% 0,36% 29,04% 2,90% 

РОМСКА 0,00% 1,21% 10,78% 0,26% 0,19% 28,08% 59,48% 

СРПСКА 2,24% 3,24% 42,67% 2,62% 0,23% 43,75% 5,25% 

ТУРСКА 0,62% 3,16% 50,66% 2,79% 0,41% 25,90% 16,46% 

ДРУГИ 1,58% 3,46% 38,28% 3,26% 0,59% 37,98% 14,84% 

ТАБЕЛА 41– ОБРАЗОВНА СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦИ 

 

 

  

47,10

42,46

43,88

48,97

44,54

49,67

42,46

50,58

Просечна возраст по етничка припадност
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ПРИЛОГ 1 – ПРЕГЛЕД НА ИНСТИТУЦИИ НА ЈАВЕН СЕКТОР 
СО БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ 
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ИНСТИТУЦИИ ПО ВИД, НАЗИВ И БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ4 ВРАБОТЕНИ 
ВЛАДА НА РМ 320 

ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 320 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/ДРУГО 714 

АГЕНЦИЈА ЗА ВРАБОТУВАЊЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 507 

Јавна установа АКАДЕМИЈА ЗА СУДИИ И ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ ПАВЕЛ ШАТЕВ 89 

Јавна установа НАЦИОНАЛЕН ПАРК ГАЛИЧИЦА - Охрид 16 

ЈАВНА УСТАНОВА НАЦИОНАЛЕН ПАРК МАВРОВО - Маврови Анови 69 

Јавна установа Национален Парк Пелистер - Битола 29 

Македонска академска истражувачка мрежа Скопје 4 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/ЗДРАВСТВО 20.489 

Завод за рехабилитација на деца со оштетен слух говор и глас и други проблеми во 
развојот Кочо Рацин - Битола 

64 

ЗДРАВСТВЕН ДОМ Берово 51 

Ј.З.У.Институт за јавно здравје на Република Северна Македонија - Скопје 211 

Јавна здравствена организација Здравствен дом ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ - Делчево 99 

Јавна здравствена организација ЗДРАВСТВЕН ДОМ Д-Р РУСЕ БОШКОВСКИ - Ростуше 39 

Јавна здравствена организација ЗДРАВСТВЕН ДОМ Крушево П.О. 53 

Јавна здравствена установа - Здравствен дом ЛИПКОВО Липково 38 

Јавна здравствена установа Градска општа болница 8-МИ СЕПТЕМВРИ - Скопје 1.030 

Јавна здравствена установа ЗАВОД ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА СЛУХ ГОВОР И ГЛАС - 
Битола 

20 

Јавна здравствена установа ЗАВОД ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА СЛУХ,ГОВОР И ГЛАС - 
Скопје 

60 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ - Струга 88 

Јавна здравствена установа Здравствен дом Академик проф.д-р Димитар Арсов - 
Крива Паланка 

130 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Вевчани 83 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Велес 118 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Виница 62 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Гостивар 162 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Демир Хисар 61 

Јавна здравствена установа Здравствен дом Д-р Иван Георгиев - Пехчево 38 

Јавна здравствена установа здравствен дом Д-Р ПАНЧЕ КАРАЃОЗОВ Штип 93 

Јавна здравствена установа Здравствен дом Д-р Хаим Абраванел-Битола 230 

Јавна здравствена установа Здравствен дом ЗДРАВЈЕ Ц.О.Валандово 63 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Кичево 81 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ КРАТОВО Кратово 54 

                                                           
4 Во прегледот од Прилог 1 наведени се сите пополнети работни места во поединечните институции. Важна напомена: овој 
број е поголем и не соодветствува со вкупниот број на вработени лица во јавниот сектор, затоа што има вработени, пред сé во 
областа на образованието и во здравството, кои пополнуваат работни места во две или повеќе институции на јавниот сектор. 
Такви се примерите со наставници кои немаат полн фонд на часови и се ангажираат во две или повеќе училишта, односно 
професори на медицинските факултети кои пополнуваат работни места и во здравствените установи и на факултетите. 
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Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Куманово 206 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Македонски Брод 63 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ НА СКОПЈЕ ЦО Скопје 1.093 

Јавна здравствена установа здравствен дом НАДА МИХАЈЛОВА Пробиштип 53 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ НЕГОТИНО Неготино 103 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Охрид 142 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ П.О. Радовиш 79 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Прилеп 237 

Јавна здравствена установа Здравствен дом Примариус Д-р ЃОРЃИ ГАВРИЛСКИ - 
Свети Николе 

79 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Ресен 87 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Струмица 129 

Јавна здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Тетово 225 

Јавна здравствена установа ИНСТИТУТ ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА И 
ТУБЕРКУЛОЗА - Скопје 

54 

Јавна здравствена установа Институт за медицина на трудот на Република Северна 
Македонија - Скопје 

49 

Јавна здравствена установа Институт за трансфузиона медицина на Република 
Северна Македонија - Скопје 

396 

Јавна здравствена установа Институт за физикална медицина и рехабилитација - 
Скопје 

137 

Јавна здравствена установа Институт по белодробни заболувања кај децата КОЗЛЕ - 
Скопје 

233 

Јавна здравствена установа КЛИНИЧКА БОЛНИЦА - Тетово 789 

Јавна здравствена установа Клиничка болница Д-Р ТРИФУН ПАНОВСКИ - Битола 903 

Јавна здравствена установа КЛИНИЧКА БОЛНИЦА ШТИП-Штип 484 

Јавна здравствена установа ОПШТА БОЛНИЦА - Охрид 496 

Јавна здравствена установа ОПШТА БОЛНИЦА Велес 376 

Јавна здравствена установа ОПШТА БОЛНИЦА Д-р Ферид Мурад Гостивар 499 

Јавна здравствена установа ОПШТА БОЛНИЦА Кичево 216 

Јавна здравствена установа ОПШТА БОЛНИЦА Куманово 714 

Јавна здравствена установа Општа болница со проширена дејност - Гевгелија 227 

Јавна здравствена установа Општа болница со проширена дејност - Кавадарци 302 

Јавна здравствена установа Општа Болница со проширена дејност Дебар 186 

Јавна здравствена установа Општа болница со проширена дејност-Кочани 256 

Јавна здравствена установа ОПШТА БОЛНИЦА Струга 323 

Јавна здравствена установа ОПШТА БОЛНИЦА Струмица 399 

Јавна здравствена установа Поликлиника на секундарно ниво ЖЕЛЕЗАРА - Скопје 57 

Јавна здравствена установа Психијатриска болница СКОПЈЕ Скопје 358 

Јавна здравствена установа Специјализирана болница за белодробни заболувања и 
туберкулоза - Лешок 

31 

Јавна здравствена установа Специјализирана болница за белодробни заболувања и 
туберкулоза ЈАСЕНОВО - с.Јасеново 

43 

Јавна здравствена установа Специјализирана болница за геријатриска и палијативна 
медицина 13 Ноември - Скопје 

261 
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Јавна здравствена установа Специјализирана болница за нефрологија - Струга 205 

Јавна здравствена установа Специјализирана болница за ортопедија и 
трауматологија Св.Еразмо - Охрид 

267 

Јавна здравствена установа Специјализирана болница за превенција лекување и 
рехабилитација на кардиоваскуларни заболувања - Охрид 

122 

Јавна здравствена установа Специјализирана болница за превенција, лекување и 
рехабилитација на хронични респираторни неспецифични и алергиски заболувања -
Отешево 

36 

Јавна здравствена установа Специјална болница по гинекологија и акушерство 
МАЈКА ТЕРЕЗА - Скопје 

226 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
ГАСТРОЕНТЕРОХЕПАТОЛОГИЈА - Скопје 

94 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ГИНЕКОЛОГИЈА И 
АКУШЕРСТВО- Скопје 

471 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДЕРМАТОЛОГИЈА - 
Скопје 

61 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДЕТСКА ХИРУРГИЈА - 
Скопје 

104 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДЕТСКИ БОЛЕСТИ - 
Скопје 

344 

Јавна здравствена установа Универзитетска клиника за државна кардиохирургија - 
Скопје 

67 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ЕНДОКРИНОЛОГИЈА, 
ДИЈАБЕТЕС И МЕТАБОЛИЧКИ НАРУШУВАЊА - Скопје 

52 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ИНФЕКТИВНИ БОЛЕСТИ 
И ФЕБРИЛНИ СОСТОЈБИ - Скопје 

194 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА КАРДИОЛОГИЈА - Скопје 237 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА НЕВРОЛОГИЈА - Скопје 126 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА НЕВРОХИРУРГИЈА - 
Скопје 

109 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА НЕФРОЛОГИЈА - Скопје 139 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ОЧНИ БОЛЕСТИ - Скопје 84 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ПЛАСТИЧНА И 
РЕКОНСТРУКТИВНА ХИРУРГИЈА - Скопје 

108 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ПСИХИЈАТРИЈА - Скопје 89 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ПУЛМОЛОГИЈА И 
АЛЕРГОЛОГИЈА - Скопје 

106 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА РАДИОТЕРАПИЈА И 
ОНКОЛОГИЈА - Скопје 

225 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА РЕВМАТОЛОГИЈА - Скопје 56 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ТОКСИКОЛОГИЈА - Скопје 63 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ТОРАКАЛНА И 
ВАСКУЛАРНА ХИРУРГИЈА - Скопје 

97 

Јавна здравствена установа Универзитетска клиника за трауматологија, ортопедски 
болести, анестезија, реанимација и интезивно лекување и ургентен центар - Скопје 

464 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА УВО,НОС И ГРЛО - Скопје 86 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА УРОЛОГИЈА - Скопје 80 
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Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ХЕМАТОЛОГИЈА - Скопје 128 

Јавна здравствена установа Универзитетска клиника за хирургија на лице, вилици и 
врат - максилофацијална хирургија - Академик Илија Васков - Скопје 

43 

Јавна здравствена установа Универзитетска клиника по хируршки болести СВ.НАУМ 
ОХРИДСКИ - Скопје 

338 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКИ ИНСТИТУТ ЗА КЛИНИЧКА БИОХЕМИЈА 
- Скопје 

95 

Јавна здравствена установа Универзитетски институт за позитронско - емисиона 
томографија на РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - Скопје 

31 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКИ ИНСТИТУТ ЗА РАДИОЛОГИЈА - Скопје 115 

Јавна здравствена установа УНИВЕРЗИТЕТСКИ СТОМАТОЛОШКИ КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР 
СВЕТИ ПАНТЕЛЕЈМОН - Скопје 

312 

Јавна здравствена установа УНИВЕРИЗТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДИГЕСТИВНА ХИРУРГИЈА 
- Скопје 

125 

Јавна здравствена установа ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - Тетово 68 

Јавна здравствена установа Центар за јавно здравје Велес 75 

Јавна здравствена установа- ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ Кочани 42 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ КУМАНОВО 65 

Јавна здравствена установа ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ Охрид 44 

Јавна здравствена установа ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ П.О.Струмица 19 

Јавна здравствена установа ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ Прилеп 49 

Јавна здравствена установа ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ Штип 34 

Јавна здравствена установа ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ-Скопје 165 

Јавна здравствена установа-Здравствен дом ЖЕЛЕЗНИЧАР Скопје 52 

Јавна здравствена установа-ПСИХИЈАТРИСКА БОЛНИЦА Негорци, Гевгелија 96 

Јавна здравствена установа-Центар за јавно здравје Битола 66 

Јавна здравстевна установа ПСИХИЈАТРИСКА БОЛНИЦА Демир Хисар 257 

Јавна здрваствена установа ОПШТА БОЛНИЦА БОРКА ТАЛЕСКИ Прилеп 514 

Јавна установа од ОБЛАСТА НА ЗДРАВСТВОТО ЗА ПОТРЕБИТЕ НА ЈАВНИТЕ 
ЗДРАСТВЕНИ УСТАНОВИ УНИВЕРЗИТЕТСКИ КЛИНИКИ, ЗАВОД И УРГЕНТЕН ЦЕНТАР - 
Скопје 

205 

Јавна установа Центар за традиционална кинеска медицина Штип 6 

Поликлиника на Универзитетот “СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ“-Скопје 20 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/КУЛТУРА 2.865 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА - ИСТОРИСКИ МУЗЕЈ Крушево 14 

Национална установа АЛБАНСКИ ТЕАТАР - Скопје 78 

Национална установа Ансамбл за народни игри и песни ТАНЕЦ - Скопје 82 

Национална установа Ансамбл на албански народни ора и песни во Република 
Северна Македонија - Скопје 

36 

Национална установа Археолошки музеј на Република Северна Македонија - Скопје 58 

Национална установа Библиотека ГРИГОР ПРЛИЧЕВ - Охрид 16 

Национална установа Библиотека КОЧО РАЦИН - Тетово 22 

Национална установа Гостиварски театар - Гостивар 29 

Национална установа ДРАМСКИ ТЕАТАР - Скопје 87 

Национална установа за управување со Археолошкиот локалитет Стоби - Градско 29 
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Национална установа ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА КУЛТУРАТА И 
МУЗЕЈ - Битола 

50 

Национална установа ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА КУЛТУРАТА И 
МУЗЕЈ - Охрид 

41 

Национална установа ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА КУЛТУРАТА И 
МУЗЕЈ - Прилеп 

32 

Национална установа ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА КУЛТУРАТА И 
МУЗЕЈ - Струмица 

29 

Национална установа ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА КУЛТУРАТА И 
МУЗЕЈ - Штип 

32 

Национална установа Кинотека на Република Северна Македонија - Скопје 40 

Национална установа Конзерваторски центар - Гостивар 14 

Национална установа КОНЗЕРВАТОРСКИ ЦЕНТАР-СКОПЈЕ - Скопје 27 

Национална установа МАКЕДОНСКИ НАРОДЕН ТЕАТАР - Скопје 145 

Национална установа Манифестација СТРУШКИ ВЕЧЕРИ НА ПОЕЗИЈАТА - Струга 8 

Национална установа МУЗЕЈ - Гевгелија 16 

Национална установа Музеј Д-Р НИКОЛА НЕЗЛОБИНСКИ - Струга 19 

Национална установа Музеј ЗАПАДНА МАКЕДОНИЈА ВО НОВ - Кичево 6 

Национална установа МУЗЕЈ Куманово 36 

Национална установа МУЗЕЈ НА АЛБАНСКАТА АЗБУКА - Битола 5 

Национална установа МУЗЕЈ НА МАКЕДОНСКАТА БОРБА ЗА САМОСТОЈНОСТ - Скопје 32 

Национална установа МУЗЕЈ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - Скопје 88 

Национална установа МУЗЕЈ НА СОВРЕМЕНАТА УМЕТНОСТ - Скопје 26 

Национална установа МУЗЕЈ НА ТЕТОВСКИОТ КРАЈ - Тетово 18 

Национална Установа Национален конзерваторски центар - Скопје 50 

Национална установа НАЦИОНАЛНА ГАЛЕРИЈА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА - Скопје 

49 

Национална установа НАЦИОНАЛНА И УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА СВ.КЛИМЕНТ 
ОХРИДСКИ - Скопје 

91 

Национална установа НАЦИОНАЛНА ОПЕРА И БАЛЕТ - Скопје 440 

Национална установа ОХРИДСКО ЛЕТО - Охрид 20 

Национална установа ПРИРОДОНАУЧЕН МУЗЕЈ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА - Скопје 

20 

Национална установа СПОМЕН КУЌА НА МАЈКА ТЕРЕЗА - Скопје 11 

Национална установа СПОМЕН КУЌА НА ТОДОР ПРОЕСКИ - Крушево 11 

Национална установа ТЕАТАР ЗА ДЕЦА И МЛАДИНЦИ - Скопје 46 

Национална установа ТЕАТАР КОМЕДИЈА - Скопје 75 

Национална установа Тетовски театар - Тетово 64 

Национална установа ТУРСКИ театар - Скопје 50 

Национална установа УМЕТНИЧКА ГАЛЕРИЈА - Тетово 23 

Национална установа Универзитетска Библиотека ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ - Штип 25 

Национална установа Универзитетска библиотека СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ - Битола 50 

Национална установа Филмски центар Вардар филм - Скопје 4 

Национална Установа Филхармонија на Република Северна Македонија - Скопје 124 
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Национална установа Центар за култура - Битола 35 

Национална установа ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРА - Дебар 11 

Национална установа ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРА - Крива Паланка 15 

Национална установа ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРА АСНОМ - Гостивар 22 

Национална установа Центар за култура АЦО ШОПОВ - Штип 40 

Национална установа Центар за култура Браќа Миладиновци - Струга 24 

Национална установа Центар за култура ИЉО АНТЕСКИ СМОК - Тетово 19 

Национална установа Центар за култура ЈОРДАН ХАЏИ КОНСТАНТИНОВ ЏИНОТ - 
Велес 

48 

Национална установа Центар за култура Кочо Рацин - Кичево 32 

Национална установа Центар за култура МАРКО ЦЕПЕНКОВ - Прилеп 60 

Национална установа Центар за култура НИКОЛА ЈОНКОВ ВАПЦАРОВ - Делчево 7 

Национална установа Центар за култура ТРАЈКО ПРОКОПИЕВ - Куманово 82 

Национална установа центар за културата БЕЛИ МУГРИ Кочани 16 

Национална установа-НАРОДЕН ТЕАТАР Битола 80 

Национална установа-Центар за култура АНТОН ПАНОВ Струмица 55 

Национална установа-Центар за култура АЦО ЃОРЧЕВ Неготино 10 

Национална установа-Центар за култура ГЛИГОР ПРЛИЧЕВ Охрид 41 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/ОБРАЗОВАНИЕ/ВИСОКО И НАУКА 4.998 

ВЕТЕРИНАРЕН ФАКУЛТЕТ - БИТОЛА 26 

ВИСОКА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА БИТОЛА 17 

Државен универзитет ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Штип 526 

ЕКОНОМСКИ ИНСТИТУТ Скопје 27 

ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ 85 

ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ ПРИЛЕП 41 

ЗЕМЈОДЕЛСКИ ИНСТИТУТ Скопје 32 

ИНСТИТУТ ЗА ЗЕМЈОТРЕСНО ИНЖЕНЕРСТВО И ИНЖЕНЕРСКА СЕИЗМОЛОГИЈА - Скопје 49 

ИНСТИТУТ ЗА СОЦИОЛОШКИ И ПОЛИТИЧКО-ПРАВНИ ИСТРАЖУВАЊА - Скопје 32 

ИНСТИТУТ ЗА СТОЧАРСТВО Скопје 26 

Јавна научна установа Институт за духовно и културно наследство на Албанците - 
Скопје 

47 

Јавна научна установа Институт за македонска литература - Скопје 15 

Јавна научна установа Институт за македонски јазик Крсте Мисирков - Скопје 32 

Јавна научна установа Институт за национална историја - Скопје 51 

Јавна научна установа ИНСТИТУТ ЗА ТУТУН - ПРИЛЕП 32 

Јавна научна установа Институт за филм - Филмска Академија Охрид 10 

Јавна научна установа Институт за фолклор Марко Цепенков - Скопје 18 

Јавна научна установа ХИДРОБИОЛОШКИ ЗАВОД Охрид 27 

Јавна научна установа-ИНСТИТУТ ЗА СТАРОСЛОВЕНСКА КУЛТУРА Прилеп 21 

МАКЕДОНСКА АКАДЕМИЈА НА НАУКИТЕ И УМЕТНОСТИТЕ СКОПЈЕ 72 

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ - Скопје 106 

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ БИТОЛА 34 

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ Скопје 56 
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ПРАВЕН ФАКУЛТЕТ ЈУСТИНИЈАН ПРВИ - Скопје 99 

ПРАВЕН ФАКУЛТЕТ КИЧЕВО 53 

ПРИРOДНО МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ - Скопје 211 

СТОМАТОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ Скопје 84 

ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ-БИТОЛА 61 

ТЕХНОЛОШКО -МЕТАЛУРШКИ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ 69 

ТЕХНОЛОШКО-ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ - ВЕЛЕС 27 

УНИВЕРЗИТЕТ - СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ - ГРАДЕЖЕН ФАКУЛТЕТ 79 

Универзитет „СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ - Скопје 49 

Универзитет „СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ - Битола 34 

УНИВЕРЗИТЕТ ВО ТЕТОВО - Тетово 680 

УНИВЕРЗИТЕТ ЗА ИНФОРМАТИЧКИ НАУКИ И ТЕХНОЛОГИИ СВЕТИ АПОСТОЛ ПАВЛЕ - 
Охрид 

34 

Универзитет Мајка Тереза - Скопје 156 

УНИВЕРЗИТЕТ- СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ - АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ 56 

УНИВЕРЗИТЕТ- СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ - МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ 790 

УНИВЕРЗИТЕТ- СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ - ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ 33 

ФАКУЛТЕТ ЗА БЕЗБЕДНОСТ - СКОПЈЕ 50 

ФАКУЛТЕТ ЗА БИОТЕХНИЧКИ НАУКИ - БИТОЛА 23 

ФАКУЛТЕТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА - Скопје 92 

ФАКУЛТЕТ ЗА ДИЗАЈН И ТЕХНОЛОГИЈА НА МЕБЕЛ И ЕНТЕРИЕР - СКОПЈЕ 25 

ФАКУЛТЕТ ЗА ДРАМСКИ УМЕТНОСТИ - Скопје 47 

ФАКУЛТЕТ ЗА ЕЛЕКТРОТЕХНИКА И ИНФОРМАЦИСКИ ТЕХНОЛОГИИ - СКОПЈЕ 120 

ФАКУЛТЕТ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСКИ НАУКИ И ХРАНА - Скопје 102 

ФАКУЛТЕТ ЗА ИНФОРАМАТИЧКИ НАУКИ И КОМПЈУТЕРСКО ИНЖЕНЕРСТВО - СКОПЈЕ 94 

ФАКУЛТЕТ ЗА ИНФОРМАТИКА И КОМУНИКАЦИСКИ ТЕХНОЛОГИИ 33 

ФАКУЛТЕТ ЗА ЛИКОВНИ УМЕТНОСТИ - СКОПЈЕ 29 

ФАКУЛТЕТ ЗА МУЗИЧКА УМЕТНОСТ - СКОПЈЕ 50 

ФАКУЛТЕТ ЗА ТУРИЗАМ И УГОСТИТЕЛСТВО - ОХРИД 51 

ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКООБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ - Скопје 45 

ФАРМАЦЕВТСКИ ФАКУЛТЕТ Скопје 71 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ Скопје 129 

ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ БЛАЖЕ КОНЕСКИ - Скопје 140 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/ОБРАЗОВАНИЕ/ДОМ 348 

Државен студенски дом ДОНЕ БОЖИНОВ Пробиштип 1 

Државен студентски дом БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ Штип 16 

Државен студентски дом КОЧО РАЦИН Битола 20 

Државен студентски дом НАРОДЕН ХЕРОЈ ОРДЕ ЧОПЕЛА Прилеп 16 

Државен студентски дом НИКОЛА КАРЕВ Охрид П.О. 23 

Државен студентски дом Пелагонија - Скопје 54 

ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ СКОПЈЕ Скопје 162 

Државен студентски дом ТОМЕ СТЕФАНОСКИ- СЕНИЌ Скопје 27 

Државен ученички дом КРСТЕ П.МИСИРКОВ Кавадарци 6 
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Државен ученички дом МИРКА ГИНОВА Битола 23 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/ОБРАЗОВАНИЕ/ДРУГО 64 

Државен испитен центар Скопје 30 

Јавна установа Центар за образование на возрасните Скопје 15 

ЦЕНТАР ЗА СТРУЧНО ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУКА Скопје 19 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/ОБРАЗОВАНИЕ/ОСНОВНО 161 

Посебно основно училиште Д-р Златан Сремец Скопје 48 

Посебно основно училиште за ученици со посебни воспитно-образовни потреби 
СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ п.о. - Ново Село 

28 

Посебно основно училиште ИДНИНА Скопје Ц.О. 53 

Посебно основно училиште со ученички дом МАЦА ЃОРГИЕВА ОВЧАРОВА Велес 32 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/ОБРАЗОВАНИЕ/СРЕДНО 914 

Државен музички училишен центар СЕРГЕЈ МИХАЈЛОВ ц.о.Штип 104 

Државен музичко балетски училишен центар ИЛИЈА НИКОЛОВСКИ-ЛУЈ - Скопје 214 

Државен училишен центар за образование и рехабилитација ПАРТЕНИЈА 
ЗОГРАФСКИ - Скопје 

43 

ДРЖАВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ Битола 72 

Државно музичко училиште ТОДОР СКАЛОВСКИ-ТЕТОЕЦ Тетово 121 

Државно средно училиште за ликовна уметност и дизајн ЛАЗАР ЛИЧЕНОСКИ - Скопје 44 

Државно средно училиште за образование и рехабилитација ИСКРА Штип 39 

Државно средно училиште за рехабилитација и образование СВ.НАУМ ОХРИДСКИ - 
Скопје 

52 

Државно средно училиште СПОРТСКА АКАДЕМИЈА - Скопје 108 

Државно училиште за рехабилитација на деца и младинци со оштетен вид 
ДИМИТАР ВЛАХОВ - Скопје 

52 

Државно училиште за физичка култура МЕТОДИ МИТЕВСКИ-БРИЦО - Скопје 65 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/САНКЦИИ 929 

Воспитно поправен дом за малолетници Тетово 45 

ЗАТВОР БИТОЛА Битола 45 

ЗАТВОР КУМАНОВО СО ОТВОРЕНО ОДДЕЛЕНИЕ ВО КРИВА ПАЛАНКА с. К`шање 
Куманово 

97 

ЗАТВОР СТРУМИЦА-Струмица 31 

Казнено поправен дом од отворен вид Струга 21 

Казнено поправен дом Прилеп 67 

КАЗНЕНО ПОПРАВЕН ДОМ Штип 109 

Казнено -поправна установа ЗАТВОР Гевгелија 28 

Казнено поправна установа- ЗАТВОР Тетово 37 

Казнено поправна установа Охрид 31 

КАЗНЕНО-ПОПРАВНА УСТАНОВА ЗАТВОР СКОПЈЕ Скопје 144 

Казнено-поправна Установа КАЗНЕНО-ПОПРАВЕН ДОМ ИДРИЗОВО со Отворено 
одделение во Велес 

274 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНА УСТАНОВА/СОЦИЈАЛА 1.649 

Завод за рехабилитација на деца и младинци - Скопје 65 

ЈАВНА УСТАНОВА ДОМ ЗА ДОЕНЧИЊА И МАЛИ ДЕЦА Битола 59 
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Јавна установа за деца- Детско одморалиште МАЛЕШЕВО Берово 3 

Јавна установа за деца-Детско одморалиште ИЛИНДЕН Гостивар 7 

Јавна установа за згрижување деца со воспитно-социјални проблеми и нарушено 
поведение - Скопје 

80 

Јавна установа за сместување на лица баратели на право на азил ПРИФАТЕН ЦЕНТАР 
ЗА БАРАТЕЛИ НА АЗИЛ - с.Визбегово, Скопје 

13 

Јавна установа Завод за заштита и рехабилитација БАЊА БАНСКО - с.Банско, 
Струмица 

44 

Јавна Установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА - Македонски 
Брод 

14 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Берово 34 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Битола 59 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Велес 55 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Гостивар 42 

Јавна установа Меѓуопштински центар за социјална работа Дебар 23 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Кавадарци 44 

Јавна установа Меѓуопштински центар за социјална работа Куманово 89 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Охрид 28 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА п.о.Делчево 38 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА п.о.Кочани 29 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА п.о.Радовиш 17 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА п.о.Струмица 33 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА п.о.Штип 36 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Прилеп 50 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Свети Николе 23 

Јавна установа МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Струга 24 

Јавна установа ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА - Ресен 23 

Јавна установа ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Валандово 13 

Јавна установа ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Виница 17 

Јавна установа ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Демир Хисар 8 

Јавна Установа ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Кратово 20 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Крушево 21 

Јавна установа ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Пробиштип 23 

Јавна Установа Центар за социјална работа-Кичево 30 

ЈУ Детски дом 11 ОКТОМВРИ Скопје 40 

ЈУ Завод за СОЦИЈАЛНИ ДЕЈНОСТИ-Скопје 21 

ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Гевгелија 21 

ЈУ Меѓуопштински центар за СОЦИЈАЛНА РАБОТА НА ГРАД СКОПЈЕ 251 

ЈУ Меѓуопштински ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА Неготино 20 

ЈУ Меѓуопштински центар за СОЦИЈАЛНА РАБОТА Тетово 67 

ЈУ Меѓуопштински ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА-Крива Паланка 32 

ЈУ Специјален завод ДЕМИР КАПИЈА Демир Капија 133 

ВЛАДА НА РМ/ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ 4.786 
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Јавно претпријатие за берзанско работење АГРО-БЕРЗА Скопје 9 

Јавно претпријатие за водоснабдување Студенчица - Кичево 57 

Јавно претпријатие за водостопанство ЛИСИЧЕ Велес 23 

Јавно претпријатие за државни патишта 364 

Јавно претпријатие за железничка инфраструктура Железници на Република 
Северна Македонија - Скопје 

903 

Јавно претпријатие за извршување на водостопански дејности Хидросистем 
Злетовица - Пробиштип 

28 

Јавно претпријатие за одржување и заштита на магистралните и регионалните 
патишта -Скопје 

848 

Јавно претпријатие за стопанисување со државните шуми НАЦИОНАЛНИ ШУМИ П.О. 
- Скопје 

2.171 

Јавно претпријатие за стопанисување со објекти за спорт во сопственост на 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - Скопје 

5 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА СТОПАНИСУВАЊЕ СО ПАСИШТА Скопје 31 

Јавно претпријатие за управување и заштита на повеќенаменското подрачје ЈАСЕН - 
Скопје 

45 

Јавно претпријатие Колекторски систем Скопје 62 

Јавно претпријатие СТРЕЖЕВО Битола 240 

ВЛАДА НА РМ/МИНИСТЕРСТВО 24.901 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - 
Скопје 

11.881 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА Скопје 152 

Министерство за животна средина и просторно планирање - Скопје 204 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО Скопје 113 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО,ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО 1.007 

Министерство за информатичко општество и администрација - Скопје 235 

МИНИСТЕРСТВО ЗА КУЛТУРА Скопје 142 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 52 

МИНИСТЕРСТВО ЗА НАДВОРЕШНИ РАБОТИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 439 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА Скопје 237 

Министерство за одбрана на Република Северна Македонија 7.719 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ И ОДНОСИ МЕЃУ ЗАЕДНИЦИТЕ 1.415 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА 223 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ - Скопje 246 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА 247 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ 589 

ВЛАДА НА РМ/МИНИСТЕРСТВО/ОРГАН ВО СОСТАВ 4.378 

БИРО ЗА ЗАСТАПУВАЊЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ПРЕД ЕВРОПСКИОТ 
СУД ЗА ЧОВЕКОВИ ПРАВА - Скопје 

6 

Биро за јавни набавки - Скопје 37 

БИРО ЗА МЕТРОЛОГИЈА - Скопје 32 

Биро за развој на образованието - Скопје 154 

БИРО ЗА РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ - Скопје 23 
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БИРО ЗА СУДСКИ ВЕШТАЧЕЊА -Скопје 34 

Државен девизен инспекторат Скопје 7 

Државен инспекторат за градежништво и урбанизам - Скопје 20 

Државен инспекторат за животна средина Скопје 21 

Државен инспекторат за земјоделство Скопје 163 

Државен инспекторат за локална самоуправа Скопје 12 

Државен инспекторат за техничка инспекција Скопје 22 

Државен инспекторат за транспорт - Скопје 33 

Државен инспекторат за труд - Скопје 193 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ШУМАРСТВО И ЛОВСТВО Скопје 25 

Државен комунален инспекторат - Скопје 13 

Државен пазарен инспекторат - Скопје 254 

Државен просветен инспекторат Скопје 104 

Државен санитарен и здравствен инспекторат Скопје 71 

ДРЖАВЕН УПРАВЕН ИНСПЕКТОРАТ- СКОПЈЕ 39 

Инспекторат за употреба на јазиците - Скопје 8 

Управа за водење на матичните книги - Скопје 490 

Управа за електронско здравство Скопје 4 

Управа за заштита на културното наследство - Скопје 52 

УПРАВА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА САНКЦИИТЕ - Скопје 51 

УПРАВА ЗА ЈАВНИ ПРИХОДИ - Скопје 1.077 

УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКА ПОЛИЦИЈА - Скопје 69 

Управа за финансиско разузнавање - Скопје 33 

УПРАВА ЗА ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ РАБОТИ - Скопје 168 

ЦАРИНСКА УПРАВА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - Скопје 1.163 

ВЛАДА НА РМ/ПРАВНО ЛИЦЕ СО ЈАВНИ ОВЛАСТУВАЊА 1.492 

Комитет за истрага на воздухопловни несреќи и сериозни инциденти - Скопје 1 

СОВЕТ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ И НАДЗОР НА РЕВИЗИЈАТА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА - Скопје 

5 

Фонд за здравствено осигурување на Република Северна Македонија - Скопје 883 

Фонд за иновации и технолошки развој Скопје 8 

ФОНД ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА ДЕПОЗИТИ 9 

Фонд на ПЕНЗИСКОТО И ИНВАЛИДСКОТО ОСИГУРУВАЊЕ НА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
Ц.О. Скопје 

537 

Центар за развој на ВАРДАРСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН Велес 6 

Центар за развој на ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН Штип 7 

Центар за развој на ЈУГОЗАПАДНИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН Струга 5 

Центар за развој на ЈУГОИСТОЧНИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН Струмица 5 

Центар за развој на ПЕЛАГОНИСКИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН Битола 5 

Центар за развој на ПОЛОШКИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН Тетово 9 

Центар за развој на СКОПСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН Скопје 7 

Центар за развој на ТРЕТИОТ-СЕВЕРОИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН Куманово 5 

ВЛАДА НА РМ/САМОСТОЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА УПРАВА 3.680 
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АГЕНЦИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 12 

АГЕНЦИЈА ЗА ИСЕЛЕНИШТВО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 17 

АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ Скопје 849 

Агенција за квалитет и акредитација на здравствени установи - Скопје 5 

АГЕНЦИЈА ЗА ЛЕКОВИ И МЕДИЦИНСКИ СРЕДСТВА Скопје 43 

АГЕНЦИЈА ЗА МЛАДИ И СПОРТ Скопје 41 

АГЕНЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНА БЕЗБЕДНОСТ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - 
Скопје 

374 

Агенција за остварување на правата на заедниците Скопје 18 

АГЕНЦИЈА ЗА ПЛАНИРАЊЕ НА ПРОСТОРОТ СКОПЈЕ 31 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОДДРШКА НА ПРЕТПРИЕМНИШТВОТО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА - Скопје 

12 

Агенција за поттикнување на развојот на земјоделството - Битола 123 

Агенција за примена на јазикот што го зборуваат најмалку 20% од граѓаните на 
Република Северна Македонија - Скопје 

16 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРОМОЦИЈА И ПОДДРШКА НА ТУРИЗМОТ Скопје 26 

АГЕНЦИЈА ЗА СТОКОВНИ РЕЗЕРВИ Скопје 26 

Агенција за странски инвестиции и промоција на извозот на Република Северна 
Македонија - Скопје 

50 

АГЕНЦИЈА ЗА УПРАВУВАЊЕ СО ОДЗЕМЕН ИМОТ Скопје 44 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИЛМ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 11 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ВО ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО И РУРАЛНИОТ РАЗВОЈ 
- Скопје 

216 

Агенција за храна и ветеринарство на РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 352 

Геолошки завод на Република Северна Македонија Скопје 13 

ДИРЕКЦИЈА ЗА БЕЗБЕДНОСТ НА КЛАСИФИЦИРАНИ ИНФОРМАЦИИ Скопје 39 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ Скопје 245 

ДИРЕКЦИЈА ЗА РАДИЈАЦИОНА СИГУРНОСТ Скопје 9 

Дирекција за технолошки индустриски развојни зони Скопје 78 

ДРЖАВЕН АРХИВ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 273 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА ИНДУСТРИСКА СОПСТВЕНОСТ Скопје 32 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКА Скопје 242 

Државно правобранителство на Република Северна Македонија - Скопје 67 

ИНСПЕКЦИСКИ СОВЕТ Скопје 11 

ИНСТИТУТ ЗА АКРЕДИТАЦИЈА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 14 

Институт за стандардизација на Република Северна Македонија - Скопје 25 

Комисија за односи со верските заедници и религиозни групи Скопје 13 

Македонска агенција за задолжителни нафтени резерви Скопје 16 

Национална агенција за европски образовни програми и мобилност - Скопје 31 

Ревизорско тело за ревизија на инструментот за претпристапна помош - Скопјe 29 

Центар за управување со кризи Скопје 277 

ВЛАДА НА РМ/СЕКРЕТАРИЈАТ 110 

Секретаријат за европски прашања - Скопје 86 

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАКОНОДАВСТВО - Скопје 24 
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ВЛАДА НА РМ/СЛУЖБА 398 

СЛУЖБА ЗА ОПШТИ И ЗАЕДНИЧКИ РАБОТИ ВО ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА - Скопје 

398 

ЕДИНИЦИ НА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 5.751 

ГРАД СКОПЈЕ Скопје 640 

ОПШТИНА АЕРОДРОМ 124 

ОПШТИНА АРАЧИНОВО Арачиново 8 

ОПШТИНА БЕРОВО Берово 53 

ОПШТИНА БИТОЛА 170 

ОПШТИНА БОГДАНЦИ Богданци 22 

ОПШТИНА БОГОВИЊЕ Боговиње 34 

ОПШТИНА БОСИЛОВО Босилово 23 

ОПШТИНА БРВЕНИЦА Брвеница 25 

ОПШТИНА БУТЕЛ Скопје 67 

ОПШТИНА ВАЛАНДОВО Валандово 32 

ОПШТИНА ВАСИЛЕВО Василево 26 

ОПШТИНА ВЕВЧАНИ 11 

ОПШТИНА ВЕЛЕС Велес 112 

ОПШТИНА ВИНИЦА Виница 61 

ОПШТИНА ВРАПЧИШТЕ Врапчиште 37 

ОПШТИНА ГАЗИ БАБА 94 

ОПШТИНА ГЕВГЕЛИЈА Гевгелија 80 

ОПШТИНА ГОСТИВАР Гостивар 128 

ОПШТИНА ГРАДСКО Градско 19 

ОПШТИНА ДЕБАР 69 

ОПШТИНА ДЕБРЦА с.Белчишта 17 

ОПШТИНА ДЕЛЧЕВО ДЕЛЧЕВО 62 

ОПШТИНА ДЕМИР КАПИЈА Демир Капија 22 

ОПШТИНА ДЕМИР ХИСАР 49 

ОПШТИНА ДОЈРАН Дојран 13 

ОПШТИНА ДОЛНЕНИ Долнени 25 

ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ Скопје 77 

ОПШТИНА ЖЕЛИНО Желино 47 

ОПШТИНА ЗЕЛЕНИКОВО 9 

ОПШТИНА ЗРНОВЦИ Зрновци 7 

ОПШТИНА ИЛИНДЕН Илинден 30 

ОПШТИНА ЈЕГУНОВЦЕ-Јегуновце 20 

ОПШТИНА КАВАДАРЦИ Кавадарци 130 

ОПШТИНА КАРБИНЦИ с.Карбинци 13 

ОПШТИНА КАРПОШ Скопје 163 

ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА Скопје 143 

ОПШТИНА КИЧЕВО Кичево 181 

ОПШТИНА КОНЧЕ Конче 9 
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ОПШТИНА КОЧАНИ Кочани 97 

ОПШТИНА КРАТОВО Кратово 21 

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА Крива Паланка 68 

ОПШТИНА КРИВОГАШТАНИ Кривогаштани 21 

ОПШТИНА КРУШЕВО Крушево 39 

ОПШТИНА КУМАНОВО Куманово 231 

ОПШТИНА ЛИПКОВО Липково 34 

ОПШТИНА ЛОЗОВО Лозово 13 

ОПШТИНА МАВРОВО И РОСТУШЕ 36 

ОПШТИНА МАКЕДОНСКА КАМЕНИЦА Македонска Каменица 38 

ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД Македонски Брод 82 

ОПШТИНА МОГИЛА 18 

ОПШТИНА НЕГОТИНО Неготино 52 

ОПШТИНА НОВАЦИ 31 

ОПШТИНА НОВО СЕЛО Ново Село 21 

ОПШТИНА ОХРИД 250 

ОПШТИНА ПЕТРОВЕЦ Скопје 24 

ОПШТИНА ПЕХЧЕВО Пехчево 15 

ОПШТИНА ПЛАСНИЦА Пласница 16 

ОПШТИНА ПРИЛЕП Прилеп 141 

ОПШТИНА ПРОБИШТИП Пробиштип 57 

ОПШТИНА РАДОВИШ Радовиш 88 

ОПШТИНА РАНКОВЦЕ Ранковце 25 

ОПШТИНА РЕСЕН Ресен 85 

ОПШТИНА РОСОМАН Росоман 10 

ОПШТИНА САРАЈ Сарај 31 

ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ Свети Николе 69 

ОПШТИНА СОПИШТЕ 30 

ОПШТИНА СТАРО НАГОРИЧАНЕ Старо Нагоричане 33 

ОПШТИНА СТРУГА 186 

ОПШТИНА СТРУМИЦА Струмица 198 

Општина Студеничани - Студеничани 22 

ОПШТИНА ТЕАРЦЕ Теарце 32 

ОПШТИНА ТЕТОВО Тетово 339 

ОПШТИНА ЦЕНТАР ЖУПА 22 

ОПШТИНА ЦЕНТАР Скопје 113 

ОПШТИНА ЧАИР Скопје 79 

ОПШТИНА ЧАШКА Чашка 23 

ОПШТИНА ЧЕШИНОВО-ОБЛЕШЕВО Облешево 22 

ОПШТИНА ЧУЧЕР- САНДЕВО 22 

ОПШТИНА ШТИП Штип 148 

ОПШТИНА ШУТО ОРИЗАРИ Скопје 17 

ЕЛС/ЈАВНА УСТАНОВА/ДОМ 72 
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Јавна установа Општински ученички дом ПРОФЕСОР МИЈАЛКОВИЌ - Куманово 9 

Јавна установа Ученички дом на Град Скопје ЗДРАВКО ЦВЕТКОВСКИ - Скопје 23 

Општински ученички дом БОРО МЕНКОВ Крива Паланка 5 

Општински ученички дом БРАНКО СТАНОЕВИЌ Гостивар 14 

Општински ученички дом ЛАЗАР ЛАЗАРЕВСКИ Велес 12 

Ученички дом БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ Струга 9 

ЕЛС/ЈАВНА УСТАНОВА/КУЛТУРА 552 

Дом на културата ДИМИТАР БЕРОВСКИ п.о. Берово 4 

Дом на културата ЗЛЕТОВСКИ РУДАР Пробиштип 9 

Дом на културата ИЛИНДЕН Демир Хисар 3 

Јавна локална библиотека ИЛИНДЕН Делчево 7 

Јавна локална установа библиотека СВЕТЛИНА-DRITA - с.Прељубиште 2 

Јавна општинска установа Библиотека ИСКРА Кочани 10 

Јавна општинска установа Библиотека ТАНЕ ГЕОРГИЕВСКИ - Куманово 15 

Јавна општинска установа библиотека ФЕТКИН Кавадарци 8 

Јавна општинска установа Градска библиотека БОРКА ТАЛЕСКИ Прилеп 19 

Јавна општинска установа Дом на култура ИВАН МАЗОВ-КЛИМЕ Кавадарци 12 

Јавна општинска установа Дом на култура МАКЕДОНИЈА Гевгелија 2 

Јавна општинска установа Дом на културата 25-ТИ МАЈ Валандово 11 

Јавна општинска установа Дом на културата БРАНД ПЕТРУШЕВ Богданци 3 

Јавна општинска установа Дом на културата ЛАЗАР СОФИЈАНОВ - Кратово 7 

Јавна општинска установа-библиотека ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Гевгелија 5 

Јавна установа Градска библиотека БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ - Скопје 81 

Јавна Установа ДЕТСКИ КУЛТУРЕН ЦЕНТАР КАРПОШ - Скопје 11 

Јавна установа Дом на култура КОЧО РАЦИН - Скопје 7 

Јавна установа ЗООЛОШКА ГРАДИНА на град Скопје - Скопје 51 

Јавна Установа КУЛТУРНО ИНФОРМАТИВЕН ЦЕНТАР - Скопје 20 

Јавна установа МЛАДИНСКИ КУЛТУРЕН ЦЕНТАР - Скопје 48 

Јавна установа Музеј на Град Скопје - Скопје 44 

Јавна установа Универзална сала - Скопје 24 

ЛОКАЛЕН МУЗЕЈ-ГАЛЕРИЈА КАВАДАРЦИ 10 

Локален-археолошки и историски музеј ТЕРАКОТА Виница 4 

Локална библиотека ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Велес 4 

Локална библиотека СТРАШО ПИНЏУР Неготино 6 

Локална установа-библиотека БЛАГОЈ ЈАНКОВ МУЧЕТО ц.о.Струмица 18 

Локална установа-НАРОДЕН МУЗЕЈ Велес 10 

Народна библиотека ВАНЧО ПРКЕ ц.о.Виница 6 

Научно-културни средби ДЕСЕТ ДЕНА КРУШЕВСКА РЕПУБЛИКА Крушево 1 

Општинска Јавна Установа ЗООЛОШКА ГРАДИНА Битола 16 

Општинска јавна установа Партизански дом Сандево - с.Сандево 3 

Општинска Народна Библиотека БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ Радовиш 6 

Општинска установа Дом за деца и млади БЛАГОЈ МУЧЕТО п.о. Струмица 3 

Општинска установа Дом на култура Драги Тозија - Ресен 3 
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Општинска установа Дом на култура МАКЕДОНСКИ БРОД Македонски Брод 6 

Општинска установа Дом на култура МИРКА ГИНОВА Демир Капија 6 

Општинска установа Дом на култура НАУМ НАУМОВСКИ-БОРЧЕ Крушево 2 

Општинска установа Дом на култура ШОТА - с.Неготино Полошко 4 

Општинска установа Дом на културата ЈАНЕ САНДАНСКИ - Пехчево 1 

Општинска установа Дом на културата ЈАНЕ САНДАНСКИ с.Ново Село 2 

Општинска установа Дом на културата КРСТЕ МИСИРКОВ Свети Николе 8 

Општинска Установа ДОМ НА КУЛТУРАТА ТОШО АРСОВ Виница 3 

Општинска установа за култура ДОМ НА МЛАДИ Штип 6 

Општинска установа МУЗЕЈ НА ГРАД КРАТОВО Кратово 6 

Општинска установа Музеј на град Неготино 5 

Општинска установа НАРОДЕН МУЗЕЈ Свети Николе 6 

Општинска установа-центар за култура АЦО КАРАМАНОВ Радовиш 2 

Установа од областа на културата Културно социјален простор ЦЕНТАР - ЈАДРО - 
Скопје 

2 

ЕЛС/ЈАВНА УСТАНОВА/ОБРАЗОВАНИЕ/ДРУГО 9 

Општинска јавна установа Отворен граѓански универзитет за доживотно учење - 
Тетово 

2 

Општинска јавна установа Отворен граѓански универзитет за доживотно учење 
КУЗМАН ШАПКАРЕВ - Охрид 

2 

Општинска установа Работнички универзитет КРСТЕ МИСИРКОВ Ц.О.Кичево 1 

ЦЕНТАР ЗА СТРУЧНО ОСПОСОБУВАЊЕ И ПРЕКВАЛИФИКАЦИЈА Струга 4 

ЕЛС/ЈАВНА УСТАНОВА/ОБРАЗОВАНИЕ/ОСНОВНО 22.248 

Oпштинско основно училиште КИРИЛ И МЕТОДИЈ Свети Николе 78 

Oпштинско основно училиште НЕЏАТИ ЗЕЌЕРИЈА - с.Коџаџик, Центар Жупа 40 

Опшинско основно училиште ИСМАИЛ ЌЕМАЛИ - Гостивар 123 

Општинскo основно училиште ФАИК КОНИЦА - с.Дебреше, Гостивар 49 

Општинско oсновно училиште 26 ЈУЛИ, Шуто Оризари-Скопје 144 

Општинско oсновно училиште 7-МАРСИ - с.Челопек, Брвеница 87 

Општинско oсновно училиште ЃОН БУЗУКУ - с.Србиново, Гостивар 44 

Општинско oсновно училиште ЖИВКО ЧИНГО с.Велгошти Охрид 35 

Општинско oсновно училиште ПАРТЕНИЈА ЗОГРАФСКИ,Кисела Вода-Скопје 48 

Општинско основно музичко балетско училиште ЛАЗО МИЦЕВ-РАЛЕ - Кавадарци 25 

Општинско основно музичко училиште БОРО ЏОНИ Струмица 22 

Општинско Основно музичко училиште ВАСО КАРАЈАНОВ Гевгелија 10 

Општинско основно музичко училиште ВЛАДИМИР АРСОВСКИ Неготино 6 

Општинско основно музичко училиште ЕНВЕР СТАФАИ Гостивар 8 

Општинско основно музичко училиште МЕТОДИ ПАТЧЕ Охрид 20 

Општинско основно музичко училиште ОРДАН МИХАЈЛОСКИ-ОЦКА Прилеп 27 

Општинско основно музичко училиште РИСТО ЈУРУКОВ Кочани 13 

Општинско основно музичко училиште СТЕФАН ГАЈДОВ Велес 14 

Општинско основно училиште 11 ОКТОМВРИ Куманово 70 

Општинско основно училиште 11 ОКТОМВРИ с.Урвич, Боговиње 52 
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Општинско Основно училиште 11 ОКТОМВРИ Скопје,Центар 66 

Општинско основно училиште 25 МАЈ - Гази Баба, Скопје 116 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ 7 МАРСИ -  Чаир, Скопје 79 

Општинско основно училиште 7 Марси с. Опае, Липково 42 

Општинско Основно училиште АБДИЛ ФРАШЕРИ с.Боговиње,Боговиње 82 

Општинско Основно училиште АВРАМ ПИСЕВСКИ с.Бардовци-Скопје 33 

Општинско основно училиште АЛЕКСАНДАР МАКЕДОНСКИ Скопје 63 

Општинско основно училиште Александар Турунџев - с.Кукуречани, Битола 50 

Општинско основно училиште АЛЕКСАНДАР УРДАРЕВСКИ - с.Сандево 37 

Општинско основно училиште АЛИ ФЕТХИ ОКЈАР с.Дебреште, Долнени 55 

Општинско Основно Училиште АНДРЕЈА САВЕВСКИ ЌИЌИШ Тетово 50 

Општинско основно училиште АНТОН ЗАКО ЧАЈУПИ с.Отља Липково 41 

Општинско основно училиште АСДРЕНИ с.Глоѓи Теарце 44 

Општинско основно училиште АТАНАС НИВИЧАНСКИ с.Нова Маала Василево 44 

Општинско основно училиште АЦО ШОПОВ - Бутел, Скопје 63 

Општинско основно училиште АШИМ АГУШИ с.Радолишта Струга 89 

Општинско основно училиште Бајрам Шабани - с.Грушино, Арачиново 21 

Општинско Основно училиште БАЈРАМ ШАБАНИ - с.Кондово 49 

Општинско основно училиште БАЈРАМ ШАБАНИ Куманово 107 

Општинско основно училиште БЕДРИ ТАИРИ - с.Долно Свиларе 39 

Општинско Основно училиште БЕСА с.Вешала-Тетово 30 

Општинско основно училиште БИТОЛСКИОТ КОНГРЕС с.Лопате Куманово 44 

Општинско основно училиште БЛАЖЕ КОНЕСКИ Велес 106 

Општинско основно училиште БЛАЖЕ КОНЕСКИ Прилеп 79 

Општинско основно училиште БЛАЖЕ КОНЕСКИ-Општина Аеродром-Скопје 63 

Општинско основно училиште БОРИС ТРАЈКОВСКИ с.Моноспитово Босилово 30 

Општинско основно училиште БРАТСТВО ЕДИНСТВО - Охрид 119 

Општинско Основно училиште БРАТСТВО Скопје 67 

Општинско основно училиште БРАТСТВО-ЕДИНСТВО - с.Средно Коњари 51 

Општинско Основно Училиште БРАТСТВО-МИЃЕНИ Тетово 164 

Општинско основно училиште БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ - Струга 136 

Општинско основно Училиште БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ Куманово 113 

Општинско Основно училиште БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ Општина Аеродром Скопје 62 

Општинско основно училиште БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ Пробиштип 100 

Општинско основно училиште БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ с.Жван Демир Хисар 32 

Општинско основно училиште БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ с.Миладиновци-Илинден 39 

Општинско основно училиште БРАЌА РИБАР - с.Табановце, Куманово 58 

Општинско основно училиште ВАНЧО КИТАНОВ Пехчево 60 

Општинско основно училиште ВАНЧО НИКОЛЕСКИ с.Лескоец Охрид 58 

Општинско Основно училиште ВАНЧО ПРКЕ Делчево 78 

Општинско основно училиште ВАНЧО ПРКЕ Штип 138 

Општинско Основно Училиште ВАСИЛ ГЛАВИНОВ Велес 151 

Општинско основно училиште ВАСИЛ ГЛАВИНОВ, Чаир-Скопје 89 
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Општинско Основно училиште ВЕРА ЈОЦИЌ Скопје 40 

Општинско основно училиште ВЕРА КОТОРКА с.Клечевце 16 

Општинско Основно училиште ВЕРА ЦИРИВИРИ -ТРЕНА Скопје 51 

Општинско основно училиште ВИДОЕ ПОДГОРЕЦ Колешино Ново Село 40 

Општинско основно училиште ВИДОЕ ПОДГОРЕЦ Струмица 76 

Општинско основно училиште ВЛАДО КАНТАРЏИЕВ Гевгелија 65 

Општинско Основно училиште ВЛАДО ТАСЕВСКИ - Скопје 75 

Општинско Основно училиште ВОЈДАН ЧЕРНОДРИНСКИ-Скопје 49 

Општинско основно училиште ВУК КАРАЏИЌ Куманово 42 

Општинско основно училиште ГЕРАС ЦУНЕВ с.Просениково Струмица 42 

Општинско Основно Училиште Гоце Делчев - Битола 81 

Општинско основно училиште Гоце Делчев Виница 78 

Општинско Основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Гостивар 101 

Општинско основно училиште Гоце Делчев Демир Хисар 67 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Кавадарци 60 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Конче 50 

Општинско Основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ н. Илинден Илинден 59 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Неготино 108 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ ОПШТИНА АЕРОДРОМ - СКОПЈЕ 70 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ п.о.Василево 98 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Подгорци 37 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Прилеп 70 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ с.Босилово 59 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ с.Јабланица Струга 31 

Општинско Основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ с.Љубанци Општина Бутел-Скопје 25 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Свети Николе 77 

Општинско Основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Скопје Центар 42 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Тетово 59 

Општинско основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ ШТИП 82 

Општинско основно училиште ГОЦЕДЕЛЧЕВ с.Вељуса Струмица 25 

Општинско основно училиште ГРИГОР ПРЛИЧЕВ Охрид 89 

Општинско Основно училиште ГРИГОР ПРЛИЧЕВ Скопје 41 

Општинско основно училиште ДАМЕ ГРУЕВ Градско 48 

Општинско основно училиште ДАМЕ ГРУЕВ Куклиш Струмица 54 

Општинско основно училиште ДАМЕ ГРУЕВ с.Ерџелија Свети Николе 47 

Општинско Основно Училиште ДАНЕ КРАПЧЕВ Скопје Гази Баба 71 

Општинско основно училиште ДЕБРЦА с.Белчишта Дебарца 66 

Општинско Основно училиште ДЕДО ИЉО МАЛЕШЕВСКИ п.о.Берово 107 

Општинско Основно училиште ДЕРВИШ ЦАРА с.Долно Палчиште-Боговиње 55 

Општинско основно училиште ДИМИТАР ВЛАХОВ Штип 82 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ДИМИТАР МАКЕДОНСКИ ОПШТИНА АЕРОДРОМ 
Скопје 

61 

Општинско основно училиште Димитар Миладинов Скопје,Центар 70 
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Општинско основно училиште ДИМИТАР ПОП ГЕОРГИЕВ-БЕРОВСКИ Скопје 81 

Општинско основно училиште ДИМКАТА АНГЕЛОВ-ГАБЕРОТ Кавадарци 68 

Општинско основно училиште ДИМКАТА АНГЕЛОВ-ГАБЕРОТ с.Ваташа Кавадарци 38 

Општинско Основно Училиште ДИМО ХАЏИ ДИМОВ Скопје 79 

Општинско основно училиште ДИМЧЕ А. ГАБЕРОТ Демир Капија 61 

Општинско основно училиште ДИТУРИА с.Липково 61 

Општинско основно училиште ДИТУРИА Сарај - Скопје 156 

Општинско основно училиште ДОБРЕ ЈОВАНОСКИ Прилеп 98 

Општинско основно училиште Д-р Владимир Полежиноски-Кичево 63 

Општинско основно училиште ДРАГА СТОЈАНОВСКА с.Ракотинци- Сопиште 85 

Општинско основно училиште ДРИТА - с.Рашче, Сарај-Скопје 64 

Општинско основно училиште ЃЕРЃ КАСТРИОТ СКЕНДЕРБЕУ - с.Арачиново 149 

Општинско Основно училиште ЃЕРЃ КАСТРИОТИ-СКЕНДЕРБЕУ с.Порој-Тетово 83 

Општинско основно училиште ЃОРЃИ СУГАРЕВ Битола 77 

Општинско Основно училиште ЃОРЃИЈА ПУЛЕВСКИ Општина Аеродром - Скопје 88 

Општинско Основно училиште ЃОРЧЕ ПЕТРОВ с.Ропотово, Долнени 29 

Општинско основно училиште Ѓорче Петров-Ѓорче Петров - Скопје 45 

Општинско основно училиште ЕДИНСТВО - Гостивар 164 

Општинско основно училиште ЕДИНСТВО - с.Октиси, Струга 57 

Општинско основно училиште Елпида Караманди Битола 80 

Општинско основно училиште ЕМИН ДУРАКУ с.Буковиќ - Скопје 72 

Општинско Основно училиште ЕЌРЕМ ЧАБЕЈ с.Слатино Теарце 56 

Општинско основно училиште ЖИВКО БРАЈКОВСКИ - Бутел-Скопје 81 

Општинско Основно училиште ИБРАХИМ ТЕМО с.Стримница,Желино 32 

Општинско основно училиште ИЛИНДЕН Крива Паланка 80 

Општинско основно училиште Имри Елези - Чаир, Скопје 73 

Општинско основно училиште Исмаил Ќемали - Чаир, Скопје 106 

Општинско основно училиште ИСМАИЛ ЌЕМАЛИ с.Нераште -Теарце 36 

Општинско основно училиште ИСТИКБАЛ Тетово 132 

Општинско Основно Училиште ЈАН АМОС КОМЕНСКИ Скопје 67 

Општинско основно училиште Јашар Беј Шкупи - Чаир, Скопје 80 

Општинско основно училиште ЈЕРОНИМ ДЕ РАДА с.Черкези, Куманово 64 

Општинско основно училиште ЈОАКИМ КРЧОВСКИ Крива Паланка 127 

Општинско Основно училиште ЈОАКИМ КРЧОСКИ с.Волково Скопје 56 

Општинско основно училиште ЈОНЧЕ СМУГРЕСКИ с.Обршани Кривогаштани 37 

Општинско основно училиште ЈОСИП БРОЗ ТИТО Валандово 90 

Општинско основно училиште ЈОСИП БРОЗ ТИТО Струга 98 

Општинско основно училиште ЈОХАН ХАЈНРИХ ПЕСТАЛОЦИ-Скопје 60 

Општинско основно училиште ЈУНУС ЕМРЕ с.Лисичани,Пласница 43 

Општинско основно училиште КАРПОШ с.Умин Дол, Куманово 23 

Општинско основно училиште КИРЕ ГАВРИЛОСКИ-ЈАНЕ Прилеп 77 

Општинско основно училиште КИРИЛ И МЕТОДИЈ с.Канатларци-Прилеп 51 

Општинско основно училиште КИРИЛ И МЕТОДИЈ с.Ораовица Радовиш 24 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2020 година 
 

72 
 

Општинско основно училиште КИРИЛ И МЕТОДИЈ с.Романовце Куманово 61 

Општинско основно училиште КИРИЛ И МЕТОДИЈ с.Стојаково 31 

Општинско основно училиште КИРИЛ И МЕТОДИЈ Стајковци-Гази Баба-Скопје 59 

Општинско основно училиште КИРИЛ И МЕТОДИЈ Тетово 76 

Општинско Основно училиште КИРИЛ ПЕЈЧИНОВИЌ - Скопје 73 

Општинско основно училиште КИРИЛ ПЕЈЧИНОВИЌ с.Теарце-Теарце 68 

Општинско основно училиште КИРО ГЛИГОРОВ Центар Скопје 38 

Општинско основно училиште КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ - Облешево 46 

Општинско основно училиште КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ Прилеп 79 

Општинско основно училиште КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ с.Миравци Гевгелија 29 

Општинско основно училиште КОЛЕ НЕДЕЛКОВСКИ Скопје 56 

Општинско основно училиште КОНГРЕСИ И МАНАСТИРИТ - Чаир, Скопје 67 

Општинско основно училиште КОСТА РАЦИН с.Брвеница, Брвеница 38 

Општинско основно училиште КОСТА РАЦИН с.Подареш Радовиш 34 

Општинско основно училиште КОЧО РАЦИН Блатец-Виница 34 

Општинско основно училиште КОЧО РАЦИН Кратово 93 

Општинско основно училиште КОЧО РАЦИН Куманово 116 

Општинско основно училиште КОЧО РАЦИН Нов Дојран Дојран 42 

Општинско основно училиште КОЧО РАЦИН Охрид 46 

Општинско основно училиште КОЧО РАЦИН Петровец 70 

Општинско основно училиште КОЧО РАЦИН Прилеп 77 

Општинско основно училиште Кочо Рацин Скопје-Центар 57 

Општинско основно училиште КРСТЕ МИСИРКОВ Гевгелија 65 

Општинско основно училиште КРСТЕ МИСИРКОВ Куманово 81 

Општинско основно училиште КРСТЕ МИСИРКОВ Скопје 61 

Општинско основно училиште КРСТЕ ПЕТКОВ МИСИРКОВ п.о.с.Оризари Кочани 40 

Општинско основно училиште КРСТЕ ПЕТКОВ МИСИРКОВ Радовиш 106 

Општинско Основно училиште КРУМ ТОШЕВ Трубарево-Скопје 36 

Општинско основно училиште КРУМЕ ВОЛНАРОСКИ с.Тополчани,Прилеп 47 

Општинско Основно училиште КРУМЕ КЕПЕСКИ Општина Кисела Вода Скопје 75 

Општинско основно училиште КУЗМАН ЈОСИФОВСКИ-ПИТУ - Кисела Вода, Скопје 58 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КУЗМАН ШАПКАРЕВ ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА 
Скопје 

58 

Општинско основно училиште КУЛТУРА с.Матејче Липково 62 

Општинско основно училиште ЛАЗО АНГЕЛОВСКИ - Аеродром, Скопје 118 

Општинско основно училиште ЛАЗО ТРПОВСКИ Скопје 48 

Општинско основно училиште ЛИРИА - с.Вруток, Гостивар 66 

Општинско основно училиште Лириа - Чаир, Скопје 80 

Општинско основно училиште ЛИРИЈА с. Житоше, Долнени 49 

Општинско Основно Училиште ЛИРИЈА с.Жеровјане,Боговиње 19 

Општинско основно училиште ЛИРИЈА Тетово 82 

Општинско основно училиште ЛУИЃ ГУРАКУЌИ с.Желино- Желино 61 

Општинско основно училиште ЉУБЕН ЛАПЕ Аеродром Скопје 93 
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Општинско основно училиште МАГДАЛЕНА АНТОВА Куманово 59 

Општинско основно училиште МАНУШ ТУРНОВСКИ Ново Село 95 

Општинско основно училиште МАНЧУ МАТАК с.Кривогаштани, Кривогаштани 48 

Општинско основно училиште МАРКО ЦЕПЕНКОВ-Станица Зелениково 63 

Општинско основно училиште МАРШАЛ ТИТО с.Муртино Струмица 55 

Општинско основно училиште МАРШАЛ ТИТО Струмица 75 

Општинско основно училиште МЕТОДИ МИТЕВСКИ-БРИЦО Лозово 40 

Општинско основно училиште МИРЧЕ АЦЕВ с.Лажани, Долнени 32 

Општинско Основно училиште Мирче Ацев-Скопје,општина Ѓорче Петров 71 

Општинско основно училиште МИХАЉ ГРАМЕНО - с.Брест, Чучер-Сандево 33 

Општинско основно училиште МУРАТ ЛАБУНИШТИ Лабуништа 97 

Општинско Основно училиште МУСТАФА КЕМАЛ АТАТУРК Гостивар 158 

Општинско основно училиште МУСТАФА КЕМАЛ АТАТУРК с.Пласница, Пласница 51 

Општинско основно училиште НАИМ ФРАШЕРИ Куманово 111 

Општинско Основно училиште НАИМ ФРАШЕРИ Тетово 112 

Општинско основно училиште НАУМ НАУМОВСКИ БОРЧЕ Скопје-Гази Баба 50 

Општинско основно училиште НАУМ ОХРИДСКИ с.Булачани Скопје 42 

Општинско Основно училиште НЕВЕНА ГЕОРГИЕВА-ДУЊА Кисела Вода-Скопје 54 

Општинско основно училиште НИКОЛА ВАПЦАРОВ Струмица 78 

Општинско основно училиште НИКОЛА КАРЕВ Кочани 70 

Општинско основно училиште НИКОЛА КАРЕВ Крушево 91 

Општинско основно училиште НИКОЛА КАРЕВ Пробиштип 65 

Општинско основно училиште НИКОЛА КАРЕВ Радовиш 76 

Општинско основно училиште НИКОЛА ПАРАПУНОВ с.Драгобраште п.о. Виница 33 

Општинско основно училиште НИКОЛА ПЕТРОВ РУСИНСКИ - Русиново Берово 20 

Општинско основно училиште НУРИ МАЗАРИ с.Делогожда Струга 97 

Општинско Основно Училиште ЊЕГОШ Јурумлери Гази Баба Скопје 49 

Општинско основно училиште ОРЦЕ НИКОЛОВ с.Ињево Радовиш 71 

Општинско основно училиште ПАНАЈОТ ГИНОВСКИ - Бутел-Скопје 76 

Општинско основно училиште ПАНКО БРАШНАРОВ Велес 77 

Општинско Основно училиште ПАШКО ВАСА с.Групчин-Желино 70 

Општинско основно училиште ПЕНЕСТИА Дебар 121 

Општинско основно училиште ПЕРЕ ТОШЕВ Росоман 61 

Општинско основно училиште ПЕРЕ ТОШЕВ с.Дупјачани Долнени 38 

Општинско основно училиште Петар Здравковски-Пенко - Бутел, Скопје 121 

Општинско основно училиште ПЕТАР МУСЕВ Богданци 47 

Општинско основно училиште ПЕТАР ПОП АРСОВ Ц.О. Скопје 65 

Општинско основно училиште ПЕТРЕ ПОП АРСОВ с.Богомила Чашка 32 

Општинско основно училиште ПЕЦО ДАСКАЛОТ с.Долнени 34 

Општинско основно училиште ПРПАРИМИ - с.Чегране, Гостивар 87 

Општинско Основно училиште ПРПАРИМИ с.Голема Речица Тетово 61 

Општинско основно училиште РАДЕ КРАТОВЧЕ Кочани 56 

Општинско основно училиште Рајко Жинзифов - Кисела Вода, Скопје 77 
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Општинско основно училиште РАЈКО ЖИНЗИФОВ с.Горно Оризари Велес 28 

Општинско основно училиште РАМЕТУЛА АМЕТИ с.Чифлик, Желино 52 

Општинско основно училиште РАМПО ЛЕВКАТА Прилеп 57 

Општинско Основно Училиште РЕЏЕП ВОКА с.Шипковица Тетово 41 

Општинско основно училиште РИЛИНДЈА с.Лојане, Липково 55 

Општинско основно училиште РИЛИНДЈА с.Селце Тетово 57 

Општинско основно училиште РИСТО КРЛЕ Кадино-Илинден 41 

Општинско основно училиште РИСТО ШУКЛЕВ с.Негорци 31 

Општинско основно училиште САБЕДИН БАЈРАМИ с.Камењане,Боговиње 76 

Општинско основно училиште САИД НАЈДЕНИ Дебар 71 

Општинско основно училиште САМИ ФРАШЕРИ - с.Глумово, Скопје 51 

Општинско Основно училиште САМИ ФРАШЕРИ с.Пирок Боговиње 41 

Општинско основно училиште САНДО МАСЕВ п.о.Струмица 100 

Општинско основно училиште СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ Велес 60 

Општинско основно училиште СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ с. Бучин,Крушево 31 

Општинско основно училиште СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ с.Дабиље Струмица 28 

Општинско Основно училиште СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ с.Иловица Босилово 62 

Општинско основно училиште СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ Делчево 117 

Општинско основно училиште СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ Охрид 55 

Општинско основно училиште Св.Климент Охридски-Битола 87 

Општинско основно училиште СВ.НАУМ ОХРИДСКИ с.Пештани Охрид 36 

Општинско основно училиште СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЈ - с.Кучевиште 36 

Општинско Основно училиште Свети Кирил и Методиј ,Центар-Скопје 60 

Општинско основно училиште СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЈ Македонска Каменица 89 

Општинско основно училиште Свети Климент Охридски - Бутел, Скопје 52 

Општинско основно училиште СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ с.Драслајца Струга 44 

Општинско Основно училиште СВЕТОЗАР МАРКОВИЌ - Старо Нагоричане 29 

Општинско основно училиште СИМЧЕ НАСТОВСКИ с.Вратница,Јегуновце 53 

Општинско основно училиште СЛАВЕЈКО АРСОВ Штип 42 

Општинско основно училиште СЛАВКО ЛУМБАРКОВСКИ Новаци 69 

Општинско основно училиште СЛАВЧО СТОЈМЕНСКИ Виница 67 

Општинско Основно училиште СТИВ НАУМОВ Скопје 75 

Општинско основно училиште СТОЈАН БУРЧЕВСКИ-БУРИДАН с.Иванковци Велес 33 

Општинско основно училиште СТРАШО ПИНЏУР - с.Соколарци,  Чешиново-
Облешево 

44 

Општинско Основно Училиште СТРАШО ПИНЏУР - Скопје 58 

Општинско основно Училиште СТРАШО ПИНЏУР Кавадарци 98 

Општинско основно училиште СТРАШО ПИНЏУР Неготино 92 

Општинско основно училиште СТРАШО ПИНЏУР с. Јосифово Валандово 49 

Општинско основно училиште СТРАШО ПИНЏУР с.Вевчани 34 

Општинско основно училиште СТРАШО ПИНЏУР с.Карбинци 77 

Општинско основно училиште СТРАШО ПИНЏУР с.Мало Коњари, Прилеп 32 

Општинско основно училиште ТИХОМИР МИЛОШЕВСКИ Скопје 43 
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Општинско основно училиште Тодор Ангелевски Битола 92 

Општинско основно училиште ТОДОР ЈАНЕВ Чашка 45 

Општинско основно училиште ТОЛИ ЗОРДУМИС - Куманово 76 

Општинско Основно Училиште ТОШО ВЕЛКОВ-ПЕПЕТО Кавадарци 63 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ФАИК КОНИЦА - с.Радуша, Скопје 33 

Општинско Основно училиште ФАИК КОНИЦА с.Доброште-Теарце 48 

Општинско основно училиште ФАИК КОНИЦА с.Слупчане, Липково 90 

Општинско Основно училиште ФАН НОЛИ с.Требош Желино 70 

Општинско основно училиште ФОРИНО - с.Форино, Гостивар 39 

Општинско основно училиште ХАЈАН СЕЛМАНИ - с.Ростуше 47 

Општинско основно училиште Хасан Приштина - Чаир, Скопје 102 

Општинско Основно училиште ХАСАН ТАХСИНИ с.Рогле,Желино 60 

Општинско основно училиште ХРИСТИЈАН КАРПOШ Куманово 93 

Општинско основно училиште ХРИСТИЈАН КАРПОШ - с.Младо Нагоричане 36 

Општинско основно училиште ХРИСТИЈАН ТОДОРОВСКИ КАРПОШ - с.Драгоманце, 
Старо Нагоричане 

33 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХРИСТИЈАН ТОДОРОВСКИ КАРПОШ - Скопје 45 

Општинско Основно Училиште ХРИСТИЈАН ТОДОРОВСКИ-КАРПОШ Ц.О.Ранковце 51 

Општинско основно училиште ХРИСТО УЗУНОВ Охрид 83 

Општинско основно училиште ШЕМШЕВО с.Шемшево,Јегуновце 72 

Општинско основно училиштеТОДЕ ХАЏИ-ТЕФОВ Кавадарци 83 

Општинско сновно училиште АЛЕКСАНДАР ЗДРАВКОВСКИ - с.Јегуновце 31 

Основно oпштинско училиште ЛИМАН КАБА - с.Љуботен, Бутел 40 

Основно општинско училиште 5-ТИ ОКТОМВРИ с. Никуштак, Липково 47 

Основно општинско училиште ИБЕ ПАЛИКУЌА - с.Бојане, Сарај-Скопје 59 

Основно Општинско училиште Св. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ с.Драчево-Скопје 47 

Основно Општинско училиште СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ Македонски Брод 86 

Основно училиште АЛИЈА АВДОВИЌ - с.Батинци, Скопје 127 

Основно училиште БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ с.Добрушево,Могила 41 

Основно училиште БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ Царев Двор Ресен 36 

Основно училиште ВРАПЧИШТЕ с.Врапчиште,Врапчиште 100 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ МОГИЛА 29 

Основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Ресен 43 

Основно училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ с.Стенче, Брвеница 57 

Основно училиште ДАМЕ ГРУЕВ Битола 83 

Основно училиште ДАМЕ ГРУЕВ Смилево 22 

Основно училиште ДЕНЧЕ ДЕЈАНОВСКИ Маврови Анови 28 

Основно училиште ДИМИТАР ВЛАХОВ Љубојно со ц.о. Ресен 35 

Основно училиште Д-Р ТРИФУН ПАНОВСКИ Битола 53 

Основно училиште ЃЕРЃ КАСТРИОТИ-СКЕНДЕРБЕУ с. Србица 41 

Основно училиште за возрасни АНТОН СЕМЈОНОВИЧ-МАКАРЕНКО Скопје 43 

Основно училиште ЗИНИ ХAНИ с.Велешта 61 

Основно училиште ИСМАИЛ ЌЕМАЛИ с.Црнилиште, Долнени 53 
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Основно училиште ЈОСИП БРОЗ ТИТО с.Жировница 32 

Основно училиште КОЛЕ КАНИНСКИ Битола 99 

Основно училиште КОЧО РАЦИН с.Ивањевци, Могила 40 

Основно училиште КРСТЕ ПЕТКОВ МИСИРКОВ Бистрица Битола 100 

Основно училиште КУЗМАН ЈОСИФОВСКИ-ПИТУ Кичево Ц.О. 63 

Основно училиште ЛИРИЈА с.Горно Јаболчиште Чашка 56 

Основно училиште МАЛИНА ПОП ИВАНОВА Кочани 59 

Основно училиште МЕХМЕТ ДЕРАЛА с.Градец Врапчиште 53 

Основно училиште МИТЕ БОГОЕВСКИ Ресен 58 

Основно Училиште МУСТАФА КЕМАЛ АТАТУРК - с.Долно Количани 47 

Основно училиште МУСТАФА КЕМАЛ АТАТУРК Центар Жупа 61 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НАИМ ФРАШЕРИ - с.СТУДЕНИЧАНИ, СКОПЈЕ 123 

Основно училиште НАИМ ФРАШЕРИ с.Неготино Полошко 117 

Основно училиште Орхан Џемаили с.Горно Татеши Струга 47 

Основно училиште РИСТЕ РИСТЕСКИ с.Долно Косоврасти 69 

Основно училиште САЛИ ЛИСИ с.Добри Дол 79 

Основно училиште СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ ц.о.Кочани 82 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЈ Битола 45 

Основно училиште СИНИША СТОИЛОВ Зрновци 37 

Основно училиште СЛАВЕЈКО АРСОВ Подмочани Ресен 37 

Основно училиште СТИВ НАУМОВ Битола 70 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ТЕФЕЈЈУЗ Ц.О - Скопје 78 

Основно училиште ТОШО АРСОВ п.о. Штип 81 

Основно училиште ФАИК КОНИЦА с. Грешница Зајас 58 

Основно училиште ЧАЈЛА с.Чајле Гостивар 34 

ОУ БЛАЖЕ КОНЕСКИ Ц.О. с.Скудриње Ростуша 39 

ОУ БРАЌА РАМИЗ-ХАМИД ц.о.Скопје 146 

Училиште за основно музичко образование ПАНЧЕ ПЕШЕВ - Куманово 19 

Ц.О.У. НАИМ ФРАШЕРИ с.Јагол Доленци Кичево 47 

Централно основно училиште МИЛТО ГУРРА с.Стрелци Ц.О Осломеј 68 

Централно основно училиште РЕЏО РУШИТ ЗАЈАЗИ с.Зајас Ц.О. 96 

Централно основно училиште САНДЕ ШТЕРЈОСКИ Кичево 163 

Централно основно училиште ХРИСТО УЗУНОВ Другово Ц.О. 46 

ЕЛС/ЈАВНА УСТАНОВА/ОБРАЗОВАНИЕ/СРЕДНО 8.065 

Автосообраќаен училишен центар БОРО ПЕТРУШЕВСКИ на Град Скопје 127 

Државно средно училиште Регионалан центар за стручно образование и обука КИРО 
БУРНАЗ - Куманово 

98 

Државно средно училиште Регионален центар за стручно образование и обука 
ВАНЧО ПИТОШЕСКИ - Охрид 

53 

Државно средно училиште Регионален центар за стручно образование и обука 
МОША ПИЈАДЕ - Тетово 

198 

Општински Електро-машински училиштен Центар СВ.НАУМ ОХРИДСКИ Охрид 75 

Општинско средно економско училиште 8 СЕПТЕМВРИ ЦО Тетово 120 
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Општинско средно медицинско училиште Д-Р ЈОВАН КАЛАУЗИ Битола 85 

Општинско средно медицинско училиште НИКОЛА ШТЕЈН Тетово 211 

Општинско средно стручно училиште Ѓоце Стојчески Тетово 82 

Општинско средно техничко училиште ГОСТИВАР Гостивар 135 

Општинско средно техничко училиште НАЦЕ БУЃОНИ - Куманово 173 

Општинско средно училиште Ацо Русковски Берово 64 

Општинско средно училиште ВТОРА ГИМНАЗИЈА 7 МАРСИ Тетово 100 

Општинско средно училиште Дрита Кичево 105 

Општинско средно училиште ЈОВЧЕ ТЕСЛИЧКОВ Велес 45 

Општинско средно училиште МИРКО МИЛЕСКИ Кичево 118 

Општинско средно училиште СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ Охрид 67 

Средно градежно гимназиско училиште на град Скопје ЗДРАВКО ЦВЕТКОВСКИ - 
Скопје 

145 

Средно економско и правно училиште на град Скопје АРСЕНИ ЈОВКОВ - Скопје 155 

Средно Економско Општинско Училиште ГОСТИВАР Гостивар 93 

Средно економско-правно училиште на град Скопје ВАСИЛ АНТЕВСКИ-ДРЕН - Скопје 117 

Средно електротехничко училиште на Град Скопје МИХАЈЛО ПУПИН-Скопје 72 

Средно медицинско училиште на Град Скопје Д-Р ПАНЧЕ КАРАЃОЗОВ - Скопје 182 

Средно општинско економско училиште ЈАНЕ САНДАНСКИ Битола 48 

Средно општинско земјоделско училиште КУЗМАН ШАПКАРЕВ Битола 35 

Средно општинско земјоделско шумарско училиште ЃОРЧЕ ПЕТРОВ Кавадарци 56 

Средно општинско медицинско училиште ГОСТИВАР Гостивар 84 

Средно општинско стручно училиште Илинден, општина Илинден 22 

Средно општинско стручно училиште Св.Кирил и Методиј Охрид 45 

Средно општинско техничко училиште ЃОРЃИ НАУМОВ Битола 85 

Средно општинско училиште 28 НОЕМВРИ Дебар 83 

Средно општинско училиште АТА Центар Жупа 21 

Средно општинско училиште БОГДАНЦИ Богданци 43 

Средно општинско училиште ВАНЧО ПРКЕ Виница 67 

Средно општинско училиште Гимназија ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Куманово 93 

Средно општинско училиште Гимназија ДОБРИ ДАСКАЛОВ Кавадарци 68 

Средно општинско училиште Гимназија ЈОСИП БРОЗ-ТИТО Битола 62 

Средно Општинско училиште Гимназија КИРИЛ ПЕЈЧИНОВИЌ Ц.О.Тетово 125 

Средно општинско училиште ГИМНАЗИЈА КОЧО РАЦИН Велес 56 

Средно општинско училиште Гимназија МИРЧЕ АЦЕВ Прилеп 79 

Средно општинско училиште Гимназија ПРЕРОДБА-РИЛИНДЈА - с.Житоше, Долнени 50 

Средно општинско училиште Гимназија СЛАВЧО СТОЈМЕНСКИ ц.о. Штип 55 

Средно Општинско Училиште ГОСТИВАР Гостивар 132 

Средно општинско училиште ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Валандово 40 

Средно општинско училиште ГОШО ВИКЕНТИЕВ п.о.Кочани 91 

Средно општинско училиште ДИМИТАР МИРАСЧИЕВ ц.о. Штип 36 

Средно општинско училиште Д-р ИБРАХИМ ТЕМО - Струга 108 

Средно општинско училиште ЃОРЧЕ ПЕТРОВ Прилеп 73 
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Средно општинско училиште ЃОРЧЕ ПЕТРОВ ц.о. Крива Паланка 78 

Средно општинско училиште ЕКОНОМСКО-ПРАВНО-ТРГОВСКО УЧИЛИШТЕ КУЗМАН 
ЈОСИФОВСКИ-ПИТУ - Прилеп 

58 

Средно општинско училиште ИСМЕТ ЈАШАРИ Липково 48 

Средно општинско училиште ЈАНЕ САНДАНСКИ Струмица 98 

Средно општинско училиште ЈАНЕ САНДАНСКИ ц.о.Штип 69 

Средно општинско училиште ЈОСИФ ЈОСИФОВСКИ Гевгелија 87 

Средно општинско училиште КИРО СПАНЏОВ-БРКО Кавадарци 58 

Средно општинско училиште КОЛЕ НЕХТЕНИН п.о. Штип 84 

Средно општинско училиште КОСТА СУСИНОВ - Радовиш 73 

Средно општинско училиште КОЧО РАЦИН ц.о.Свети Николе 79 

Средно општинско училиште КРСТЕ ПЕТКОВ МИСИРКОВ Демир Хисар 38 

Средно општинско училиште ЉУПЧО САНТОВ п.о. Кочани 69 

Средно општинско училиште МАВРОВО-РОСТУШЕ с.Ростуше Маврово и Ростуша 25 

Средно општинско училиште МЕТОДИ МИТЕВСКИ БРИЦО п.о.Делчево 67 

Средно општинско училиште МИЛЕ ЈАНЕВСКИ ЏИНГАР Македонска Каменица 38 

Средно општинско училиште МИТКО ПЕНЏУКЛИСКИ Кратово 38 

Средно општинско училиште НАУМ НАУМОВСКИ БОРЧЕ Крушево 36 

Средно општинско училиште НАУМ НАУМОВСКИ-БОРЧЕ Пробиштип 63 

Средно општинско училиште НЕГОТИНО - с.Неготино Полошко 32 

Средно општинско училиште НИКО НЕСТОР Струга 153 

Средно општинско училиште НИКОЛА КАРЕВ Струмица 120 

Средно општинско училиште ОРДЕ ЧОПЕЛА Прилеп 74 

Средно општинско училиште ПЕРО НАКОВ Куманово 159 

Средно општинско училиште РИСТЕ РИСТЕСКИ-РИЧКО Прилеп 95 

Средно општинско училиште Св. Наум Охридски Македонски Брод 40 

Средно општинско училиште СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ Неготино 86 

Средно општинско училиште со ученички дом ДИМИТАР ВЛАХОВ Струмица 101 

Средно општинско училиште ТАКИ ДАСКАЛО Битола 121 

Средно општинско училиште ЦАР САМОИЛ Ресен 62 

Средно општинско училиште-Гимназија САМИ ФРАШЕРИ Куманово 74 

Средно стручно општинско училиште ДИМИТРИЈА ЧУПОВСКИ Велес 58 

Средно стручно општинско училиште КОЛЕ НЕДЕЛКОВСКИ Велес 71 

Средно училиште на Град Скопје Браќа Миладиновци - Скопје 83 

Средно училиште на Град Скопје ВЛАДО ТАСЕВСКИ - Скопје 113 

Средно училиште на град Скопје ГЕОРГИ ДИМИТРОВ Скопје 96 

Средно училиште на град Скопје Гимназија ЈОСИП БРОЗ ТИТО Скопје 107 

Средно училиште на град Скопје Гимназија НИКОЛА КАРЕВ Ц.О.Скопје 76 

Средно училиште на Град Скопје Гимназија ОРЦЕ НИКОЛОВ Скопје 90 

Средно училиште на Град Скопје Гимназија Панче Арсовски - Скопје 53 

Средно училиште на град Скопје Гимназија РАДЕ ЈОВЧЕВСКИ-КОРЧАГИН - Скопје 75 

Средно училиште на Град Скопје ДИМИТАР ВЛАХОВ - Скопје 76 
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Средно училиште на град Скопје Енергетско Машински Училишен Центар 8-ми 
Септември - Скопје 

45 

Средно училиште на Град Скопје ЗЕФ ЉУШ-МАРКУ Ц.О - Скопје 145 

Средно училиште на Град Скопје КОЧО РАЦИН Скопје 53 

Средно училиште на град Скопје ЛАЗАР ТАНЕВ - Скопје 65 

Средно училиште на Град Скопје МАРИЈА КИРИ-СКЛОДОВСКА - Скопје 121 

Средно училиште на Град Скопје Сарај - Скопје 65 

Средно училиште на Град Скопје Цветан Димов - Скопје 126 

Средно училиште на Град Скопје ШАИП ЈУСУФ - Скопје 47 

ЕЛС/ЈАВНА УСТАНОВА/СОЦИЈАЛА 4.863 

Јавна детска градинка 8 МАРТ-на општина Кисела Вода во градот Скопје 133 

Јавна детска градинка ВЕСЕЛИ ЦВЕТОВИ на Општина Кисела Вода во град Скопје 121 

Јавна детска градинка СРНИЧКА на Општината Аеродром во Градот Скопје 172 

Јавна Општинска Установа Детска Градинка 11 ОКТОМВРИ - Бутел, Скопје 131 

Јавна општинска установа -Детска градинка БРЕШИА Дебар 52 

Јавна општинска установа Детска градинка ПРАСКИЧКА - Росоман 13 

Јавна Општинска установа Детска градинка ФИДАНИ - Чаир, Скопје 128 

Јавна општинска установа Дом за стари лица КИРО КРСТЕСКИ ПЛАТНИК - Прилеп 39 

Јавна општинска установа Дом за стари лица СЈУ РАЈДЕР Битола 29 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка 11-ТИ СЕПТЕМВРИ - Ресен 22 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка 12-ТИ ЈУЛИ - с.Конче 9 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка 8 МАРТ Струга 61 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка 8-ми АПРИЛ - Шуто Оризари 
Скопје 

16 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка АВИОНЧЕ - Петровец, 15 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка АНГЕЛ ШАЈЧЕ - Куманово 220 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка АЦО КАРАМАНОВ - Радовиш 73 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка БИСЕРЧИЊА Зрновци 10 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка БОРИС ТРАЈКОВСКИ - Демир 
Капија 

15 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ВЕСЕЛО ШТРКЧЕ - Кривогаштани 6 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ВИНОЖИТО - Сопиште 6 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ВТОРИ СЕПТЕМВРИ - Демир 
Хисар 

20 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ГОНЧА ТУФА Крушево 19 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка Гоце Делчев - Илинден 50 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ - Пробиштип 59 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ДЕТСКА РАДОСТ - Гевгелија 111 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ДЕТСКА РАДОСТ - Струмица 131 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ЕСТРЕЈА ОВАДИЈА-МАРА - Битола 114 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ЅВЕЗДИЧКИ - Чешиново-
Облешево 

13 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ЈАБОЛЧИЊА - Јегуновце 6 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ЈАСНА РИСТЕСКА - Охрид 110 
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Јавна општинска установа за деца Детска градинка КАЛИНКА Валандово 40 

Јавна општинска установа за деца детска градинка КОКИЧЕ Дојран 5 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка КОКИЧИЊА - с.Таринци 8 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка КОСТА ПОП-РИСТОВ ДЕЛЧЕВ - 
Богданци 

26 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка МАЈСКИ ЦВЕТ Битола 106 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка НАША ИДНИНА Прилеп 150 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ОЛГА МИЦЕСКА - Кичево 55 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ПАВЛИНА ВЕЉАНОВА - Кочани 97 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ПЛАНИНСКИ ЦВЕТ - Вевчани 8 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ПРАНВЕРА - Врапчиште 14 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ПРВА РАДОСТ - с.Василево 9 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка РАДА ПОЦЕВА - Кавадарци 140 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка РАХИЛКА ГОНЕВА - Свети Николе 64 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка РЕЗЈА - с. Оризаре, Липково 12 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка РОСИЦА - Ѓорче Петров, Скопје 129 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка СНЕЖАНА Чаир - Скопје 76 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка СОНЦЕ Ново Село 11 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ФИЉИЗИ - Општина Сарај 27 

Јавна општинска установа за деца Детска градинка ЦАРКА АНДРЕЕВСКА - Кратово 29 

Јавна општинска установа-Детска градинка БАМБИ - с.Новаци 7 

Јавна општинска установа-Дом за стари лица ЗАФИР САЈТО Куманово 36 

Јавна установа за деца Детска градинка БУБА МАРА на Општина Аеродром во 
Градот Скопје 

152 

Јавна установа за деца Детска градинка ДЕТСКА РАДОСТ - Гази Баба, Скопје 106 

Јавна установа за деца Детска градинка на Општина Центар 13 НОЕМВРИ - Скопје 121 

Јавна установа за деца Детска градинка на Општина Центар КОЧО РАЦИН Скопје 99 

Јавна установа за деца Детска градинка на Општината Центар РАДЕ ЈОВЧЕВСКИ 
КОРЧАГИН - Скопје 

62 

Јавна установа за деца Општинска детска градинка ВЕРА ЦИРИВИРИ-ТРЕНА - Штип 86 

Јавна установа за деца Општинска детска градинка ФЕМО КУЛАКОВ - Неготино 67 

Јавна установа за деца-Детска градинка 25 МАЈ - Гази Баба, Скопје 131 

Јавна установа за деца-детска градинка БАМБИ Македонска Каменица 26 

Јавна установа за деца-Детска градинка на општина Гостивар ДЕТСКА РАДОСТ - 
Гостивар 

88 

Јавна установа општинска детска градинка МАЈСКИ ЦВЕТ Карпош-Скопје 89 

Јавна установа општинска детска градинка ОРЦЕ НИКОЛОВ Карпош Скопје 76 

Јавна установа Општинска детска градинка ПРОЛЕТ Карпош Скопје 95 

Јавна установа општинска детска градинка РАСПЕАНА МЛАДОСТ Карпош - Скопје 45 

Општинска јавна установа за деца Детска градинка 7-МИ СЕПТЕМВРИ - Македонски 
Брод 

22 

Општинска јавна установа за деца Детска градинка 7-МИ СЕПТЕМВРИ - Пехчево 27 

Општинска јавна установа за деца ДЕТСКА ГРАДИНКА АСТИБО Штип 122 

Општинска јавна установа за деца Детска градинка ВЕСЕЛИ ЦВЕТОВИ - Делчево 45 
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Општинска јавна установа за деца Детска градинка ДЕТЕЛИНКА - Крива Паланка 49 

Општинска Јавна установа за деца-детска градинка 23 АВГУСТ Берово 50 

Општинска јавна установа за деца-детска градинка ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ Виница 49 

Општинска јавна установа за деца-Детска градинка ДИМЧЕ МИРЧЕВ Велес 156 

Општинска јавна установа за деца-Детска градинка МЛАДОСТ Тетово 135 

Општинска јавна установа за социјална заштита на стари лица Д-Р ИВАН ВЛАШКИ - 
Берово 

12 

ЕЛС/ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ/КОМУНАЛНО 12.062 

Јaвно претпријатие за комунална дејност МАВРОВО Маврови Анови 26 

Јавно комунално претпијатие СТАНДАРД Ц.О - ДЕБАР 65 

Јавно комунално претпријатие БРЕГАЛНИЦА ПО Делчево 80 

Јавно комунално претпријатие ВОДОВОД Битола 214 

Јавно Комунално Претпријатие ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА Прилеп 183 

Јавно комунално претпријатие Водовод н.Илинден Илинден 47 

Јавно Комунално Претпријатие ВРАПЧИШТЕ ц.о с.Врапчиште Врапчиште 4 

Јавно комунално претпријатие ГАЗИ БАБА-2007 Скопје 19 

Јавно комунално претпријатие ДЕРВЕН Велес 318 

Јавно комунално претпријатие ДОЛНЕНИ с.Долнени П.О 24 

Јавно комунално претпријатие ЗЕЛЕНИКОВО - Зелениково 11 

Јавно комунално претпријатие ИЛИНДЕН Илинден 62 

Јавно комунално претпријатие КЛЕПА Градско 6 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОЗЈАК с.Старо Нагоричане 8 

Јавно комунално претпријатие КОМУНАЛЕЦ Градско 1 

Јавно комунално претпријатие КОМУНАЛЕЦ Демир Хисар 36 

Јавно комунално претпријатие КОМУНАЛЕЦ ПО Пехчево 24 

Јавно комунално претпријатие КОМУНАЛЕЦ по Свети Николе 93 

Јавно комунално претпријатие КОМУНАЛЕЦ Прилеп 370 

Јавно комунално претпријатие Комунална хигиена Македонски Брод 20 

Јавно комунално претпријатие НИКОЛА КАРЕВ Пробиштип 80 

Јавно комунално претпријатие ПАЗАРИ Прилеп 24 

Јавно комунално претпријатие ПЕЛА ХИГИЕНА општина Могила 5 

Јавно комунално претпријатие ПЕТРОВЕЦ с.Петровец Петровец 12 

Јавно комунално претпријатие ПИША с.Липково Липково 14 

Јавно Комунално Претпријатие ПРОЛЕТЕР ЦО Ресен 79 

Јавно комунално претпријатие САРАЈ - Скопје 3 

Јавно комунално претпријатие СКОПСКА ЦРНА ГОРА - с.Мирковци 11 

Јавно комунално претпријатие СОПИШТЕ с.Сопиште 9 

Јавно комунално претпријатие ТЕТОВО - Тетово 248 

Јавно комунално претпријатие ЧИСТ ДЕН -Ранковце 10 

Јавно комунално претпријатие ШАРИ с.Боговиње Боговиње 9 

Јавно Комунално Претпријатие“СТУДЕНИЧАНИ“с.Студеничани Студеничани 4 

Јавно претпријатие ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА - Скопје 1.201 

Јавно претпријатие Водовод и канализација Македонски Брод 13 
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Јавно Претпријатие ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА Струга 133 

Јавно претпријатие ВОДОВОД Куманово со Ц.О. Куманово 207 

Јавно Претпријатие ВОДОВОД Охрид 242 

Јавно претпријатие ГРАДСКИ ПАРКИНГ-ТЕТОВО Тетово 59 

Јавно претпријатие ДЕХИ ТРАНС Демир Хисар 1 

Јавно претпријатие за благосостојба на животни скитници ЛАЈКА - Скопје 7 

Јавно претпријатие за вршење на комунални дејности МИРМБАЈТЈА-Желино 15 

Јавно претпријатие за вршење на комунални дејности ХИЃИЕНА-Теарце 3 

Јавно претпријатие за енергетски дејности СТРУМИЦА-ГАС Струмица 8 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ НА ЈАВЕН ПРОСТОР ЗА 
ПАРКИРАЊЕ И УРЕДУВАЊЕ И ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ЈАВЕН ЛОКАЛЕН ПРЕВОЗ НА 
ПАТНИЦИ ВО ОПШТИНАТА БИТОЛА - Битола 

44 

Јавно претпријатие за изградба на инфраструктурни објекти КУМАНОВО-ГАС - 
Куманово 

8 

Јавно претпријатие за изградба одржување и користење на спортски објекти и јавни 
паркинг простори БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ - Охрид 

78 

Јавно претпријатие за изградба одржување реконструкција на локални патишта и 
хидротехнички објекти НИСКОГРАДБА - ОХРИД 

114 

Јавно претпријатие за изградба,одржување и користење на јавни паркинг простори 
ПАРКИРАЛИШТА СТРУМИЦА - Струмица 

27 

Јавно претпријатие за јавни паркиралиштa и зеленило - Гостивар 12 

Јавно претпријатие за јавни паркиралишта ГРАДСКИ ПАРКИНГ - Скопје 252 

Јавно претпријатие за јавни паркиралишта ПАРКИНГ КАВАДАРЦИ Кавадарци 40 

Јавно претпријатие за јавни паркиралишта ПАРКИНЗИ НА ОПШТИНА ЦЕНТАР - Скопје 117 

Јавно претпријатие за комунална дејност ДЕБРЦА Белчишта 15 

Јавно претпријатие за комунална дејност ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ Охрид 289 

Јавно претпријатие за комунални дејности и инфраструктура - КРАТОВО 22 

Јавно претпријатие за комунални дејности и облагодарување на природните 
ресурси ХИГИЕНА - с.Лабуништа 

17 

Јавно претпријатие за комунални дејности и облагородување на природните 
ресурси ЕРЕМЈА - Вевчани 

12 

Јавно претпријатие за комунални дејности и уредување на градежно земјиште 
ЛОЗОВО ПО Лозово 

6 

Јавно претпријатие за комунални дејности КОМУНА Крушево 41 

Јавно претпријатие за комунални дејности КОМУНА Ново Село П.О. 31 

Јавно претпријатие за комунални дејности КОМУНАЛЕЦ - Пласница 7 

Јавно претпријатие за комунални дејности КОМУНАЛЕЦ Гевгелија 167 

Јавно претпријатие за комунални дејности КОМУНАЛЕЦ Кичево 233 

Јавно претпријатие за комунални дејности КОМУНАЛЕЦ Ц.О. ГОСТИВАР 69 

Јавно претпријатие за комунални дејности КОМУНАЛЕЦ Ц.О. Струмица 335 

Јавно претпријатие за комунални дејности КОМУНАЛЕЦ-ПОЛИН Стар Дојран 38 

Јавно претпријатие за комунални дејности Комунална хигиена Новаци 8 

Јавно претпријатие за комунални дејности ЛАКАВИЦА ПО Конче 9 

Јавно претпријатие за комунални дејности ОБЛЕШЕВО Чешиново -Облешево 8 

Јавно претпријатие за комунални дејности ОГРАЖДЕН П.О. Босилово 29 
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Јавно претпријатие за комунални дејности ОКТИСИ с.Октиси Струга 1 

Јавно претпријатие за комунални дејности ПЛАВАЈА ПО Радовиш 96 

Јавно претпријатие за комунални дејности РОСОМАН Росоман 13 

Јавно претпријатие за комунални дејности ТОПОЛКА Чашка-општина Чашка 4 

Јавно претпријатие за комунални дејности ТУРИЈА ПО Василево 24 

Јавно претпријатие за комунални работи БОШАВА Ц.О. Демир Капија 28 

Јавно претпријатие за комунални работи КОМУНАЛЕЦ Кавадарци 305 

Јавно претпријатие за комунални работи СОЛИДАРНОСТ со целосна одговорност - 
Виница 

101 

Јавно претпријатие за комунални работи УСЛУГА Ц.О.Берово 74 

Јавно претпријатие за комунални услуги КОМУНАЛЕЦ ц.о. Крива Паланка 88 

Јавно претпријатие за комунални услужни работи КОМУНАЛЕЦ  - Неготино 95 

Јавно претпријатие за комунално-производни и услужни работи ИСАР - Штип 293 

Јавно претпријатие за комунално-производни и услужни работи КАЛЕ ПО Блатец 2 

Јавно претпријатие за комунално-производни и услужни работи ПЛАЧКОВИЦА - 
Карбинци 

8 

Јавно претпријатие за одржување на улици и патишта и други комунално-услужни 
дејности СТИПИОН 2011 - Штип 

56 

Јавно претпријатие за паркинг простори и јавно осветлување Куманово-паркинг - 
Куманово 

26 

Јавно претпријатие за просторни и урбанистички планови КУМАНОВО-ПЛАН - 
Куманово 

11 

Јавно претпријатие за просторни и урбанистички планови Прилеп 66 

Јавно претпријатие за стопанисување со Индустриска зона ЖАБЕНИ - Битола 2 

Јавно претпријатие за стопанисување со спортски и деловни простории како и јавни 
паркиралишта ШКУПИ ВЈЕТЕР - Скопје 

15 

Јавно претпријатие за стопанисување со спортски објекти МИТО ХАЏИВАСИЛЕВ 
ЈАСМИН - Кавадарци 

12 

Јавно претпријатие за стопанисување со спортски сали и спортски објекти КИСЕЛА 
ВОДА КВ - Скопје 

4 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА УПРАВУВАЊЕ НА ПАЗАРИ НА ГОЛЕМО И МАЛО ГРАДСКИ 
ПАЗАР - Охрид 

33 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА УПРАВУВАЊЕ СО ГРАДСКИ ГРОБИШТА Охрид 56 

Јавно претпријатие за урбанистичко планирање, проектирање и инженеринг - 
Битола 

5 

Јавно претпријатие за услужни дејности РАВЕН Пехчево 2 

Јавно претпријатие КАЛЕ Центар Жупа,Центар Жупа 1 

Јавно претпријатие КАМЕНА РЕКА Македонска Каменица 42 

Јавно претпријатие КОМУНАЛЕН СЕРВИС Валандово 37 

Јавно претпријатие КОМУНАЛЕЦ Битола П.О. 273 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛНА ХИГИЕНА - СКОПЈЕ 1.231 

Јавно претпријатие КОМУНАЛНА ЧИСТОТА Богданци 39 

Јавно претпријатие КОМУНАЛНО Струга со Ц.О. 138 

Јавно претпријатие ПАЗАРИ Битола 37 

Јавно претпријатие ПАЗАРИШТА - Куманово 44 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2020 година 
 

84 
 

Јавно претпријатие ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО - Скопје 510 

Јавно претпријатие ПАРК-СПОРТ И ПАРКИНЗИ Велес 5 

Јавно претпријатие ПОГРЕБАЛНИ УСЛУГИ Свети Николе 11 

Јавно претпријатие УЛИЦИ И ПАТИШТА Скопје 249 

Јавно претпријатие ЧИСТОТА И ЗЕЛЕНИЛО - Куманово 293 

Јавно сообраќајно претпријатие СКОПЈЕ 1.307 

Комунално јавно претпријатие ВОДНА КУЛА Зрновци 5 

Комунално Јавно претпријатие ВОДОВОД Кочани 226 

Комунално јавно претпријатие НИСКОГРАДБА Битола со П.О. 138 

Општинско јавно претпријатие за вршење на комунални работи ВАРДАР - 
с.Брвеница 

7 

Општинско јавно претпријатие за комунални дејности ПЕЛАГОНИЈА - Кривогаштани 13 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 77 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ на Република Северна Македонија 77 

НАРОДНА БАНКА 431 

Народна банка на Република Северна Македонија 431 

ПРАВОСУДСТВО/ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 47 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 47 

ПРАВОСУДСТВО/ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО/ВИШО 47 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БИТОЛА 8 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГОСТИВАР Гостивар 14 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СКОПЈЕ 17 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ШТИП 8 

ПРАВОСУДСТВО/ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО/ОСНОВНО 249 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БЕРОВО Берово 1 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БИТОЛА 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО Велес 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГЕВГЕЛИЈА Гевгелија 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГОСТИВАР Гостивар 15 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ДЕБАР 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ДЕЛЧЕВО Делчево 3 

Основно јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција - 
Скопје 

29 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО Кавадарци 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КИЧЕВО Кичево 10 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КОЧАНИ Кочани 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КРИВА ПАЛАНКА 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КУМАНОВО 16 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ОХРИД Охрид 10 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО Прилеп 12 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО Радовиш 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО РЕСЕН 2 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО Свети Николе 3 
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ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО Скопје 75 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СТРУГА 6 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО Струмица 8 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО Тетово 15 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ШТИП 4 

ПРАВОСУДСТВО/СОВЕТИ 41 

СОВЕТ НА ЈАВНИТЕ ОБВИНИТЕЛИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 7 

СУДСКИ СОВЕТ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 34 

ПРАВОСУДСТВО/СУДОВИ 167 

ВИШ УПРАВЕН СУД Скопје 17 

ВРХОВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 72 

УПРАВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 78 

ПРАВОСУДСТВО/СУДОВИ/АПЕЛАЦИЈА 242 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД БИТОЛА Битола 54 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД ГОСТИВАР Гостивар 33 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД СКОПЈЕ,Скопје 113 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД ШТИП Штип 42 

ПРАВОСУДСТВО/СУДОВИ/ОСНОВЕН 1.845 

ОСНОВЕН ГРАЃАНСКИ СУД Скопје 272 

ОСНОВЕН КРИВИЧЕН СУД СКОПЈЕ 303 

ОСНОВЕН СУД БЕРОВО Берово 22 

ОСНОВЕН СУД БИТОЛА Битола 102 

ОСНОВЕН СУД ВЕЛЕС Велес 54 

ОСНОВЕН СУД ВИНИЦА Виница 20 

ОСНОВЕН СУД ГЕВГЕЛИЈА Гевгелија 46 

ОСНОВЕН СУД ГОСТИВАР Гостивар 78 

ОСНОВЕН СУД ДЕБАР Дебар 22 

ОСНОВЕН СУД ДЕЛЧЕВО Делчево 31 

ОСНОВЕН СУД КАВАДАРЦИ Кавадарци 38 

ОСНОВЕН СУД КИЧЕВО Кичево 51 

ОСНОВЕН СУД КОЧАНИ Кочани 47 

ОСНОВЕН СУД КРАТОВО Кратово 18 

ОСНОВЕН СУД КРИВА ПАЛАНКА Крива Паланка 28 

ОСНОВЕН СУД КРУШЕВО Крушево 15 

ОСНОВЕН СУД КУМАНОВО Куманово 119 

ОСНОВЕН СУД НЕГОТИНО Неготино 23 

ОСНОВЕН СУД ОХРИД Охрид 74 

ОСНОВЕН СУД ПРИЛЕП Прилеп 86 

ОСНОВЕН СУД РАДОВИШ 30 

ОСНОВЕН СУД РЕСЕН Ресен 21 

ОСНОВЕН СУД СВЕТИ НИКОЛЕ Свети Николе 21 

ОСНОВЕН СУД СТРУГА 54 

ОСНОВЕН СУД СТРУМИЦА Струмица 66 
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ОСНОВЕН СУД ТЕТОВО Тетово 132 

ОСНОВЕН СУД ШТИП Штип 72 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 57 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 57 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ/ПОСЕБЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА УПРАВА 261 

АГЕНЦИЈА ЗА РАЗУЗНАВАЊЕ Скопје 261 

СОБРАНИЕ НА РСМ 257 

Собрание на Република Северна Македонија 257 

СОБРАНИЕ НА РСМ/ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ 876 

Јавно претпријатие Националана радиодифузија - Скопје 119 

Јавно претпријатие СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - 
Скопје 

51 

Јавно радиодифузно претпријатие МАКЕДОНСКА РАДИОТЕЛЕВИЗИЈА Скопје 706 

СОБРАНИЕ НА РСМ/РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО 385 

АГЕНЦИЈА ЗА АУДИО И АУДИОВИЗУЕЛНИ МЕДИУМСКИ УСЛУГИ 56 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕЛЕКТРОНСКИ КОМУНИКАЦИИ Скопје 135 

Агенција за пошти Скопје 14 

Агенција за регулирање на железничкиот сектор Скопје 2 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА КАПИТАЛНО ФИНАНСИРАНО ПЕНЗИСКО 
ОСИГУРУВАЊЕ - Скопје 

24 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА ОСИГУРУВАЊЕ Скопје 28 

Агенција за цивилно воздухопловство - Скопје 67 

Комисија за хартии од вредност на Република Северна Македонија 23 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА ДОМУВАЊЕ - Скопје 3 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА И ВОДНИ УСЛУГИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА - Скопје 

33 

СОБРАНИЕ НА РСМ/САМОСТОЕН ДРЖАВЕН ОРГАН 779 

Агенција за администрација Скопје 64 

Агенција за заштита на личните податоци Скопје 20 

АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА ПРАВОТО НА СЛОБОДЕН ПРИСТАП ДО ИНФОРМАЦИИТЕ 
ОД ЈАВЕН КАРАКТЕР - Скопје 

17 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА Скопје 98 

ДРЖАВНА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 99 

Државна комисија за жалби по јавни набавки Скопје 13 

Државна комисија за одлучување во втор степен во областа на инспекцискиот 
надзор и прекршочната постапка - Скопје 

19 

Државна комисија за одлучување во управна постапка и постапка од работен однос 
во втор степен - Скопје 

60 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА Скопје 23 

КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА КОНКУРЕНЦИЈАТА Скопје 24 

Оперативно-техничка агенција Скопје 22 

ЦЕНТРАЛЕН РЕГИСТАР НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 320 

УСТАВЕН СУД 20 

УСТАВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА Скопје 20 
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ВКУПЕН БРОЈ 132.599 
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